



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,864 — 1969 ජූලි 25 වැනි සිකුරාදා — 1969.7.25

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය—පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	රුපිය		රුපිය
තනතුරු-ඇබැරතු	1255	කොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	1278	ආණ්ඩුවේ නොවන දත්වීම	
වෙන්වීම් කැඳවීමේ දත්වීම	1278	රට පිට විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	
නිරණය කළ වෙන්වීම් පත් පිළිබඳ දත්වීම		වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දත්වීම	
බඩු බාහිරය විකිණීම	1301	විවිධ දත්වීම්	

තනතුරු-ඇබැරතු

ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ දීමනාව යන මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අනුකාරයෙන් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන හෝ රෙගුලාසි, යන මේවාට සහ ආණ්ඩුවෙන් කලින් කල නිකුත් කෙරෙන සෑහූ විධිවිධානවලට හෝ රෙගුලාසි වලට හෝ යටත් වන්නේ ය.

3. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංස්ථාවලට කරන පත් කිරීම්වල දී (දවස් පහිල බන්ධනක් හැර), ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට තම පවිසයන් සියයට පස් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පරිදි තවත් සියයට පස් එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. නිලධාරියා මේ දෙකෙන් කවරක් ගෙවීමක් එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේ දී ඔහුට ගෙවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7 1/2 කට සමාන

වන මුදලක් ඒ අරමුදලට සමාදාම වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන් විසින් “ඇප කැබිම කළ යුතුය” යි ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නිරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගෙන් (ඇප) ආභූපතන අනුකූලව ඇප තබන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙති සිටින්නන්ට හැර සෙස් සන්ට් ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් සුදුසුද කැඳද යනු පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණ යකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන නව ප්‍රවේශකයෝ.—(i) යම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට ඇත්නම් මිස, අදාළවන පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරන ලද නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආබුනික/පරීක්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය අවුරුදු තුනක් විය යුතුය.

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දත්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දත්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1978 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
වැඩබලන ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

(ii) සියළුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් 1956 අංක 38 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනටමත් පනවා ඇති සියලුම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත් මනුෂ්‍යව පනවනු ලබන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථාවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කළ යුතුය යන කොන්දේසිය පිළිගත යුතුය.

(iii) (අ) ඔවුන් ස්වකීය රාජකාරී කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීම සඳහා අත්‍යවශ්‍යතා නොවන්නාවූ අති විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී භාර ඔවුන්ගේ ආධුනික පරීක්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය තුළදී රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලය පිළිබඳ ක්‍රියාත්මක දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(ආ) ආධුනික/පරීක්ෂා සේවා කාලය අවසානයේදී ඔවුන්ගේ පත්වීම් ස්ථිර කිරීම, වෙනත් කරුණු අතර කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ තත්ත්වයට වඩා උසස් නොවන තත්ත්වයක් දක්වා යොමුවන නියමිත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ, නියමිත කාල පරිච්ඡේදයක් තුළදී සමත්වීම උඩ රඳා පවතිනු ඇත. නියමිත කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත් වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත්වන තෙක්, ලැබිය යුතු වැටුප් වැඩිවීම නොගෙවා හැරීම එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේය. ස්වකීය ආධුනික/පරීක්ෂා සේවා කාල පරිච්ඡේදය අවසාන වන විට අවශ්‍ය සිංහල ප්‍රවීණතා තත්ත්වය ලබා නොගන්නා නිලධාරීන්ගේ සේවය නතර කරනු ලැබීමට ඉඩ ඇත්තේය.

සංලක්ෂ්‍යය.—රාජ්‍ය සේවයට බැඳීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබන අය, පත්වීම් ස්ථිර කිරීමේ පූර්ව නියමයක් වශයෙන් මේ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමෙන් තීරණය කරනු ලබයි.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) තමා ලාංකීකයෙකු වූ බවට භාෂාන භාක්ෂ්‍ය භෑම ඉල්ලුම්කරුවෙකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ලාංකීක යනුවෙන් සඳහන් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරවා ඇතිමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

(ii) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත්ව සිටීම අඩුම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම ලෙස නියමයට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නකු සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයෙකු වෙතොත් ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතුය. (වම් 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටියාවූ ද රාජ්‍ය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තාවූ ද නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් මෙම නියමය අදාළ නො වන්නේ ය.)

6. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය.— මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය භෑම අයුරෙකම සුදුසුකම් ලැබ සිටින්නාවූ, මහා රාජකීයත් වගන්සේගේ සුද්ධ හමුදාවන්හි යෙදී සිටි සේවාවූවන් වූද අයට සහාය හිනි ක්‍රියා සේවාව, ගත ප්‍රහාර නිවැරණ සේවාව, මහජනාධිකාරී සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස්වූවන් හැර) භෑම

කෙනෙකුටමද ඔවුහු 1945 අගෝස්තු මස 15 වෙනි දිනට පෙර එම හමුදාවන්ට බැඳී සතු වූයක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම් වයස පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ඈතින් 1939 සැප්තැම්බර් 3 වැනි දිනත් ඉතා මෑතින් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මේ දැතුර තමන්ගේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාල පරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩු කර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානතන් මාසයෙහි. එතෙකුදු වුවත්, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන විසින් ප්‍රසිද්ධ කරනලද තනතුරක් පිළිබඳව ඉල්ලුම් කරන භෑම රජයේ සේවයේ නිලධාරියෙකු විසින් ම, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය එසේ එවීමේ කවදදැයි, ඒ සඳහා සපයා ඇති "ආ" සලකුණ දරණ මුද්‍රිත තැපැල් පතේ ලියා, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට කලින් හෝ ලැබෙන ලෙස, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත කෙළින්ම එවිය යුතුය. රාජ්‍ය සේවාවේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරාගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පැලැන් රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිලධාරීන් මුදා හැරීමට තමන් සූදානම්ව සිටින්නේද, තැද්දැයි සඳහන් කොට එවිය යුතුය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දක්වනු ලබන තැනට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විඳදීමක් හෝ අත්කිසි විඳදීමක් සේ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යමෙකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දැකීම් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපෑමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේ ය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසහන තෝරාගැනීමක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුසු සතු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණිනම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නො ගැලපෙන ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යන්තෙහි විග්‍රහය.—සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මූලික ස්ථිර තනතුරේ වැටුප් පමණි. වැඩ බැලීම සඳහා ගෙවන වැටුප් දීමනා ආදිය කිසිවින් ඊට ඇතුළත් නොවේ.

අංකය : ඒඑ 58/එක්ස් 2117/69

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය

ඉලෙක්ට්‍රොනික්ස් සහ විදුලි සන්දේශ පිළිබඳ II වැනි ශ්‍රේණියේ කපිකාවාසී තනතුර

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ, ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යාගතනයේ ඉලෙක්ට්‍රොනික්ස් සහ විදුලි සන්දේශ පිළිබඳ II වැනි ශ්‍රේණියේ කපිකාවාසී තනතුර සඳහා හෝ ඊට පුහුණුවන්නකු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, නා. පෙ. 500, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය:—

- (ඒ) මෙරට ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි ද.
(ඔ) විදේශීය ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 15 වැනි ද.

සටහන :

- (i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරී යෙක්ද, තැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9"X4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූද, තම ලිපිනය ලියන ලද්දා වූද, මුද්දර නොගැසුවාවූද ලියුම් කවරයක් එවිය යුතුයි.
(ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැලේදී තැනවූ බවට හෝ ප්‍රමාදවූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයත් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභහානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.

(iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්ම විදේශ යෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම්පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී භාරදීමට අයදුම් කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත්කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකීක නිලධාරීන් ඔවුන් සේවය සඳහා ආර්ථික වශයෙන් යෝග්‍යදැයි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවත් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවත් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු වැන්දඹු හා අන්තර්ගත විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. ඔහුගේ පත්වීම තුන් අවුරුදු ආධුනික කාලයකට භාජනය කරනු ලැබේ.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය :

වාර්ෂිකව : රුපියල් 4,080—360—රු. 8,400.

සටහන :

(i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධිධරයින් හෝ එම්.එස්.සී. හෝ පී.එච්.සී. වැනි පශ්චාත් උපාධි ලබා ඇත්තා වූ අය, වාර්ෂිකව රු. 5,160 ක ආරම්භක වැටුපක් ලැබීමට හිමිකම් ලබයි.

(ii) ගුරු අභ්‍යාස විද්‍යාලයක හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයක හෝ කවුඩ්දේදේ ලංකා උසස් කාර්මික විද්‍යායතනයේ හෝ එවැනි උසස් තත්ත්වයකට සමාන හෝ උසස් පිළිගත් ආයතනයක අවුරුදු 3ක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද ඇති උපාධි බරපතක් ද වාර්ෂිකව රු. 5,160 ක ආරම්භක වැටුපක් නියම කරනු ලැබේ.

(iii) ඒ.එම්.අයි.සී.ඊ., ඒ.එම්.අයි.ඊ.ඊ. හෝ ඒ.එම්.අයි. යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු (ලන්ඩන්) වැනි සම්පූර්ණ වෘත්තීය සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, ඔවුන්ට ද වර්ෂයකට රු. 7,320 ක ආරම්භක වැටුපක් හිමිවේ.

පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ඉංජිනේරු උපාධි ලත්, II වැනි ශ්‍රේණියේ කටිකාචාර්යවරුන් ඔවුන්ගේ වැටුප් ක්‍රමයේ උපරිමය වන වර්ෂයකට රු. 8,400 වැටුප් පියවරට පැමිණ එක් අවුරුද්දක් එම වැටුප් පියවරෙහි සේවය කරනු ලැබුවේ නම්, ඔවුන් රු. 480 බැගින් වාර්ෂික වැටුප් වර්ධකයක් සහිතව, අවුරුද්දකට රු. 10,800 ක වැටුප් පියවර දක්වා වැටුප් ලැබීමට හිමිකම් ලබති.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (ඒ) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බව.
- (බී) 1969 අගෝස්තු 8 වැනිදා තමන්ගේ වයස අවුරුදු 21 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතුය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්තවුවන්ට උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.)
- (සී) (අ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉලෙක්ට්‍රොනික්ස් සහ විදුලි සන්දේශ විෂයයන් සහිතව විදුලි ඉංජිනේරු උපාධියක් හෝ ඊට සමාන හෝ උසස් සුදුසුකම් ලබා තිබීම. (ගුවන් විදුලි සන්දේශ පිළිබඳ පළපුරුද්දක් ඇති අයට වැඩි සැලකිලි දක්වනු ලැබේ.)

හෝ

(ආ) ඒ.එම්.අයි.ඊ.ඊ. I වැනි, II වැනි හා III වැනි කොටස් සමග ගුවන් විදුලි සන්දේශ වෘත්තීය පිළිබඳ තුන් අවුරුදු පළපුරුද්ද.

හෝ

(ඇ) විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ එච්.එන්.සී. සහතිකය සමග ගුවන් විදුලි සන්දේශ වෘත්තීය පිළිබඳ තුන් අවුරුදු පළපුරුද්ද.

හෝ

(බී) සිංහලෙන් ඉගැන්වීමට පුළුවන්වීම හෝ පත්වීමේ දින සිට අවුරුදු තුනක කාලයක් ඇතුළතදී සිංහල භාෂාවේ ප්‍රවීණත්වයක් ලබා ගැනීම.

5. (i) පුහුණුව සඳහා පිරිනැමෙන ශිෂ්‍යත්ව පිළිබඳ කොන්දේසි.— 4 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අය කිසිවකුගෙන් ඉල්ලුම්පත්‍ර නොලැබුණහොත් හෝ තනතුර සඳහා සුදුසු අයදුම්කරුවකු නොසිටියහොත් පුහුණුවන්නකු පත්කර ගැනීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර සැලකිල්ලට භාජනය කරනු ලැබේ:—

- (අ) වයස් සීමාවන් 1969 අගෝස්තු 8 දිනට වයස අවුරුදු 21 ට නොඅඩු අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුය. (මෙම වයස් සීමාවන් සියලුම අයදුම්කරුවන්ට එකසේ බලපායි.)
- (ආ) භෞතික විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියකින් හෝ භෞතික විද්‍යාව, ශුද්ධ ගණිතය හා ව්‍යවහාර ගණිතය ඇතුළත් සාමාන්‍ය උපාධියකින් හෝ I වැනි හෝ II වැනි පෙළ ගෞරව සාමාර්ථයක් ලබා තිබිය යුතුය.
- (ඇ) විශිෂ්ඨ වර්තයක් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බවත් ය.

(ii) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයාට පිරවට ගොස් පුහුණුවක් ලබන ලෙස නියම කරන්නට ඉඩ තිබේ. එසේ පුහුණුවන කාලය තුළ සුදුසු අන්දමේ දීමනාවක් ඔහුට ගෙවනු ලැබේ.

(iii) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා පිරවට ගොස් පුහුණුවක් ලැබිය යුතුයයි නියම කළහොත් ඔහු ලංකාණ්ඩුවේ සමග ගිවිසුමකට බැඳිය යුතුවන්නේය. එම ගිවිසුම යටතේ පොරොන්දුවිය යුතු වෙනත් දේවල් අතර ඔහු පහත සඳහන් පොරොන්දුවලටද බැඳිය යුතුවේ. එනම්,

(අ) නියමිත අභ්‍යාස පාඨමාලාව අවංක ලෙස සහ උත්සාහ වන්තව හදාරා සතුටුදායක අන්දමින් නිම කිරීමට සහ එසේ නිම කිරීමෙන් පසු, නියමිත කාල පරිච්ඡේදයක් තුළ ලංකාණ්ඩුවේ සේවය කළයුතු යයි කියා සිටියහොත් (කාලපරිච්ඡේදය නියමා කිරීම ලංකාණ්ඩුව විසින් කෙරෙනු ඇත.) එසේ සේවය කිරීමටද,

(ආ) ගිවිසුමේ රෙගුලාසි සහ කොන්දේසි පිළිපැදීමට තමා අපොහොසත් වුවහොත් ලංකාණ්ඩුව විසින් සහ/හෝ ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදාන ඒජන්සිය විසින් පුහුණු කිරීමේ මුළු කාර්යය වෙනුවෙන් කරන්නට යෙදුන සියලුම වියහිය දම් (එනම්, වැටුප් දීමනා, යාන ගාස්තු සහ වෙනත් ගාස්තු ආදිය) ලංකාණ්ඩුවට ආපසු ගෙවීමටද සිදු වෙයි.

(iv) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා, ඉලෙක්ට්‍රොනික්ස් සහ විදුලි සංදේශ විෂයයන් වශයෙන් ඇතිව, විදුලි ඉංජිනේරු උපාධියක් ලබා ගත යුතුයි.

6. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුසුකම් විය යුතුය:—

- (ඒ) උප්පාත්ත සහතිකය. (සෑ. සු. අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ.)
- (බී) උපාධි හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.
- (සී) වර්ග සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැන ගෙන් හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඩී) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.
- (ඊ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතික.

සෑ. සු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින්ම තමතමන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර එකිය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම්පත්‍ර එසේ එවීමේ කඩදා දැයි ඉල්ලුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනදී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනගන්නට ලැබෙනසේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්මය සමග තමන්ට එවන ලද ("බී" සලකුණ දරණ) මුද්‍රිත තැපැල්පත මේ සමග භාවිතා කල හැකිය.

8. අයදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

9. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

10. අයදුම්කරුවන් විසින්, ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්මය සමග තමතමන්ට නිකුත්කරන ලද ("ඒ" සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල්පත, එහි සඳහන්කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණකොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නොපිළිපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නොලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූද ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත තම ඉල්ලුම්පත්‍ර ලැබුණු බවට දන්වීමක් නොලැබෙන්නාවූද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම්දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවෙකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමිවේ.

සී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 වැනි දින,
කොළඹ-1, ගාලු මුවදොර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදී,
තැ. පෙ. 500.

අංකය : ඒ 42/එස් 2118/69

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය

මහරගම රජයේ ගුරු විද්‍යාලයේ සාමාන්‍ය විෂයයන් පිළිබඳ කටයුතු සම්බන්ධයේ තනතුරු

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ මහරගම රජයේ ගුරු විද්‍යාලයේ සාමාන්‍ය විෂයයන් පිළිබඳ කටයුතු සම්බන්ධයේ තනතුරු සඳහා ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයේම අපේක්ෂකයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු ලබන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රවල ඉදිරිපත් කළ යුතු අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනයන්හි හෝ ඊට පෙර තැ. පෙ. 500, කොළඹ 1, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

- (ඒ) මෙරට අයදුම් පත් : 1969 අගෝස්තු 8 වැනි දින
- (ඛ) පිරවට අයදුම් පත් : 1969 අගෝස්තු 15 වැනි දින

සටහන් :

- (i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත් පෝර්ම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කුරුකු විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක් ද නැද්ද යනු ඉතා පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9"X4" ප්‍රමාණයට තුඩා නොවූද, තම ලිපිනය ලියන ලද්දාවූ ද, මුද්දර නො ගැසුවාවූද ලියුම් කවරයක් එවිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ පිළිබඳ ලියමනක් තැපැලේ දී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳදරා ගත යුතුය.

(iii) පිරවටල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවීම සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී භාර දීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි ප්‍රථමය.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කිරීම පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලංකික නිලධාරීන්, ඔවුන්ගේ වයස සඳහා යාපිටික වයසෙන් යෝග්‍යදැයි දැනගනු පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවක් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවක් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි :

(ඒ) මෙම තනතුරු ස්ථිර වන අතර පාසැල් ගුරුවරුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරා ගැනීමට පෙර විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ගුරු තනතුරු දරන අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් ඔවුන් විසින් ඒ තනතුරු දරන තාක් කල් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත යයි ප්‍රකාශයට පත් කිරීමට ඉඩ තිබේ.

(ඛ) මේ තනතුරු සඳහා මහරගම ගුරු විද්‍යාලයේ පුරුෂ පාසැල තිබේ. එසේ වුවද තෝරා ගනු ලබන එක් අපේක්ෂකයෙක් කෘෂිකම් අභ්‍යාස පාඨමාලාව හදාරන ශිෂ්‍යයන්ට අධ්‍යාපනය හා මනෝ විද්‍යාව පිළිබඳ දේශන පැවැත්වීම සඳහා හානි කාර්මික අභ්‍යාස ආයතනයට පත් කිරීමට ඉඩ තිබේ.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරු සඳහා රු. 5,160—9X360—රු. 8,400 වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමයක් නියමිතය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම ඔ/ඇ පිළිබඳ පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (ඒ) විශිෂ්ඨ වර්තමානීන් හා මනා ශරීර සතිපයෙන් යුක්ත වීම.
- (ඛ) 1969.8.8 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 28 ට නොඅඩු බව හා අවුරුදු 50 ට නොවැඩි බව (රජයේ සේවයේ නියුක්තවුවන්ට උපරිම වයස සීමාව අදාල නොවේ.)
- (ස) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක යටත් පිරිසෙයින් එක් අධ්‍යයන වර්ෂයක් තුළ ශික්ෂණ විද්‍යාව පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධි හෝ එසේ නොවන, පූර්ණකාල අභ්‍යාසයක් ලබා ඇති උපාධිධරයෙක් විය යුතුය. උපාධිය ලැබීමෙන් පසු අඩුම වයසෙන් අවුරුදු 5 ක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් සහ ඉල්ලුම් කරන

තනතුරුවලට අදාල වන විෂය හෝ විෂයයන් පිළිබඳ පහත දක්වන පරිදි උසස් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය :—

- (1) අධ්‍යාපන හා මනෝවිද්‍යාව—සුහුණු වූ උපාධිධාරීන් විය යුතුය.
- (2) ගණිතය—ඉද්ධ ගණිතය, ව්‍යවහාරික ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව සහිතව උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.
- (3) වාණිජ විද්‍යාව—වාණිජ විද්‍යාව, ආර්ථික විද්‍යාව හෝ ව්‍යාපාර පරිපාලනය පිළිබඳ උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.
- (4) ඉංග්‍රීසි—ඉංග්‍රීසි විෂයයක් ලෙස ඇතිව උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.

(ඛ) සිංහල පිළිබඳ මනා දැනුමක් තිබිය යුතුය.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට භෑම අපේක්ෂකයෙකුට සුදනම් විය යුතුය :—

- (ඒ) උප්පාත්ත සහතිකය (සැ. සු—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාර පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බෞතිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ.)
- (ඛ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ස) වර්ත සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ නැතහොත් හෝ විද්‍යාලධීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා වාය්වරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඛ) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකපත්‍ර.
- (ඊ) සිංහලෙන්, දෙමළෙන් සහ ඉංග්‍රීසියෙන් සමත් වූ උසස්ම විභාගයේ සහතික පත්‍රය.

සංලක්ෂ්‍යය :

- (1) අයදුම් පත්‍රයට ලියවිලි හෝ ලියවිලි පිටපත් නො ඇමිණිය යුතුය.
- (2) නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ලියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එසේ වුවද, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කවදැයි ඉල්ලුම් පත්‍රභාර ගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් ට දැන ගන්නට ලබන සේ ඔහු වෙත කෙළින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තමන්ට එවන ලද ("බී" සලකුණ දරණ) මුද්‍රිත තැපැල් පත මේ සඳහා භාවිත කළ හැකිය.

7. අයදුම් පත්‍ර හා ඒ හා සම්බන්ධ අනෙකුත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකු තමට නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමු වැනි කොටසේ දෙවැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි ද බලනු මැනවි.

9. අයදුම්කරුවන් විසින් ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග ඔවුන් වෙත නිකුත් කරන ලද "ඒ" සලකුණ දරණ) මුද්‍රිත තැපැල්පත එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණ බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය පිළිනොපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණ බව ඔවුන්ට දන්වනු නොලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූ ද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණ බවට දන්වීමක් නොලබන ඉල්ලුම් කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් ඉල්ලුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමිවේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 ද,
කොළඹ 1, ගාලු මුවදොර,
මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.

අංකය : ඒ 43/එස් 2119/69

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය

පලාලි රජයේ ගුරු විද්‍යාලයේ සාමාන්‍ය විෂයයන් පිළිබඳ කටයුතු සහතිකය

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ පලාලි රජයේ ගුරු විද්‍යාලයේ සාමාන්‍ය විෂයයන් පිළිබඳ කටයුතු සහතිකය සඳහා ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයේම අපේක්ෂකයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු ලබන මූලික ආකෘති පත්‍රවල ඉදිරිපත් කළ යුතු අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනයන්හි හෝ ඊට පෙර නැ. පෙ. 500, කොළඹ 1, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

- (ඒ) මෙරට අයදුම් පත් : 1969 අගෝස්තු 8 වැනි දින
- (ඔ) පිරිවර අයදුම් පත් : 1969 අගෝස්තු 15 වැනි දින

සටහන් :

- (i) මූලික ඉල්ලුම්පත් පෝර්ම නැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක් ද නැද්ද යනු ඉතා පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9"X4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූද, තම ලිපිනය ලියන ලද්දාවූ ද, මුද්දර නො ගැසුවාවූ ලිපුම් කවරයක් එවිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ පිළිබඳ ලියමනක් නැපැලේ දී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳදරා ගත යුතුය.
- (iii) පිරිවරවල අයදුම්කරුවන්ට මූලික ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවීම සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නතම හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී භාර දීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි පුළුවන.
- (iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කිරීම පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදැයි දැනගනු පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවක් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවක් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි :

- (ඒ) මෙම තනතුරු ස්ථිර වන අතර පාසැල් ගුරුවරුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිතව. තෝරා ගැනීමට පෙර විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ගුරු තනතුරු දරන අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් ඔවුන් විසින් ඒ තනතුරු දරන තාක් කල් විශ්‍රාම වැටුප් සහිත යයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.
- (ඔ) මේ තනතුරු සඳහා පලාලි ගුරු විද්‍යාලයේ පුරප්පාඩු තිබේ. තෝරා ගන්නා ලද අපේක්ෂකයින් දිවයිනේ ඕනෑම ගුරු විද්‍යාලයකට පත් කිරීමට ඉඩ තිබේ.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරු සඳහා රු. 5,160—9X360—රු. 8,400 වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමයක් නියමිතය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම ඔහු/ඇ පිළිබඳ පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (ඒ) විශිෂ්ඨ වර්තමානීන් හා මනා ශරීර සනීපයෙන් යුක්ත වීම.
- (ඔ) 1969.8.8. වැනි දිනට වයස අවුරුදු 28 ට නොඅඩු බවට හා අවුරුදු 50 ට නොවැඩි බව (රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන්ට උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.)
- (ඔ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක යටත් පිරිසෙයින් එක් අධ්‍යයන වර්ෂයක් තුළ ශික්ෂණ විද්‍යාව පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධි හෝ එසේ නොවන, පූර්ණකාල අභ්‍යාසයක් ලබා ඇති උපාධිධරයෙක් විය යුතුය. උපාධිය ලැබීමෙන් පසු අඩුම වශයෙන් අවුරුදු 5 ක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් සහ ඉල්ලුම් කරන තනතුරුවලට අදාළ වන විෂය මහා විෂයයන් පිළිබඳ පහත දැක්වෙන පරිදි උසස් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය.

(1) වාණිජ විද්‍යාව—වාණිජ විද්‍යාව, ආර්ථික විද්‍යාව හෝ ව්‍යාපාර පරිපාලනය පිළිබඳ උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.

- (2) විද්‍යාව—රසායන විද්‍යාව හා සන්නිවේදන විද්‍යාව සහිතව විද්‍යා උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.
- (3) ගණිතය—ඉදිම ගණිතය, ව්‍යවහාරික ගණිතය හා භෞතික විද්‍යා සහිතව උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.
- (4) ඉංග්‍රීසි—ඉංග්‍රීසි විෂයයක් ලෙස ඇතිව උපාධිය ලබා තිබිය යුතුය.
- (5) අධ්‍යාපනය හා මනෝවිද්‍යාව—පුහුණුවීම් උපාධිධරයකු විය යුතුය.

(සී) දෙමළ පිළිබඳ මනා දැනුමක් තිබිය යුතුය.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වීමට ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සූදනම් විය යුතුය:—

- (ඒ) උප්පාත්ත සහතිකය (සෑ. සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බෞතීස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ.)
- (ඔ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (සී) වර්ත සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා ව්‍යවහාරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඩී) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකපත්‍ර.
- (ඊ) සිංහලෙන්, දෙමළෙන් සහ ඉංග්‍රීසියෙන් සමත් වූ උසස්ම විභාගයේ සහතික පත්‍රය.

සංලක්ෂ්‍යය :

- (i) අයදුම් පත්‍රයට ලියවිලි හෝ ලියවිලි පිටපත් නො ඇමිණිය යුතුය.
- (ii) නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ලියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් ධරණා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එසේ වුවද, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කෙරුදැයි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ රජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙළින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තමන්ට එවන ලද "බී" සලකුණ දරණ) මූලික නැපැල් පත මේ සඳහා භාවිත කළ හැකිය.

7. අයදුම් පත්‍ර හා ඒ පිළිබඳ අනෙකුත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකු තමට නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමු වැනි කොටසේ දෙවැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි ද බලනු මැනවි.

9. අයදුම්කරුවන් විසින් ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තමන් වෙත නිකුත් කරන ලද ("ඒ" සලකුණ දරණ) මූලික නැපැල් පත එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණ බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය පිළිනොපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණ බව ඔවුන්ට දන්වනු නොලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූ ද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණ බවට දන්වීමක් නොලැබෙන්නාවූද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරිය හොත් අයදුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමිවේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 දා,
කොළඹ 1, කාලු මුවදොර,
මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.

අංකය ඒඒ 62/එස් 2120/69

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය
කර්මාන්තශාලා ඉංජිනේරු II වැනි ශ්‍රේණියේ තනතුර

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ හැඩි ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ කර්මාන්තශාලා ඉංජිනේරු II වැනි ශ්‍රේණියේ තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත්‍ර එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කායාලය මගින් සපයන මුද්දරිත ආකෘති පත්‍රයන් හි වූ ඉල්ලුම් පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, තා. පෙ. 500, රාජ්‍යසේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය :—

- (ඒ) මෙරට ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දා.
- (ඔ) විදේශීය ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 15 වැනි දා.

සටහන් :

- (i) මුද්දරිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක් ද, නැද්ද යනු තුනමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" X 4" ප්‍රමාණයට කඩ නොවූ ද, තම ලිපිනය ලියන ලද්ද වූ ද, මුද්දර නොගැසූවා වූ ද ලිපුම් කවරයක් එවිය යුතුයි.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැලේ දී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.
- (iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්දරිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කායාලවලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ රටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කායාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී හර දීමට අයදුම්කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.
- (iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු : ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ආරම්භ වශයෙන් යෝග්‍ය දැඩි දැන ගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍ය වරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවක් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිර ය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ය. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරු වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. ඔහුගේ පත්වීම තුන් අවුරුදු ආවුනික කාලයකට භාජනය කරනු ලැබේ.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය :

වාර්ෂිකව, රුපියල් 4,080—360—8,400.

සටහන :—

- (i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධිධරයින් හෝ එම්.එස්.සී. හෝ පී.එච්.සී. වැනි පශ්චාත් උපාධි ලබා ඇත්තාවූ අය, වාර්ෂිකව රු. 5,160 ක ආරම්භක වැටුපක් ලැබීමට හිමිකම් ලබති.
- (ii) ගුරු අභ්‍යාස විද්‍යාලයක හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයක හෝ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හෝ එවැනි උසස් තත්ත්වයකට සමාන හෝ උසස් පිළිගත් ආයතනයක අවුරුදු 3 ක ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද ඇති උපාධිධරයින්ට ද වාර්ෂිකව රු. 5,160 ආරම්භක වැටුපක් නියම කරනු ලැබේ.
- (iii) එම්.අයි.සී.ඊ., එම්.අයි.ඊ.ඊ., හෝ එම්.අයි. යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු (ලන්ඩන්) වැනි සම්පූර්ණ වෘත්තීය සුදුසුකම් ලබා ඇත්තම්, ඔවුන්ට ද වර්ෂයකට රු. 7,320 ක ආරම්භක වැටුපක් හිමිවේ.

පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ඉංජිනේරු උපාධි ලත්, II වැනි ශ්‍රේණියේ කටයුතු වාර්ෂිකව ඔවුන්ගේ වැටුප් ක්‍රමයේ උපරිමය වන වර්ෂයකට රු. 8,400 වැටුප් පියවරට පැමිණ එක් අවුරුද්දක් එම වැටුප් පියවරෙහි සේවය කරනු ලැබුවේ නම්, ඔවුන් රු. 480 බැගින් වාර්ෂික වැටුප් වර්ධකයක් සහිතව, අවුරුද්දකට රු. 10,800 ක වැටුප් පියවර දක්වා වැටුප් ලැබීමට හිමිකම් ලබති.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—භූමි අයදුම්කරුවකුට පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (ඒ) විශිෂ්ට වර්තමානයේ හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බව.

(ඔ) 1969 අගෝස්තු 8 වැනිදා තමන්ගේ වයස අවුරුදු 21 ට නො අඩු හා අවුරුදු 45 ට නො වැඩි විය යුතුය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන්ට උපරිම වයස සීමාව අදාළ නොවේ.)

- (සී) (i) යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විෂයයන් සහිතව පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධියක් හෝ ඊට සමාන හෝ උසස් සුදුසුකම් ලබා තිබීම; හෝ
- (ii) යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරුවන්ගේ ආයතනයේ “ඒ” සහ “බී” කොටස් වලින් සාමාර්ථය ලබා තිබීම සහ කර්මාන්තශාලාවක යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම; හෝ
- (iii) පිළිගත් කාර්මික ආයතනයකින් ලබාගත් ඉංජිනේරු විද්‍යා පිළිබඳ සිප්ලෝමා සහතිකය ඇතුළුව කර්මාන්ත ශාලාවක යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 3 ක පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම, සහ

(ඔ) සිංහලෙන් ඉගැන්වීමට පුළුවන්වීම හෝ පත්වීමේ දින සිට අවුරුදු තුනක කාලයක් ඇතුළත දී සිංහල භාෂාවේ ප්‍රවීණත්වයක් ලබා ගැනීම.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට භූමි අපේක්ෂකයෙකුට සුදුසුකම් විය යුතුය :—

- (ඒ) උප්පැන්න සහතිකය. (සැ. යු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතිකය හෝ බෞද්ධිම සහතිකය භාරගනු නො ලැබේ.)
- (ඔ) උපාධි හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.
- (සී) වර්ත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්ය වරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඔ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික.
- (ඊ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.

සැ. යු. :

- (i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලුම් අවසානවන ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින්ම තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත් එසේ එවීමේ කටයුතුදී ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනදී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත් පෝර්මය සමග තමන්ට එවන ලද (“බී” සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල් පත මේ සමග භාවිතා කළ හැකිය.

7. අයදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නො එවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්කරුවන් විසින්, ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තම තමන්ට නිකුත් කරන ලද (“ඒ” සලකුණ දරණ) මුද්‍රිත තැපැල් පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නොපිළිපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නො ලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නා වූ ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නොලැබෙන්නා වූ අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 වැනි දින,
කොළඹ 1, ගාලු මුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.
තා. පෙ. 500.

අංකය : ඒ ඒ 65/එක්ස් 2424/69.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය

I වැනි ශ්‍රේණියේ සිවිල් ඉංජිනේරු කපිකාවාසී තනතුර හෝ එම තනතුරට පුහුණු වන්නකු තෝරා ගැනීම

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ, "හාසි" ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්මික ආයතනයේ I වැනි ශ්‍රේණියේ සිවිල් ඉංජිනේරු කපිකාවාසී තනතුර හෝ එම තනතුරට පුහුණු වන්නකු ලෙස පත් කිරීම සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනා කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මූලික ආකෘති පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, නා. පෙ. 500, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය :—

- (ඒ) මෙරට ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දා.
- (ඔ) විදේශීය ඉල්ලුම් පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 15 වැනි දා.

සටහන් :

- (i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම නැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක් ද, නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" X 4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූ ද, තම ලිපිනය ලියන ලද්දේ වූ ද, මුද්දර නොගැසුවා වූ ද ලිපුම් කවරයක් එවිය යුතුයි.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් නැපැලේ දී නැති වූ බවට හෝ මුද්‍රාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරා ගත යුතුය.
- (iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයා ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී භාර දීමට අයදුම්කරුවන්ට සිය අභිමතය පිරිදි පිළිවන.
- (iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් සෞඛ්‍ය දැඩි දැන ගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවක් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවක් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිර ය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ය. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරු වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. ඔහුගේ පත්වීම තුන් අවුරුදු ආයුකික කාලයකට භාජනය කරනු ලැබේ.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය:—

වාර්ෂිකව, රු. 8,880—480—13,200 (රු. 11,280 ක වැටුපෙහි අවුරුදු දෙකක නැවතීමක් හා රු. 11,760 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක්).

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බව.
- (ආ) 1969.8.8 වැනිදා තමන්ගේ වයස අවුරුදු 30 ට නො අඩු හා අවුරුදු 45 ට නො වැඩි විය යුතු ය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන්ට උපරිම වයස් සීමාව අදාල නොවේ.)
- (ඉ) (i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ලබන ලද සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යා විෂයයන් සහිත I වැනි පෙළ හෝ II වැනි පෙළ ගෞරව ශාස්ත්‍රවේදී (ඉංජිනේරු) උපාධියක් (බී.ආ.ස්. සී.—ඉංජිනේරු)

සහ

- (ii) ඒ.එම්.අයි.සී.ඊ. හෝ එම්.එස්.සී, හෝ පී.එච්.සී, සිවිල් ඉංජිනේරු උපාධිය.

සහ

- (iii) රජයේ ආයතනයක හෝ සංස්ථාවක හෝ පිළිගත් පෞද්ගලික ආයතනයක හෝ අවුරුදු 5 ක ඉගැන්වීමේ හා/හෝ ප්‍රායෝගික පළපුරුද්ද.

සහ

- (ඊ) සිංහලෙන් ඉගැන්වීමට පුළුවන්වීම හෝ පත්වීමේ දින සිට අවුරුදු 3 ක කාලයක් ඇතුළතදී සිංහල භාෂාවේ ප්‍රවීණත්වයක් ලබා ගැනීම.

5. (i) පුහුණු සඳහා පිරිනැමෙන ශිෂ්‍යත්ව පිළිබඳ කොන්දේසි.— 4 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සුදුසුකම් ඇති කිසිවෙකුගෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර නො ලැබුණහොත් හෝ තනතුර සඳහා සුදුසු අයදුම්කරුවෙකු නොසිටියහොත් පුහුණුවන්නකු පත් කර ගැනීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර සැලකිල්ලට භාජනය කරනු ලැබේ :—

- (අ) වයස් සීමාවන් 1969.8.8 දිනට වයස අවුරුදු 28 ට නො අඩු අවුරුදු 40 ට නො වැඩි විය යුතුය. (මෙම වයස් සීමාවන් සියලුම අයදුම්කරුවන්ට එකසේ බලපායි.)
- (ආ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යාවෙන් I වැනි හෝ II වැනි පෙළ ගෞරව උපාධියක් සහ
- (ඇ) රජයේ ආයතනයක හෝ සංස්ථාවක හෝ පිළිගත් පෞද්ගලික ආයතනයක හෝ අවුරුදු 5 ක ඉගැන්වීමේ හා/හෝ ප්‍රායෝගික පළපුරුද්ද.
- (ඈ) විශිෂ්ඨ චරිතයක් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බවත් ය.
- (ii) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයාට පිටරට ගොස් පුහුණුවක් ලබන ලෙස නියම කරන්නට ඉඩ තිබේ. එසේ පුහුණුවන කාලය තුළ සුදුසු අන්දමේ දීමනාවක් ඔහුට ගෙවනු ලැබේ.
- (iii) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා පිටරට ගොස් පුහුණුවක් ලැබිය යුතු යයි නියම කළහොත් ඔහු ලංකාණ්ඩුව සමග ගිවිසුමකට බැඳිය යුතු වන්නේ ය. එම ගිවිසුම යටතේ පොරොන්දු විය යුතු වන්නේ දේවල් අතර ඔහු පහත සඳහන් පොරොන්දුවලට ද බැඳිය යුතුවේ. එනම්,
 - (අ) නියමිත අභ්‍යන්තර පාඨමාලාව අවංක ලෙස සහ උත්සාහ වන්නට හදාරා සතුටුදායක අන්දමින් නිම කිරීමට සහ එසේ නිම කිරීමෙන් පසු නියමිත කාල පරිච්ඡේදයක් තුළ ලංකාණ්ඩුවේ සේවය කළ යුතු යයි කියා සිටියහොත් (කාල පරිච්ඡේදය නියම කිරීම ලංකාණ්ඩුව විසින් කෙරෙනු ඇත.) එසේ සේවය කිරීමට ද,
 - (ආ) ගිවිසුමේ රෙගුලාසි සහ කොන්දේසි පිළිපැදීමට තමා අපොහොසත් වුවහොත් ලංකාණ්ඩුව විසින් සහ/හෝ ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදාන ඒජන්සිය විසින් පුහුණු කිරීමේ මුළු කාර්යය වෙනුවෙන් කරන්නට යෙදුන සියලුම වියහියදම් (එනම්, වැටුප් දීමනා, යාන ගාස්තු සහ වෙනත් ගාස්තු ආදිය) ලංකාණ්ඩුවට ආපසු ගෙවීමට ද සිදුවෙයි.
- (iv) තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයා සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යා සම්බන්ධ පිළිගත් වෘත්තීය සුදුසුකම් හෝ සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යා සම්බන්ධ පශ්චාත් උපාධියක් ලබාගත යුතුය.

6. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට හැම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුසුකම් විය යුතුය :—

- (අ) උප්පැන පහතිකය. (සැ. සු. අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බොනිෂ්ම සහතික භාරගනු නො ලැබේ.)
- (ආ) උපාධි හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය,
- (ඉ) චරිත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඊ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික,
- (උ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතික.

සැ. සු.—

- (i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නො ඇමිණිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

7. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින්ම තම තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කල යුතු ය. එනොකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කඩදාසි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනදී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැන ගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තමන්ට එවන ලද ("සී" සලකුණ දරණ) මුද්‍රිත නැපැල්පත මේ සමග භාවිතා කළ හැකිය.

8. අයදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් ලෙසින්ම භාර ගනු ලැබූ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නො එවිය යුතුය.

- (ඉ) වරිත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයේ ආචාර්යවරයා ගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඊ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ වගකීම,
- (උ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතික.

සෑ. යු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නො ඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

7. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින්ම තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කටයුතු ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැන ගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය වග තමන්ට එවන ලද ("බී" සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල් පත මේ සමඟ භාවිතා කළ හැකිය.

8. අයදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නො එවිය යුතුය.

9. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

10. අයදුම්කරුවන් විසින්, ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමඟ තම තමන්ට නිකුත් කරන ලද ("ඒ" සලකුණ දරන) (මුද්‍රිත තැපැල් පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නො පිළිපදින අයදුම් කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නො ලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නො ලැබෙන්නාවූ ද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවෙකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 වැනි දින,
කොළඹ 1, ගාලු මුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
නැ. පෙ. 500.

7-1146/6-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : එබී 56/එක්ස් 2123/69.

නීති කෙටුම්පත් සම්පාදක දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර නීති කෙටුම්පත් සම්පාදක තනතුර

නීති කෙටුම්පත් සම්පාදක දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර නීති කෙටුම්පත් සම්පාදක තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, නැ. පෙ. 500, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතු ය:—

- (ඒ) මෙරට ඉල්ලුම්පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 8 වැනිදා.
- (බී) විදේශීය ඉල්ලුම්පත්‍ර : 1969 අගෝස්තු මස 15 වැනිදා.

සටහන් :

- (i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම තැපැලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක්ද, නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9"X4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූද තම ලිපිනය ලියන ලද්දාවූද, මුද්‍රිත නොගැසූවා වූද ලිපුම් කවරයක් එවිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැලේදී නැති වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදු විය හැකි අලාභහානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරා ගත යුතුය.
- (iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නතම හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී භාර දීමට අයදුම්කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.
- (iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ආර්ථික වශයෙන් යෝග්‍ය දැඩි දැන ගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවන් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වේ.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි:—

- (ඒ) තනතුර සරිය, විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරා ගනු ලැබූ අපේක්ෂකයා විසින් වෘත්තමය හා අන්තර්ගත විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.
- (බී) තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයා තුන් අවුරුදු ආවුරු කාලයක් මත පත්කරනු ඇත.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය: වර්ෂයකට රු. 8,880 න් පටන් ගෙන රු. 480 බැගින් වූ වැඩිවීම් 9 ක් සහ රු. 600 බැගින් වූ වාර්ෂික වැඩිවීම් 2 ක් මගින් රු. 14,400 තෙක් වැඩිවේ. (රු. 11,280 හිදී දෙවර්ෂයක නැවතීමක් සහ රු. 11,760 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක් ද ඇත.)

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුට පහත සඳහන් කරුණු ව්‍යාජ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු ය:—

- (ඒ) විශිෂ්ඨ වරිතයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සතිපයෙන් යුක්ත බව,
- (බී) අවුරුදු පහකට අඩු නොවන කාලයක් වෘත්තීයයෙහි යෙදී සිටි අධිකාරීවරයෙකු බව.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුසුම විය යුතු ය:—

- (ඒ) උප්පැත්ත සහතිකය. (සෑ. යු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිෂ්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ.)
- (බී) උපාධි හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය,
- (සී) වරිත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයේ අචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතු ය.
- (ඩී) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ වගකීම,
- (ඊ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතික.

සෑ. යු: (i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් විසින්ම තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවීමේ කටයුතු ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමඟ තමන්ට එවන ලද ("බී" සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපැල් පත මේ සඳහා භාවිතා කළ හැකිය.

7. අයදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතු ය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්කරුවන් විසින්, ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්මය සමඟ තම තමන්ට නිකුත් කරන ලද ("එ" සලකුණ දරණ) (මුද්‍රිත තැපැල්පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නො පිළිපදින අයදුම් කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නො ලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට

දන්වීමක් නො ලැබෙන්නාවූද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවෙකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමි වේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 වැනි දින,
කොළඹ 1, ගාලු මුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
තැ. පෙ. 500.

7-1146/7-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : ඒබ්/68/එක්ස් 2124/69

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

(ප්‍රාරම්භක ශ්‍රේණියේ) වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුරු

ප්‍රතිශෝධිත ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත් හි 105 වන අධිකාරය වූ, වෛද්‍ය ආඥාපනතේ 29 වන වගන්තිය යටතේ ලේඛ්‍යාරූඪ වූ වෛද්‍ය වරුන්ගෙන් ද, 1970. 9. 30 වනදා හෝ ඊට පෙර හෝ සීමාවාසික සමය නිම කරන්නාවූ වෛද්‍ය උපාධිධරයින්ගෙන් ද සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ (ප්‍රාරම්භක ශ්‍රේණියේ) වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුරු 145 ක් පමණ උදෙසා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි මතු දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුකරණයෙන් පිළියෙල කළ යුතු අයදුම් පත්, 1969. 8. 8 වනදා හෝ ඊට පෙර හෝ ලැබෙන සේ කොළඹ 1, තැ. පෙ. අංක 500 හිමි රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවිය යුතුයි.

සැලකිය.—

- (අ) 1970. 9. 30 වනදා හෝ ඊට කලින් හෝ ලංකාවේ රජයේ රෝහල් හි සීමාවාසික සමය නිම කරන්නාවූ වෛද්‍ය උපාධි ධරයින් කෙරෙහි වැඩි කැමැත්තක් දක්වනු ලැබේ.
- (ආ) අයදුම් පතක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් හෝ තැපැල්දේ නැතිවූ බවට නොහොත් ප්‍රමාදවූ බවට ගෙනෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අන්තිම දිනය තෙක් තම අයදුම් පත් ප්‍රමාද කර ගන්නා අයදුම්කරුවන් එසේ කළ යුත්තේ එයින් සිදුවන පාඩුව විඳි ගැනීමට සූදනමින් ය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවන වගන්ති සහ සේවා තනු.—

- (අ) මෙම තනතුරු ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය.
- (ආ) පෞද්ගලික වෘත්තීයෙහි යෙදීමට හිමිකම් නොමැත.
- (ඇ) පත්වීම් දෙනු ලබන්නේ තුන් අවුරුදු ආධුනික කාලයක් මතය.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—තනතුරකට අයත් වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ වෙයි:—

ප්‍රාරම්භක ශ්‍රේණිය : වසරකට රු. 5,880—360—රු. 6,240 ;
 II වන ශ්‍රේණිය : වසරකට රු. 6,960—4×360—6×480—රු. 11,280 (රු. 11,280 දී දැවුරුද්දක විරාමයකි.);
 I වන ශ්‍රේණිය—වසරකට රු. 11,760—3×480—රු. 13,200.

4. මතු සඳහන් ලියකියවිලි සියල්ල හෝ ඉන් කිසිවක් හෝ ඉදිරි පත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි කල්හි අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන් ඒවා එපරිදි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) අපේක්ෂකයා ලක් වැසියෙකු බවත්, උපන් දිනයත් ඔප්පු කිරීම පිණිස උප්පැන්න සහතිකය (සැ. සු.—උපකාන පාසලේ හි ප්‍රයෝජනය සඳහා නිකුත් කරනු ලබන ප්‍රිනිප්ලි උප්පැන්න සහතිකයවත් බවහිසම සහතිකයවත් මේ සඳහා පිළිගනු නොලැබේ.)
- (ආ) ලැබූ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය නොහොත් උපාධිය;
- (ඇ) වෘත්තීය සහ/නොහොත් ශිල්පීය සුදුසුකම් දක්වන සහතිකය;
- (ඊ) සිංහලෙන්, දෙමළෙන්, ඉංග්‍රීසියෙන් සමත් වූ ඉහළ ම විභාගය දක්වන සහතිකය.

සැලකිය:—

- (i) ලියකියවිලි හෝ ලියකියවිලි පිටපත් හෝ කිසිවක් අයදුම් පතට නො ඇමිණිය යුතු යි.
- (ii) ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලු කල ඒවා ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම් පත් සලකා බලනු නො ලැබේ.

5. අයදුම්පත් ද, ඒ හා සම්බන්ධිත වෙන යම් ලියුම්කියුම් කිසිවක් වෙතොත් ඒවා ද එවිය යුත්තේ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට ලිපිනය ලියා මිසා, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිදු නිලධාරියෙකුට නමින් අමතා නොවේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ තනතුරුවලට දෙන පත්වීම් කෙරෙහි බලපාන්නා වූද, මේ ගැසට් පත්‍රයේ I කොටසේ (II) වන ඡේදයේ පටන් ගැන්මේදී පළවී තිබෙන්නා වූද පොදු කොන්දේසි ද කියවා බලනු යෙහෙකි.

7. අයදුම් පත් ලැබුණු බව ඒ එවූ සියල්ලන්ට දන්වා එවනු ඇත. අයදුම් පත් පියවනදා සිට දෙසතියක් ඇතුළත යම්කිසි අයදුම්කරු වෙතුව සිය අයදුම් පත ලැබුණු බවට ලිපියක් නොලැබුණොත් ඔහු/ඇය විසින් ඒ බව එවිගසින් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දැන්විය යුතු යි. මේ නියමය ඉටු කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් තම අයදුම් පත සලකා බලන ලෙස ඉල්ලීමේ අයිතිය අයදුම්කරුට නොලැබී යයි.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 වැනිදා,
කොළඹ, තැ. පෙ. අංක 500 හිමි
මහලේකම් ප්‍රායේ පිහිටි,
රා. සේ. කො. සභා කාර්යාලයේ දී ය.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුර සඳහා අයදුම් පත

- 1. සම්පූර්ණ නම: _____
- 2. ස්ත්‍රීපුරුෂ භාවය: _____
- 3. ජාතිය (රට වැසිකම ලැබුණේ පෙළපත්තීන්ද, ලියාපදිංචි මීමෙන්ද යන වග දක්වන්න) : _____
- 4. කාර්යාලය ලිපිනය : _____, පෞද්ගලික ලිපිනය : _____
- 5. උපන් දිනය : _____
- 6. විවාහකද, තනිකමද යන වග : _____
- 7. ඔබේ විශ්ව විද්‍යාලීය සමයට අයත් මතු සඳහන් තොරතුරු සපයන්න :—
 (අ) විශ්ව විද්‍යාලයේ නම : _____
 (ආ) ඊට බැඳුණ දිනය : _____
 (ඇ) අස්වූ දිනය : _____
 (ඊ) සමත්වූ විභාග දින සමග (අවසාන පරීක්ෂණයේදී ඔබ පත් කියකින් සමත්වීද යන බව සඳහන් කරන්න) : _____
 (උ) සීමාවාසික සමය නිමවන දිනය සහ රෝහලේ නම : _____

මවිසින් ඉහත දක්වන්නට යෙදුණු තොරතුරු සැබෑ බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____

7-1146/8-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය : ඒ. 53/එස්. 2125/69.

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය

II වැනි ශ්‍රේණියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ (කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාල ආයතන) තනතුර

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ II ශ්‍රේණියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ (කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාල ආයතන) තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම් පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර කොළඹ 1, තැ. පෙ. 500, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය:—

- (ඒ) මෙරට ඉල්ලුම් පත්‍ර: 1969 අගෝස්තු 8 වැනි දා.
- (බී) විදේශීය ඉල්ලුම් පත්‍ර: 1969 අගෝස්තු 15 වැනි දා.

සවසන් :

(i) මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම තැපෑලෙන් එවන ලෙස ඉල්ලුම් කරන විට අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරියෙක් ද නැද්ද යනු ඉතාමත් පැහැදිලිව සඳහන් කරමින් 9" X 4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූද තම ලිපිනය ලද්ද වූ ද මුද්දර නොගැසුවා වූ ද ලිපුම් කවරයක් එවිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපෑලේ දී තැනි වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභාහානි අයදුම්කරුවන් විසින් ම විඳ දරා ගත යුතුය.

(iii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළතදී බාර දීමට අයදුම් කරුට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iv) වෛද්‍ය පරීක්ෂණ හා නෑම් ගෘහණය.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා යාර්පික වශයෙන් යෝග්‍ය දැයි දන ගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරි යෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගෘහණුවන් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නෑම් ගෘහණුවන් ඔවුන් විසින් ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්තිය හා කොන්දේසි.— මෙම තනතුර විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා යටතේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. ස්ත්‍රීයන් මෙම තනතුරට පත් කරන ලද නම් ආයතන අර්ථ සාධක අරමුදල් ප්‍රතිලාභයක් හිමිවන අතර ආයතන විසින් ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට පහක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට ගෙවිය යුතුය.

තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවෝ දැනට රජයේ ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත සේවයෙහි යෙදී නොසිටින නම් අවස්ථාවෝචිත පරිදි අවුරුදු තුනක් ආවුනික හෝ පරීක්ෂා කාලයකට යටත්ව පත් කරනු ලබනවා ඇත.

අවුරුදු 10 ක් සේවය සම්පූර්ණ කිරීමට මත්තෙන්, අර්ථ සාධක අරමුදලට නවදුරටත් දායකවීමේ හෝ විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට මාරුවීමේ හෝ තීරණය සිය මනාපය පරිදි ගැහැණු නිලධාරියෙකු විසින් කළ යුතුය.

3. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය : නව ප්‍රවේශකයන් සඳහා රු. 11,760 ක වාර්ෂික වැටුපකින් පටන් ගෙන රු. 480 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 3කින් හා රු. 600 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 2කින් යුක්තව රු. 14,400 දක්වා ද නව ප්‍රවේශක නොවන්නන් සඳහා පවුම් 840 ක වාර්ෂික වැටුපකින් පටන් ගෙන පවුම් 30ක වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 4කින් ද පවුම් 40ක වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 2කින් ද යුක්තව පවුම් 1,040 දක්වා ද වැටුපක් හිමි ය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා හොඳ සන්නිවේදන යුක්ත බව,
- (ආ) 1969 අගෝස්තු මස 8 දිනට වයස අවුරුදු 35 ට නො අඩු හා අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතුයි. දැනටමත් රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින්නන් සම්බන්ධයෙන් උපරිම වයස් සීමාව බල නොපායි.
- (ඉ) ජ්‍යෙෂ්ඨ/අ.පො.ස. විභාගයේ දී හෝ වෙනත් උසස් විභාගයකදී තමන් රාජකාරි කරන භාෂාවෙන් සාහිත්‍යය හෝ භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රශ්න පත්‍රවලින් සමර්ථ වී සිටිය යුතුයි.

(ඊ) (i) ප්‍රධාන අධ්‍යාපන නිලධාරියෙකු වශයෙන් අවුරුදු 3කට නො අඩු සේවයක් හෝ අධ්‍යාපන උපදේශකවරයෙකු වශයෙන් අවුරුදු 5 කට නො අඩු සේවයක් ඇත්තෙකු, හෝ

(ii) රු. 9,840කට නො අඩු වාර්ෂික වැටුපක් ලබන්නාවූ උපරිම වාර්ෂික වැටුප රු. 13,200කට නො අඩු වැටුප් ක්‍රමයක් ඇති අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයට අයත් දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ විශ්ව විද්‍යාල වැනි ආයතනයක තනතුරක් දරන්නෙක් විය යුතුයි.

(උ) නිදහස් නොකරන ලද්දේ නම් අධ්‍යාපන නීති හා රජයේ ව්‍යවස්ථා හා රෙගුලාසි පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තු විභාගයෙන් සමත් වී සිටිය යුතුයි.

සංලක්ෂ්‍යය : පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලත් අයදුම්කරුවන්ට වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ:—

- (අ) අධ්‍යාපනය පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධියක් ලබා තිබීම,
- (ආ) කණිෂ්ඨ විශ්ව විද්‍යාල ආයතන ක්‍රම පිළිබඳ මනා ක්‍රියාකාරී දැනුමක් සහ පළපුරුද්දක් තිබීම,
- (ඉ) අධ්‍යාපන සංවිධාන කටයුතුවල උදෙසාගිමත්ව සහභාගීවී තිබීම.

5. පහත සඳහන් ලියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුනම් විය යුතුය:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (සැ.සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාන පාසලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතිකය හෝ බෞතිස්ම සහතිකය භාර ගනු නොලැබේ.)
- (ආ) උපාධි හෝ උසස් ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.
- (ඉ) චරිත සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැන ගෙන් හෝ විද්‍යාලයේ ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්ය වරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඊ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (උ) සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් සමත් උසස් ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.

සැ. සු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නො ඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු ලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුක්ත නිලධාරීන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එනෙකු වුවත්, තම ඉල්ලුම් පත්‍ර එසේ එවුවේ කවදා දැයි ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින දී හෝ ඊට පෙර හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැන ගන්නට ලැබෙන සේ ඔහු වෙත කෙලින්ම ලියා එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තමන්ට එවන ලද ("ආ" සලකුණ දරන) මුද්‍රිත තැපෑල පත මේ සඳහා භාවිතා කළ හැකිය.

7. යදුම්පත් හෝ ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ නමට පුද්ගලිකව නො එවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාල වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්කරුවන් විසින්, ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය සමග තම තමන්ට නිකුත් කරන ලද ("අ" සලකුණ දරණ) මුද්‍රිත තැපෑල පත, එහි සඳහන් කොට ඇති පරිදි සම්පූර්ණ කොට ආපසු එවිය යුතුය. එවිට ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මය මේ කාර්යාලයට ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු ලැබේ. මේ නියමය නොපිළිපදින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණු බව ඔවුන්ට දන්වනු නො ලැබේ. මේ නියමය පිළිපදින්නාවූ ද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති තුනක් ඇතුළත, තම ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු බවට දැන්වීමක් නො ලැබෙන්නාවූ ද අයදුම්කරුවන් විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්ට දැනුම් දිය යුතුය. මේ විධානය ඉටු කිරීම පැහැර හැරියහොත් අයදුම්කරුවෙකු ගැන සලකා බලනු ලැබීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති අයිතිය අහිමිවේ.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1969 ජූලි මස 18 වැනිදා,
කොළඹ 1, ගාලු මුවදොර,
මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදීය.

අධ්‍යාපනික හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය			පාඨමාලාව	දිවා/සන්ධ්‍යා	විෂයය
ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය—බාහිර කලීකාවාර්ය තනතුරු:					(6) දේශපාලන න්‍යාය ධර්ම (7) රජයේ මුදල් (8) ගණකාධිකරණය (9) ගණන් පරීක්ෂණය (10) බදු ක්‍රම (11) වාණිජ නීතිය
කොළඹ ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ බාහිර කලීකාවාර්ය තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ. පහත සඳහන් පාඨමාලා සහ විෂයයන් සඳහා බාහිර කලීකාවාර්යවරුන් වුවමනා කර තිබේ :—					
ගණකාධිකරණ අංශය			තක්සේරු සිප්ලෝමා ...	දිවා/සන්ධ්‍යා ...	(1) තක්සේරු කිරීම (2) ප්‍රාදේශීය පාලන මුදල් (3) නගර නිර්මාණ ශිල්පය (4) කෘෂිකර්මය (5) ඉඩම් පිළිබඳ නීතිය (6) පළාත් පාලන නීතිය (7) ගොඩනැගිලි තැනීම (8) මිනුම්
පාඨමාලාව	දිවා/සන්ධ්‍යා	විෂයය			
ගණකාධිකරණය සිප්ලෝමා	සන්ධ්‍යා	(1) සාමාන්‍ය වාණිජ දැනීම (2) වාණිජ නීතිය (3) ගණකාධිකරණය (4) ගණන් පරීක්ෂණය (5) පිරිවැය ක්‍රම (6) උසස් ගණකාධිකරණය (7) උරුමකාරයන් ආදියට සම්බන්ධ නීතිය (8) හවුල් හා සමාගම් නීතිය (9) පාලන ගණකාධිකරණය (10) බදු ක්‍රම (11) සාමාන්‍ය මූල්‍ය දැනීම	පොත් තබන්නන්ගේ වාණිජ සහනිකය	දිවා ...	(1) වාණිජ භූගෝලය (2) ඉංග්‍රීසි භාෂාව (3) වාණිජ අංක ගණිතය
ලේකම් ශාස්ත්‍රය	දිවා	(1) ඉංග්‍රීසි භාෂාව	පොත් තබන්නන්ගේ වාණිජ සහනිකය	සන්ධ්‍යා ...	(1) පොත් තැබීම (2) වාණිජ විද්‍යා මූලධර්ම (3) ඉංග්‍රීසි භාෂාව (4) වාණිජ භූගෝලය (5) වාණිජ හා මුදල්
ලේකම් ශාස්ත්‍රය	සන්ධ්‍යා	(1) ඉංග්‍රීසි භාෂාව (2) ගණකාධිකරණය (3) නීතිය පිළිබඳ සාමාන්‍ය මූලධර්ම (4) අර්ථ ශාස්ත්‍රය (5) වාණිජ නීතිය (6) ලේකම් පරිපාලන පරිචය (7) සමාගම් ලේකම් ක්‍රම පරිචය (8) රාජ්‍ය පරිපාලනය	උසස් ලඝුලේඛනය	සන්ධ්‍යා ...	(1) ලඝුලේඛනය (2) ඉංග්‍රීසි භාෂාව
බැංකු ක්‍රම	සන්ධ්‍යා	(1) පොත් තැබීම (2) ආර්ථික භූගෝලය (3) නීතිය පිළිබඳ මූලධර්ම (4) ඉංග්‍රීසි භාෂාව (5) ගණකාධිකරණය (6) මුදල් න්‍යාය (7) බැංකු කටයුතු සම්බන්ධ නීතිය (8) විදේශීය වෙළඳාම පිළිබඳ මුදල් හුවමාරුව (9) බැංකු පුහුණුව	විකුණුම් ශාස්ත්‍රය හා විකුණුම් පාලනය	පෙර පෝදින ...	(1) විකුණුම් ශාස්ත්‍රය හා විකුණුම් පාලනය
ප්‍රවාහනය	සන්ධ්‍යා	(1) ප්‍රවාහන මූලධර්ම (2) නවීන ප්‍රවාහන ක්‍රමයේ පරිණාමය (3) ඉංග්‍රීසි භාෂාව (4) අර්ථ ශාස්ත්‍රය (5) නීතිය පිළිබඳ මූලධර්ම (6) භූගෝල විද්‍යාව	විකුණුම් ශාස්ත්‍රය හා විකුණුම් පාලනය	විකුණුම් පාලනය	විකුණුම් පාලනය
පිරිවැය ගණකාධිකරණය සන්ධ්‍යා	සන්ධ්‍යා	(1) කාර්මික පරිපාලනය (2) පොත් තැබීම (3) සංඛ්‍යා ලේඛන ක්‍රම (4) අර්ථ ශාස්ත්‍රය (5) පිරිවැය ගණකාධිකරණය (ග්‍රමය) (6) පිරිවැය ගණකාධිකරණය (ද්‍රව්‍ය) (7) පිරිවැය ගණකාධිකරණ (පොදුකාර්ය පිරිවැය) (8) මූල්‍ය ගණකාධිකරණය (9) කාර්මික හා වාණිජ නීතිය (10) කාර්යාල පාලනය	පොත් තබන්නන්ගේ වාණිජ සහනිකය	සන්ධ්‍යා ...	(1) පොත් තැබීම (2) ගණකාධිකරණය (3) වාණිජ භූගෝලය (4) වාණිජ අංක ගණිතය (5) ලඝුලේඛනය (6) වාණිජ්‍ය සහ මුදල්
			ලඝුලේඛක සහනිකය	දිවා/සන්ධ්‍යා ...	(1) සිංහල භාෂාව
			උසස් ලඝුලේඛක සහනිකය	සන්ධ්‍යා ...	(1) ලඝු ලේඛනය (2) සිංහල භාෂාව (3) යතුරු ලියනය
			විකුණුම් ශාස්ත්‍රය හා විකුණුම් පාලනය	පෙර පෝදින ...	(1) විකුණුම් ශාස්ත්‍රය හා විකුණුම් පාලනය
				වෘත්තීය අංශය	
			යන්ත්‍රහල් පරිචය (තුන් අවුරුදු)	සන්ධ්‍යා ...	(1) යන්ත්‍රහල් පරිචය ප්‍රායෝගික (2) න්‍යාය සහ ගණනය (3) කාර්මික විග්‍ර ඇඳීම
			හේන්තු වැද්දීම (තුන් අවුරුදු)	සන්ධ්‍යා ...	(1) හේන්තු වැද්දීම ප්‍රායෝගික (2) න්‍යාය සහ ගණනය (3) කාර්මික විග්‍ර ඇඳීම
වාණිජ සිප්ලෝමා	දිවා	(1) නීතිය පිළිබඳ සාමාන්‍ය මූලධර්ම (2) ආණ්ඩු ක්‍රම (3) ආර්ථික විද්‍යා මූලධර්ම (4) ව්‍යවහාරික අර්ථ ශාස්ත්‍රය (5) පිරිවැය ගණකාධිකරණය	වර්ණ යෝජනය (තුන් අවුරුදු)	සන්ධ්‍යා ...	(1) න්‍යාය සහ ගණනය (2) ප්‍රායෝගික (3) සිංහල භාෂාව (4) ඉංග්‍රීසි භාෂාව
			පොත් බැඳීම ලෙටර් ප්‍රෙස් මැෂින් මුද්‍රණය	සන්ධ්‍යා ...	

පාඨමාලාව	දිවා/සන්ධ්‍යා	විෂයය	ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය
ඉලෙක්ට්‍රොනික්ස් සහ රේඩියෝ සේවා කිරීම පිළිබඳ දැවුරු පාඨ මාලාව	දිවා ...	(1) ඉවත් විදුලි තායා (2) ඉවත් විදුලි ප්‍රායෝගික (3) ඉලෙක්ට්‍රොනික්ස් තායා	අංශය : _____ 1. සම්පූර්ණ නම : _____ 2. වයස : _____
විදුලි කම්බි සවි කිරීම පිළිබඳ එක් අවුරුදු පාඨමාලාව	සන්ධ්‍යා ...	(1) විදුලි කම්බි සවිකිරීම ප්‍රායෝගික	3. පෞද්ගලික ලිපිනය (ටැලිපෝස් අංකයක් ඇත්නම් එයද සඳහන් කරන්න) : _____ 4. ව්‍යාපාර ලිපිනය (ටැලිපෝස් අංකයක් ඇත්නම් එයද සඳහන් කරන්න) : _____
ජලනල සවිකිරීම (එක් අවුරුදු)	සන්ධ්‍යා	(1) ජලනල සවිකිරීම	5. වෘත්තීය හෝ රක්ෂාව : _____ 6. වෙනත් රක්ෂා තිබේ නම් ඒවා : _____ 7. ශාස්ත්‍රීය සුදුසුකම් (දින සඳහන් කරන්න) : _____ 8. වෘත්තීය සුදුසුකම් (දින සඳහන් කරන්න) : _____ 9. සිංහලෙන් පන්ති පැවැත්වීමට හැකි හෝ නොහැකි බව : _____ 10. ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දකම් ඇතිනම් ඒවා : _____ 11. ප්‍රායෝගික සුදුසුකම් ඇති නම් ඒවා : _____

කාල.—දිවාකාල පන්ති සතියේ දිනවල පෙ. ව. 8 සිට ප. ව. 5 දක්වා වෙන අතර සන්ධ්‍යා කාල පන්ති සතියේ දිනවල ප.ව. 5 සිට 7.15 දක්වා ද පෙර පෝය දිනවල ප.ව. 1.30 සිට 4.30 දක්වා ද පැවැත් වේ.

ශාස්ත්‍ර.—බාහිර කටයුතු වාර්ෂිකව කෙරෙන ගෙවීම් පැයකට රු. 2.50 සිට රු. 21 දක්වා වේ. තෝරාගත් අයදුම්කරුවන්ට භාණ්ඩාගාරයෙන් අනුමත කරන පාඨමාලා තත්ත්වය අනුවත්, ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපනික සහ වෘත්තීය සුදුසුකම් අනුවත් ගෙවීම් කරනු ලැබේ. ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්දක් ඇති අයදුම්කරුවන් කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

සේවා කොන්දේසි.—මෙම පත්වීම් කරනු ලබන්නේ 1969 ඔක්තෝබර් මස පටන් ඊළඟ වර්ෂයේ අගෝස්තු මාසයේ අවසානය දක්වා එක් අධ්‍යායන වර්ෂයකටය. එහෙත් මෙම පත්වීම් අධ්‍යායන වර්ෂය තුළ කවර වේලාවකදී වුවද හේතූන් නොදන්නා අවසන් කිරීමට පුළුවන.

බාහිර කටයුතු වාර්ෂිකව වාරය පටන් ගැනීමට පෙර තමන්ට දෙනු ලබන නිර්දේශ පත්‍ර අධ්‍යායන වර්ෂය තුළදී සම්පූර්ණ කිරීම පිණිස යොදනට අදහස් කරන කාර්ය මාලාව පටන් ගැනීමට පෙර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එසේ ම අධ්‍යායන වර්ෂය තුළදී ඔවුන් පවත්වන දේශන සම්මත කරන ලද කාර්ය මාලාවට අනුව විය යුතුය.

වර්ෂයාවසාන පරීක්ෂනයට බාහිර පරීක්ෂකවරුන් පත් කෙරෙන අවස්ථාවලදී හැර අනිකුත් වාරවල පරීක්ෂණ හා වර්ෂාවසාන පරීක්ෂණ වලදී කම තමන්ගේ පන්තිවල ශිෂ්‍යයන් කිසිදු ගෙවීමක් නොලබා පරීක්ෂා කිරීමට බාහිර කටයුතු වාර්ෂිකව පැවැත් විය යුතුය.

අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි දක්වෙන ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය අනුව පිළියෙල වූ ඉල්ලුම් පත් පිටපත් දෙකක් 1969.8.7 දිනට හෝ ඊට පෙර විද්‍යාලාධිපති, ලංකා කාර්මික විද්‍යාලය, කොළඹ 10 යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

කොළඹ ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක.

කොළඹ ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලය,
කොළඹ 7,
1969 ජූලි මස 12 වැනි දින.

පාඨමාලාව	විෂයයන්	මාධ්‍යයය
_____	_____	_____

13. සතියක් තුළදී ඔබට කළහැකි උපරිම දේශන ගණන : _____
14. ඔබ රජයේ සේවකයෙක් ද ? : _____
එසේ නම් කාර්යාල වේලාවන්ට පිටස්තරව දේශන පැවැත්වීමට සූදනම් ද ? : _____

දිනය : _____

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

7-1055-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුව

රජයේ විත්‍රපටි ආයතනයේ සහකාර සැලසුම් සේවක මුද්‍රණකරු තනතුර

ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුවේ රජයේ විත්‍රපටි ආයතනයේ සහකාර සැලසුම් සේවක මුද්‍රණකරු තනතුර සඳහා මෙයින් ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම දැන්වීම් කෙළවර ඇති ආකෘතිපත්‍රයේ ආකාරයට සැපයිය යුතු ඉල්ලුම්පත් 1969. 8. 10 වැනි දිනට පළමු ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන්, කොළඹ 1, අංක 7, ශ්‍රීමත් බාරොන් ජයතිලක මාවත, ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුව, ප්‍රවෘත්ති අධ්‍යක්ෂ වෙත එවිය යුතුය. ආකෘතිපත්‍ර සපයනු නොලැබේ. ලිපි කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවර "සහකාර සැලසුම් සේවක මුද්‍රණකරු" යන්න පැහැදිලිව ලිවිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුර සඳහා නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 2,820—120/180—රු. 5,340 වේ.

3. සේවයට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. මුල් වතාවේ පත්වීම දෙනු ලබන්නේ තුන් අවුරුදු ආයුකික කාලයකටය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම යට දැක්වෙන අවශ්‍යතා සතුබව ඔප්පුවන සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) 1969. 8. 10 වැනි දිනට වයසින් අවුරුදු 25 ට නො අඩු හා 45 ට නො වැඩි බව,
- (ආ) මනා වර්තමාන ද, කායික සෞඛ්‍යයෙන් ද, යුක්ත බව,
- (ඇ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨමාලා සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සාමාර්ථය ලබා තිබෙන බව,

(ඈ) මී. මී. 35 සිනේ ඡායාරූප චිත්‍රපට සැලසුම් හා මුද්‍රණය පිළිබඳ අඩු වශයෙන් නොකඩවා අවුරුදු 2 ක පළපුරුද්ද සහ සිනේ ඡායාරූප ශිල්පය (කළු, සුදු සහ පාට) පිළිබඳ දැනීමක් තිබිය යුතුය. රසායනික සේදීම් පිළියෙල කිරීමේ සහ මී. මී. 35 සැලසුම් යන්ත්‍ර සහ මුද්‍රණ යන්ත්‍ර ක්‍රියා කරවීමේ දැනීමක් ද, අයදුම්කරුවන් සතුටිය යුතුය.

5. අයදුම්කරුවන් විසින් යට දැක්වෙන ලියකියවිලි වල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඉල්ලුම්පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුය :—

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (සැලකිය යුතුය.—බවතීස් ම සහතිකය හෝ ආධාර ලබන පාඨමාලා පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ අවශ්‍යතා සඳහා නිකුත් කරනු ලැබූ උප්පැන්න සහතිකය හෝ භාරගනු නොලැබේ.),

(ආ) ඉහළම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් දැක්වෙන සහතිකය,

(ඇ) අයදුම්කරුගේ සුදුසුකම් වර්තමාන සහ තනතුරට පත් කිරීමට ඇති යෝග්‍යත්වය දැක්වෙන මෑතකදී ලබාගත් සහතික තුනක් (රජයේ සේවයේ දැනටම යෙදී සිටින අයදුම්කරු වන්නේ මෙම උප ඡේදය යටතේ සහතික අත්‍යවශ්‍යය.)

සැලකිය යුතුය.—මෙම ලියකියවිලිවල පිටපත් අයදුම්කරු වන් වෙත පෙරලා එවනු නොලැබේ.

6. ඉල්ලුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධයෙන් සෑහූ ලියකියවිලි එවිය යුත්තේ කොළඹ 1, ශ්‍රීමත් බාරොන් ජයතිලක මාවතේ, අංක 7, ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රවෘත්ති අධ්‍යක්ෂ වෙතට මිස මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ මුල පළවන රූපය සේවා පත් කිරීමට අදාළ පොදු කොන්දේසි බලනු මතය.

එම්. ජේ. තිසේනායකම්,
වැ. බ. ප්‍රවෘත්ති අධ්‍යක්ෂ.

1969. 7. 17 වැනි දින,
කොළඹ 1, ශ්‍රීමත් බාරොන් ජයතිලක මාවතේ,
අංක 7, ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍ර

1. සම්පූර්ණ නම : _____
(පැහැදිලි අකුරෙන්)
 2. ලිපිනය : _____.
 3. ජාතිය : _____.
 - (අ) ලාංකිකත්වය ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද, පරම්පරාවෙන් ද යන වග : _____.
 - (ආ) ලාංකිකත්වය පරම්පරාවෙන් නම් යට දැක්වෙන අය උපන් ස්ථාන දක්වන්න :—
(i) අයදුම්කරු : _____.
 - (ii) අයදුම්කරුගේ පියා : _____.
 - (iii) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____.
 - (iv) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියාගේ පියා : _____.
- සටහන.—අයදුම්කරු සහ ඔහුගේ පියා ලංකාවේ ඉපදී ඇත්නම් ඉහත (i) සහ (ii) පිරවිය යුතුය. අයදුම්කරු හෝ ඔහුගේ පියා ලංකාවෙන් පිටතදී උපන්නේ නම් (i) (ii) (iii) සහ (iv) ඡේදයන් සම්පූර්ණ කළ යුතුය.

4. උපන් දිනය : _____.
5. විවාහකද නැද්ද යන වග : _____.
6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : _____.
7. සිංහල/දෙමළ පිළිබඳ සුදුසුකම් : _____.
8. පාසැලෙන් හෝ විද්‍යාලයෙන් අස්වූවාට පසු රැකියාවක යෙදුණේ කෙසේද? : _____.
9. දැන් රැකියාව : _____.
10. සිනේ ඡායාරූප චිත්‍රපට විවෘතිය සහ මුද්‍රණය කිරීම පිළිබඳ පළපුරුද්ද : _____.
11. ඔබේ අයදුම්පත සඳහා සැලකිල්ලට ගතයුතු යම්කිසි විශේෂ සුදුසුකම් තිබේ නම් ඒවා : _____.
12. අයදුම්කරුගේ දක්ෂතාව සහ වර්තමාන පිළිබඳ විමසා බැලිය හැකි වැදගත් පුද්ගලයින් තිදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන් : _____.
13. වර්තමාන සහතික (මෑතකදී ලබාගත් වර්තමාන සහතික තුනක පිටපත් ඇමිණිය යුතුය) : _____.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____.

7-1073-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව

III ශ්‍රේණියේ අතීත විදුලි කාර්මික ඇඬුණු

රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි අංශයේ ඇති III ශ්‍රේණියේ විදුලි කාර්මික ඇඬුණු සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගෙන් 69. 8. 15 දින දක්වා අයදුම්පත් බාර ගනු ලැබේ.

1. සුදුසුකම්.—
(i) කියවීමට හා ලිවීමට පිළිවන් විම කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.
 - (ii) ගොඩනැගිලි වයර් කිරීම පිළිබඳ සාමාන්‍ය දැනීමක් තිබිය යුතුය.
 - (iii) බලමාර්ගවල වැඩ සඳහා අවශ්‍ය ආරක්‍ෂක උපදෙස් පිළිබඳව දැනීමක් තිබිය යුතුය.
 - (iv) වැලක ස්ථාන ජනක හා f ප්‍රාන් බදු විදුලි උපකරණ සවිකිරීම ගැන දැනුමක් තිබිය යුතුය.
2. වයස.—අවුරුදු 20ටත් 45ටත් අතර විය යුතුයි.
 3. වැටුප.—දෛනික රු. 1.80 ක් වන අතර ආණ්ඩුවේ නියමයන්ට අනුව ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ගෙවනු ලැබේ.

4. සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී සුදුසුකම් සහතිකවලට අතිරේකව පහත සඳහන් සහතික ද ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—
(i) 1968 ජනවාරිවලට පසුව ගත් ඉම සේවක සහතිකය.
 - (ii) ඉමසේවක සහතිකවලට අතිරේකව වෙනත් සැලකිය යුතු අයගෙන් ලබාගත් සහතික පත් 2ක්.
 - (iii) උප්පැන්න සහතිකය.
5. මෙම අයදුම්පත් පොද්ගලික නමට නොව ප්‍රධාන නිර්මාණ ඉංජිනේරු (ගොඩනැගිලි), නා. පෙ. අංක 6, මොරටුව යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි නැපැලෙන් එවිය යුතුය. ලියුම් කවරයෙහි වම් කෙළවරේ විදුලි කාර්මික ඇඬුණු යයි සඳහන් කළ යුතුය.
 6. නියමිත දිනට පසු ලැබෙන අයදුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

එම්. සී. ඩී. ද සිල්වා,
ප්‍රධාන නිර්මාත ඉංජිනේරු (ගොඩනැගිලි).

ර. වැ. දෙ,
නා. පෙ. 6, මොරටුව.

7-1082-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව

සංඛ්‍යාලේඛන විමර්ශන තනතුරු

ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුවේ සංඛ්‍යාලේඛන විමර්ශක තනතුරු සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රයේ අන්දමට තමන්ගේම අත් අකුරින් සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම් පත් 1969.8.15 දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ “ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන අධ්‍යක්ෂ, නා. පෙ. 563, කොළඹ” යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි කළ නැපැලෙන් එවිය යුතු අතර පුද්ගලිකව මා නමට හෝ මෙම කාර්යාලයේ අන්කිසි නිලධාරියකු නමට නො එවිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය, විශේෂ දීමනා හා සේවය පිළිබඳ කොන්දේසි.— වාර්ෂිකව රු. 1,260 ක් පටන් ගෙන රුපියල් 72 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 5 කින් හා රුපියල් 120 වාර්ෂික වැටුප් වැඩිවීම් 18 කින් ද සුක්තව රුපියල් 3,780 දක්වා උසස් වන වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමයක් මෙම තනතුරට අදාළ වේ. වාර්ෂිකව රුපියල් 1,620 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමෙකි.

තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන්, රුපියල් 1,620 ට පෙර ඇති කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයෙන් ඔබ්බට උසස් කිරීම සඳහා දෙපාර්තමේන්තුවේ පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය. 1956 අංක 33 දරණ රූප සාහස පනතේ විධිවිධාන අනුව සමත් විය යුතු සිංහල ප්‍රවේණික පරීක්ෂණයන්ට අමතරව පත්වීමේ දින සිට අවුරුදු 3 ක් ඇතුළත දී දෙමළ සාහසවෙන් කථනය හා අර්ථ නිරූපනය යන විෂයයන්ගෙන් සමත්වන පරීක්ෂණයකින් ද සමත් විය යුතුව ඇත. මෙම පරීක්ෂණය අසමත්වීම ඉන් පසුව යෙදෙන වේතනායිකය විලම්බනය කිරීමට හේතුවේ.

3. සේවාවට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—මෙම තනතුරු සඳහා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් අවුරුදු තුනක ආවුනික කාලයකට යටත් වනු ඇත.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙක් ම පහත සඳහන් සුදුසුකම් හිමි බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—

- (අ) ලාංකිකයකු බව,

- (ආ) 1969.8.15 දිනට වයස අවුරුදු 21 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 30 ට නොවැඩි බව,
- (ඇ) ශුද්ධ ගණිතය හෝ ව්‍යවහාරික ගණිතය විෂයයක් වශයෙන් ගෙන අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගයෙන් හෝ උසස් විභාගයකින් සමත් වී ඇති බව,
- (ඈ) ඉතා හොඳ චරිතයක් ඇති බව.

5. අයදුම්කරුවන් විසින් පහත සඳහන් පරිදි තමාගේ සහතික පත්‍රවල පිටපත් අයදුම්පතට අමුණා එවිය යුතුය:—

- (1) අයදුම්කරුගේ උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපත (බවතිස්ම කිරීමේ සහතිකය හෝ ආධාර ලබන පාඨශාලා පිහිටි අනුව නිකුත් කරන ලද උප්පැන්න සහතිකවල පිටපත් භාරගනු නොලැබේ).
- (2) අයදුම්කරු ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික හෝ වෘත්තීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකවල පිටපත්.
- (3) මෙම තනතුර සඳහා අයදුම්කරු තමාගේ අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්, චරිතය, හැකියාව හා වෙනත් සුදුසුකම් මත ලැබූ චරිත සහතික පත් තුනක පිටපත් (දැනට රජයේ සේවයෙහි යෙදී සිටින අයදුම්කරුවන් මෙම සහතික පිටපත් ඉදිරිපත් කිරීම අනවශ්‍යය).

6. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ මුල පළකර ඇති, රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කෙරෙන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි ද බලන්න.

එආ. බී. රාජකරුණා,
ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන අධ්‍යක්ෂ.

1969 ජූලි මස 16 දින,
කොළඹ 7, නැ. පෙ. 563,
ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුවේ දිස.

ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය

ජනලේඛන හා සංඛ්‍යාලේඛන දෙපාර්තමේන්තුව
සංඛ්‍යාලේඛන විමර්ශන තනතුර සඳහා අයදුම්පත

- 1. අයදුම් කරන තනතුර හා ඒ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද නිවේදනයට සාදුම්:_____.
- 2. සම්පූර්ණ නම, ජාතිය හා ලිපිනය:_____.
- (පැහැදිලි අකුරින්)
- 3. උපන් දින හා උපන් ස්ථානය:_____.
- 1969.8.15 දිනට වයස අවුරුදු:_____, මස:_____, දින:_____.
- 4. විවාහක නම්, විවාහ වූ දිනය හා ළමයින් ගණන:_____.
- 5. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්:_____.
- (සමර්ථ වූ දිනය හා විෂයයන් ද සඳහන් කරන්න).
- 6. ඉගෙනීම ලැබූ විද්‍යාලයන් හා එයින් අස් වූ දිනය:_____.
- 7. දැනට යෙදී සිටින රක්ෂාදි හා දැනට ලබන වාර්ෂික වැටුප්:_____.

- 8. පාඨශාලා භාරයාගෙන් පසු යෙදී සිටි රක්ෂා හා ඉන් අස් වූ දින (රජයේ සේවයක යෙදී සිටියේ නම් ඒ පිළිබඳ සියලු තොරතුරු සඳහන් කළ යුතුයි):_____.
- 9. සිංහල හෝ දෙමළ කියවීමේ ලිවීම හා පරිවර්තනය පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවය (සමර්ථ වූ විභාග පිළිබඳ තොරතුරු සඳහන් කළ යුතුය):_____.
- 10. විශේෂ සුදුසුකම් (වෘත්තීය, කාර්මික, ක්‍රීඩා, බාලදක්ෂ කටයුතු සමාජ සේවා වැඩ, යුග සාධක වැඩ):_____.
- 11. පිටපත් අමුණා ඇති චරිත සහතික ලබාගත් අයවලුන් තිදෙනෙකුගේ නම් හා ඔවුන්ගේ නිලතල:_____.
- 12. අයදුම්කරු පුද්ගලික වශයෙන් හඳුනා දෙදෙනෙකුගේ නම් හා ඔවුන්ගේ නිලතල (සහතික ලබාගත් අයගේ නම් භාර):_____.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
දිනය:_____.

7-1062-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන දෙපාර්තමේන්තුව

II වැනි ශ්‍රේණියේ සංස්කාරක තනතුරු

අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන දෙපාර්තමේන්තුවේ පහත සඳහන් විෂයයන් සඳහා II වැනි ශ්‍රේණියේ සංස්කාරක තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මේ සඳහා එවනු ලබන අයදුම් පත්, දැන්වීම් අවසාන යෙහි දැක්වෙන ආකෘතියට අනුව සම්පූර්ණ කොට 1969.8.13 දින හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය.

ඉංජිනේරු විද්‍යාව	... සිංහල
ගණිතය	... සිංහල
සත්ත්ව විද්‍යාව	... සිංහල සහ දෙමළ
රසායන විද්‍යාව	... සිංහල සහ දෙමළ
උද්භිද විද්‍යාව	... සිංහල සහ දෙමළ
අධ්‍යාපනය	... සිංහල සහ දෙමළ
නීතිය	... සිංහල
ඉතිහාසය	... සිංහල සහ දෙමළ
වාණිජ විද්‍යාව	... සිංහල සහ දෙමළ
භූගෝල විද්‍යාව	... සිංහල

2. වැටුප් ක්‍රමය:—

- (i) උපාධ්‍යවරයන්.—රු. 3,900—180×8 සහ 240×5—6,540 වාර්ෂික. (රු. 5,340 වාර්ෂික වැටුපට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය.)
- (ii) උපාධ්‍යවරයන් නොවන.—රු. 2,580—120×11 සහ 180×5—4,800 වාර්ෂික.

3. සේවා කොන්දේසි:—

මේ තනතුරු ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු ය.

4. අධ්‍යාපන හා වෙනත් සුදුසුකම්:—

- (i) සෑම අයදුම්කරුවකුට ම 1969.8.13 වන දිනට වයස අවුරුදු 21 ට අඩු නොවිය යුතු අතර අවුරුදු 45 ට වැඩි නොවිය යුතුයි. දැනට රජයේ සේවයේ නියුතු ඒ වට් උපරිම වයස් සීමාව බඳු නොපානු ඇත.

- (ii) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා හොඳ ශරීර සතිපයෙන් යුක්ත විය යුතු ය.
- (iii) මෙහි යට දැක්වෙන විෂයයන් සහිතව පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ලබාගත් සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ අග්‍රාධික උපාධියක් තිබිය යුතු ය. උපාධියේ දී පළමුවන පෙළේ හෝ දෙවන පෙළේ සාමාර්ථයකට වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.
- (iv) සිංහල/දෙමළ පිළිබඳ උසස් දැනුමක් තිබිය යුතු ය.
- (v) ඉංග්‍රීසි පිළිබඳ මනා දැනුමක් තිබිය යුතු ය. 5 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ලිඛිත පරීක්ෂණයේ දී මේ දැනුම පරීක්ෂා කරනු ලැබේ.

සටහන.—මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ සහ/හෝ රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රකාශන අංශයේ අවුරුදු 5 කට නොඅඩු සතුටුදායක සේවයක් ඇති නිලධාරීන්ට ද, රජයේ භාෂා පරිවර්තක සේවයේ අවුරුදු 5 කට නොඅඩු සතුටුදායක සේවයක් ඇති නිලධාරීන්ට ද පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබේ නම් මේ තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කළ හැකි ය. ඉහතින් සඳහන් විෂයයන් සඳහා ඉල්ලුම් කරනු ලබන්නේ ඒ ඒ අවශ්‍ය විෂයයන් සහිත පහත සඳහන් විභාගවලින් සාමාර්ථය ලබා ඇති භවතුන්ගෙන් පමණි:—

- (අ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක මධ්‍ය/ප්‍රථම විභාග සහතිකය, හෝ
- (ආ) ලංකා උසස් පාඨශාලා සහතිකය හෝ සමාන සුදුසුකමක්.

ඒ ඒ විෂයයන් සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් මෙසේ ය:—

ඉංජිනේරු විද්‍යාව—සිංහල.—ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක් හෝ ශුද්ධ ගණිතය සහ භෞතික විද්‍යාව යන විෂයයන් සහිත උපාධියක් හෝ නිබන්ධයක් යුතු ය.

ගණිතය—සිංහල.—ගණිතය පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ ගණිතය සහ ව්‍යවහාර ගණිතය සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ නිබන්ධයක් යුතු ය.

සත්ත්ව විද්‍යාව—සිංහල සහ දෙමළ.—සත්ත්ව විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ සත්ත්ව විද්‍යාව සමඟ රසායන විද්‍යාව නැති නම් උද්භිද විද්‍යාව සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ නිබන්ධයක් යුතු ය.

රසායන විද්‍යාව—සිංහල සහ දෙමළ.—රසායන විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ රසායන විද්‍යාව සමඟ ගණිතය සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ නිබන්ධයක් යුතු ය.

උද්භිද විද්‍යාව—සිංහල සහ දෙමළ.—උද්භිද විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ උද්භිද විද්‍යාව සමඟ රසායන විද්‍යාව නැති නම් සත්ත්ව විද්‍යාව සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ නිබන්ධයක් යුතු ය.

අධ්‍යාපනය—සිංහල සහ දෙමළ—අධ්‍යාපනය පිළිබඳ උපාධියක් හෝ දර්ශනය පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ අධ්‍යාපන හිඳුලෝමා සහිත දර්ශනය ඇතුළු උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය. සමාජ විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය.

නීතිය—සිංහල.—නීතිය පිළිබඳ උපාධිය හෝ නීතිය සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය.

ඉතිහාසය—සිංහල සහ දෙමළ.—ඉතිහාසය පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ ඉතිහාසය සහ ආර්ථික විද්‍යාව හෝ භූගෝල විද්‍යාව සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය.

වාණිජ විද්‍යාව—සිංහල සහ දෙමළ.—වාණිජ විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධියක් හෝ වාණිජ පිළිබඳ හිඳුලෝමාව හෝ ආර්ථික විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ ආර්ථික විද්‍යාව සහ භූගෝල විද්‍යාව සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය.

භූගෝල විද්‍යාව —සිංහල.—භූගෝල විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධියක් හෝ භූගෝල විද්‍යාව සහ භූ විද්‍යාව හෝ ආර්ථික විද්‍යාව සහිත සාමාන්‍ය උපාධියක් හෝ තිබිය යුතු ය.

5. බඳවා ගැනීමේ පිළිවෙල.—ලිඛිත පරීක්ෂණයක් හා සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගිනි.

6. රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටින අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන් මේ තනතුරුවලට ඉල්ලුම්පත් එවිය යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු වල ප්‍රධානියන් මාර්ගයෙනි. ස්ථිර නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට ඉල්ලුම්පත් බාරගනු ලබන්නේ තෝරාපත් කර ගත හොත් නිලධාරීන් සේවයෙන් මුදවාලීමට හැකි යයි දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා සහතික කළහොත් පමණකි. නියමිත දිනට පසුව ලැබෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දින හෝ ඊට පෙර ලද බවත්, ප්‍රමාද වීම ගැන පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් පිළිගත යුතු යයි නිර්දේශ නොකරනහොත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඉල්ලුම්පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතු ය:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (බවුනිස්ම සහතික පත්‍ර හෝ උපකෘත පාඨශාලා පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා පොතේ සඳහන් කටයුතු සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතිකපත් භාර ගනු නොලැබේ);
- (ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය;
- (ඇ) අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම්, වර්තමාන හා මේ තනතුරට ඇති යෝග්‍යතාව සම්බන්ධයෙන් මෑතක දී ලබා ගන්නා ලද සහතික දෙකක් (දැනට රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින්නන් විසින් මේ සහතික පත්‍ර එවිය යුතු නොවේ);
- (ඈ) වෘත්තීය හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ ලැබූ සහතික පත්‍රය;
- (ඉ) සිංහලෙන් සමත් උසස් ම විභාග පිළිබඳ සහතික පත්‍රය.

8. අයදුම්පත් හා ඒ හා සම්බන්ධ සියළුම ලියකියවිලි මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොව අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන කොමසාරිස්, අංක 58, "සිරිමත්පාය", ශ්‍රීමත් අර්නස්ට් ද සිල්වා මාවත, කොළඹ 3, කියා එවිය යුතු යි.

9. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I කොටසේ (II) ඡේදයේ පළ වූ රාජ්‍ය සේවාවේ තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම පිළිබඳ පොදු කොන්දේසි වලට ද අවධානය යොමු කෙරේ.

10. සෑම අයදුම්පතක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනයෙන් දින හතක් ඇතුළත එවැනි දැන්වීමක් නොලත් අයදුම්කරුවකු වෙතොත් වහාම ඒ බව අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන කොමසාරිස් තැනට දැනුම්දිය යුතු යි. එසේ නොකළහොත් ඔහුගේ අයදුම්පත ගැන සලකා බැලීමට ඇති යුතුකම නැති වේ.

සෞන්දර්යාත්මක වර්ණගැන්වීම,

වැඩ බලන අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන කොමසාරිස්.
අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන දෙපාර්තමේන්තුව,
අංක 58, ශ්‍රීමත් අර්නස්ට් ද සිල්වා මාවත,
"සිරිමත්පාය", න. පෙ. 520,
කොළඹ 3.

අධ්‍යාපන ප්‍රකාශන දෙපාර්තමේන්තුවේ සිංහල/දෙමළ II වැනි ශ්‍රේණියේ සංස්කාරක ධුරය සඳහා ඉල්ලුම්පත්‍රය

ඉල්ලුම් කරන විෂය.....

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්): _____
(අ) අගම යෙදෙන නම: _____
(ආ) වෙනත් නම: _____
2. තැපැල් ලිපිනය: _____
3. 1969.8.13 වැනි දිනට නිවැරදි වයස: අවුරුදු: _____, මාස: _____
4. ජාතිය හා ජාතිකත්වය ලැබූ පිළිවෙල: _____
5. උපන් ස්ථානය: _____
(අ) ඉල්ලුම්කරුගේ: _____
(ආ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියාගේ: _____
(ඇ) ඉල්ලුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ සීයාගේ: _____
(ඈ) ඉල්ලුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ සීයාගේ පියා: _____
6. ඉල්ලුම්කරු විවාහක ද? එසේ නැත්නම් විවාහයෙන් පසු පුරුෂයා හෝ භාර්යාව මැරුණු අයෙක් ද?: _____
7. ඉගෙනීම කළ පාඨශාලා හා විද්‍යාලවල නම් (ඇතුළත් වූ දිනය හා අස් වූ දිනය සඳහන් කළ යුතුයි.): _____
8. උපාධියේ දී සමත් වූ විෂයයන් හා පන්තිය: _____
9. සිංහල භාෂාවෙන් ලැබූ උසස් ම සුදුසුකම්: _____
10. පරිවර්තන සම්බන්ධයෙන් ඉල්ලුම්කරුගේ දැනීම ද, කාතන්ත භාවය ද පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර: _____
11. පාඨශාලාවෙන් හෝ විද්‍යාලයෙන් අස් වූ පසු කළ රක්ෂා පිළිබඳ විස්තර හා පත් වූ හා අස් වූ දින ද ලැබූ වේතනය ආදියෙහි විස්තර: _____
12. විශේෂ සුදුසුකම් හෝ පුහුණුවීම් එසේ නැතහොත් මේ සඳහා කිව හැකි වෙනත් කාරණා පිළිබඳ විස්තර: _____
13. අයදුම්කරු සම්බන්ධයෙන් වගකිව හැකි ඥාතීන් නොවන තුන් දෙනෙකුගේ නම්, තරාතිරම හා ලිපිනය (මෙය පෞද්ගලික ජීවිතයේ අයදුම්කරු හොඳින් දන්නා හඳුනාගත අය විය යුතුයි. රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුක්ත වූවන් සම්බන්ධයෙන් මෙය අනවශ්‍යය): _____
14. වෙනත් කරුණු: _____

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි සඳහන් කෙරුණු තොරතුරු නිවැරදි සත්‍ය කරුණු බව මෙයින් සහතික කොට ප්‍රකාශ කරමි. යම් හෙයකින් මෙහි සඳහන් කිසිවක් වැරදි බව හෝ අසත්‍ය බව හෝ ඔප්පු වුවහොත් කිසිම වන්දියකට මා අහිමි වී පදවියෙන් පහකර දමනු ලැබීමට ද හේතුවන බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
දිනය: _____
7-1067—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

සිවිල් ගුවන් සේවා දෙපාර්තමේන්තුව
III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි මූලික තනතුර

සිවිල් ගුවන් සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි මූලික තනතුර සඳහා අයදුම් පත් මෙයින් කැඳවනු ලැබේ. පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම් පත් 1969. 8. 8 වෙනිදාට හෝ එදිනට පෙර සිවිල් ගුවන් සේවා අධ්‍යක්ෂ න. පෙ. 535, කොළඹ 1 යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 1,860කින් පටන් ගෙන රු. 120 බැගින් වන වාර්ෂික වර්ධකයක් රැකි රු. 2,580 තෙක් තනිතනකි.

3. වයස් සීමාව.—1969. 8. 8 වෙනි දිනට අවුරුදු 24ට නොඅඩු විය විය යුතු අතර අවුරුදු 40කට නොවැඩි විය යුතුය. රජයේ සේවයේ නියුතු අයට මෙම වයස් සීමාව බලපවත්වන්නේ නැත.

4. අපේක්ෂකයන්ට තිබිය යුතු අධ්‍යාපනික හා සෞඛ්‍ය සුදුසුකම්:

- (i) ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව සහිතව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය; හෝ දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී ලබාගත් සිංහල/දෙමළ භාෂාව, ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව ඇතුළු විෂයයන් 6 කින් යුත් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍රය (සාමාන්‍ය පෙළ) හෝ ඊට සමාන හෝ උසස් සහතිකයක්,

(ii) ලන්ඩන්හි "සිටි ඇන්ඩ් කිල්ඩ්ස්" ආයතනයේ පහත සඳහන් සහතික පත්‍ර නැතහොත් විදුලි හෝ යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු වන්දනා ආයතනය විසින් නිකුත් කරන ලද ඊළඟ සහතික පත්‍ර ලබා තිබිය යුතුය.

(අ) විදුලි ඉංජිනේරු අභ්‍යාස-ප්‍රත්‍යවර්තකයා/සරල ධාරාව-ප්‍රාරම්භක

(ආ) විදුලි ඉංජිනේරු අභ්‍යාස-ප්‍රත්‍යවර්තකයා/සරල ධාරාව-මධ්‍යම

(iii) කිලෝවොට්ස් 175 තෙක් (එම ප්‍රමාණයක් ඇතුළුව) විදුලි බල සම්පාදන ඒකකයන් සම්බන්ධව කටයුතු කරන පිලිගත් වැඩපොළෙහි යටත් පිරිසෙයින් 5 ස් වර්ෂයකවත් පළපුරුද්ද ලබා තිබිය යුතුය.

5. සේවයෙහි යෙදවීමේ වගන්ති.—නතතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතව, වෑන්දනු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

6. අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත්වලට පහත සඳහන් සහතික පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) අමුණා එවිය යුතුය.

(අ) උප්පැන්න සහතිකය (සා. පු.—බෞතික සහතිකය හෝ උපකෘත පාඨශාලා සඳහා වන නියෝග සංග්‍රහයෙහි කාර්යයන් සඳහා නිකුත් කරන ලද උප්පැන්න සහතිකය හෝ භාරගනු නොලැබේ.)

(ආ) අධ්‍යාපන සහතිකය.

(ඇ) කාර්මික හුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(ඈ) පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතිකය.

(ඉ) වර්ග සහතික දෙකක්.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයෙහි දැරීමහයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කෙරෙන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

8. අයදුම් පත් හා ඒ සම්බන්ධ අතෙක් ලියවිලි සියල්ලක්ම සිවිල් ගුවන් සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනට හැර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකු ගේ නමට පෞද්ගලිකව නොඑවිය යුතු යි.

බබ්. එල්. පී. ද මැල්,

සිවිල් ගුවන් සේවා අධ්‍යක්ෂ.

සිවිල් ගුවන් සේවා දෙපාර්තමේන්තුව,
තැ. පෙ. 535,
ලෝටස් පාර,
කොළඹ 1.

අයදුම්පත්‍රයෙහි ආකෘතිය

III වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි මූලික තනතුර

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්) : _____.
2. තැපැල් ලිපිනය : _____.
3. උපන් දිනය හා වයස : _____.
4. ඔබ ලංකාවේ පුරවැසියෙකු වන්නේ—
(i) පරම්පරාවෙන්ද : _____.
නැතහොත්
(ii) ලියාපදිංචි වීමෙන්ද : _____.
5. සමත් වූ උසස්ම විභාගය (විෂයයන් සඳහන් කළ යුතුයි) : _____.
6. සමත් වූ කාර්මික විභාගය : _____.
7. පලපුරුද්ද : _____.
8. විශේෂ හුදුසුකම් හා හිමිකම් : _____.
9. දැනට කරන/කලින් කළ රක්ෂාවල් පිළිබඳ විස්තර : _____.
10. මේ අයදුම් පතෙහි මෙහිත් සඳහන් ලැබූ විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් විස්තර කිසි වක් අසත්‍ය බවට හෝ වැරදි බවට ඔප්පු වුවහොත් මේ පදවියට මා පත්වීමට නුසුදුසු වන බව හා පත්වීමෙන් පසුව අසත්‍යභාවයක් ඔප්පු වුවහොත් කිසිම වන්දියකට මා අහිමි වී පදවියෙන් පහකර දමනු ලැබීමට ද හේතු වන බව හොඳාකාර දන්තා බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____

7-995-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා යුද හමුදාව—සෙසු නිල පත්වීම්

1. ලංකා යුද හමුදා නිත්‍ය හට සේනාවට සෙබළුන් වශයෙන් ඉදිරිම බඳවාගැනීම පිණිස ඇබැරතු කිබේ.

(අ) මෙම ඇබැරතු පිරවීම පිණිස පත්වීම් ඉදිරියෙන් දක්වන හුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

පත්වීම

ඒකකය

අවශ්‍ය විශේෂ හුදුසුකම්

(i) ඉංජිනේරු සෙබල (වැඩ පිළිබඳ පෝර්මන් කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු ... අයදුම්කරුවන් ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හෝ භාර්ඩ් ගොඩනැගිලි "ඒ" සහය—III වන ශ්‍රේණිය කාර්මික හුදුසුකම් කිරීමේ ආයතනයේ සිවිල් ඉංජිනේරු අංශයේ ඕනෑම පාඨමාලාවකින් ගොඩනැගිලි කැනීම පිළිබඳ විෂයයන් ඇතුළු පළමුවන අවුරුද්ද සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුයි.

(ii) ඉංජිනේරු සෙබල (වැඩ පිළිබඳ පෝර්මන්, විදුලි කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු ... අයදුම්කරුවන් ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හෝ භාර්ඩ් ගොඩනැගිලි "ඒ" සහය—III වන ශ්‍රේණිය කාර්මික හුදුසුකම් කිරීමේ ආයතනයේ ඕනෑම පාඨමාලාවකින් පහත සඳහන් විෂයයන් එකකින් සමත් වී සිටිය යුතුයි :—

- විද්‍යුත හා වුම්බකත්වය
- විද්‍යුත් මූලධර්ම
- විද්‍යුත් ශිල්පීය විද්‍යාව 1

(iii) ඉංජිනේරු සෙබල (කාර්මික ලිපිකරු) "බී" කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු ... අයදුම්කරුවන් යතුරු ලියනය සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළු අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් විෂයයන් හයක් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී සමත් වී සිටිය යුතුයි (හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය).

(iv) ඉංජිනේරු සෙබල (කාර්මික ගබඩාකරු) "බී" කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු ... අයදුම්කරුවන් ගණන් තැබීම සඳහා සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළු අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් විෂයයන් හයක් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී සමත් වී සිටිය යුතුයි (හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය).

පත්විම	ඒකකය	අවශ්‍ය විශේෂ සුදුසුකම්
(v) ඉංජිනේරු සෙබල (සැලසුම්කරු) "ඒ" සංඝය— III වන ශ්‍රේණිය	කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු ...	අයදුම්කරුවන් මූලික ගණිතය සහිතව අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් විෂයයන් හයක් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සමත් වී සිටිය යුතු අතර (හෝ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හෝ භාර්ඩ් කාර්මික පුහුණු කිරීමේ ආයතනයේ සැලසුම් සම්පාදනය පිළිබඳ අවුරුද් දක (සම්පූර්ණ කාල) දිවා පාඨමාලාවක් සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුයි.
(vi) ඉංජිනේරු සෙබල (පෙදරේරුවන්) "බී" සංඝය III වන ශ්‍රේණිය	කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු	සියලුම අයදුම්කරුවන් 7 වෙනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් විය යුතු අතර පහත දැක්වෙන සුදුසුකම්වලින් එකක් ද අමතරව තිබිය යුතු වේ :— (අ) කාර්මික ශිල්පීන් යටතේ සඳහන් කරන ලද වෘත්තීයයන් එකක්, කම්කරු දෙපාර්තමේන්තුව මගින් හෝ කාර්මික විද්‍යාලය මගින් හෝ පවත්වන ලද වෘත්තීය පුහුණු කිරීමේ පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර ඇති බවට සහතිකය හෝ (ආ) කාර්මික ශිල්පීන් යටතේ සඳහන් කරන ලද වෘත්තීයයන් එකක්, අඩු වශයෙන් අවුරුදු 3ක් නොකඩවා සේවය කර ඇති බවට පිළිගත් ඉංජිනේරු ආයතනයකින් ලබාගත් සහතිකය අයදුම්කරුවන් ඉල්ලුම් කරනු ලබන වෘත්තීය ඉල්ලුම්පත් වල පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු වේ. 6 සිට 10 දක්වා ඇති පත්විම සඳහා, පත්විම එකකට වැඩි ගණනක් ඉල්ලුම් කරන අපේක්ෂකයින් එක් තනතුරක් සඳහා එක අයදුම්පත බැගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.
(vii) ඉංජිනේරු සෙබල (වඩු කාර්මිකයන්) "බී" සංඝය—III වන ශ්‍රේණිය	කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු	
(viii) ඉංජිනේරු සෙබල (විදුලි කාර්මිකයන්) "ඒ" සංඝය—III වන ශ්‍රේණිය	කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු	
(ix) ඉංජිනේරු සෙබල (නල මාර්ගකරුවන්) "බී" සංඝය—III වන ශ්‍රේණිය	කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු	
(x) ඉංජිනේරු සෙබල (පැස්පුම්කරුවන්) "බී" සංඝය—III වන ශ්‍රේණිය	කාර්ය සේවා ලංකා ඉංජිනේරු	
(xi) සාමාන්‍ය සෙබල (වේවැල් වියන්තන්) ...	ලංකා යුද හමුදා සේවා බලකාය ...	අයදුම්කරුවන් වයස අවුරුදු 18-30ටත් අතර විය යුතුයි. සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි 5 වෙනි පන්තිය සමත්ව සිටිය යුතුයි. වේවැල් විවිම සම්බන්ධව අවුරුදු තුනකට නොඅඩු කාලයක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි.

- (ආ) හුරුකම් හා කර්සක්ෂමතාවය මැනගැනීම සඳහා තෝරාගැනීමට පෙර අයදුම්කරුවන් වෘත්තීය පරීක්ෂණයකට භාජනය කරනු ඇත.
- (ඇ) ඉහත සඳහන් 1 වන ඡේදයේ (අ) යටතේ ඇති ඇබැරුකු සඳහා " විශේෂ සුදුසුකම් " නොමැති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

2. සාමාන්‍ය කොන්දේසි.—ඉහත සඳහන් 1 වන ඡේදයේ (අ) යටතේ දක්වා ඇති විශේෂ සුදුසුකම්වලට අමතර වශයෙන් යුද හමුදාවට ඉදුරාම බැඳෙන සෙබලකු ලෙස බැඳීම සඳහා පහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි සපුරා ලිය යුතුය :—
 අයදුම්කරුවකු—

- (අ) ලාංකිකයකු විය යුතුය,
- (ආ) 1969.8.10 වන දිනට වයස අවුරුදු 18ට නොඅඩු වද, වයස අවුරුදු 40ට නොවැඩිවද සිටිය යුතුය,
- (ඇ) සිංහල, දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි පස්වන පන්තිය සමත් විය යුතුය,
- (ඈ) යුද හමුදා ආභුසාවක් සතුවට හේතුවනාකාර වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත්වීම, හා
- (ඉ) උස අඩි 5 අඟල් 4ට අඩු නොවිය යුතුය.

කෙසේ වෙතත් යුද හමුදා ආභුසාවක් අනුමැතිය ඇතිව විශේෂ අවසාචලදී අවුරුදු 40ට වැඩි වන හෝ අඩි 5 සි අඟල් 4ට අඩුවෙන් උස ඇති හෝ අවුරුදු 40ට වඩා වයස්වූ හා උස අඩි 5 අඟල් 4ට අඩුවූ අයද බඳවා ගත හැක.

3. මේ තනතුරු සඳහා ඉදිරිපත් වන සේවාමුක්ත හටයෙක් වේ නම් ඉහත දක්වන ලද සුදුසුකම් වලට අමතර වශයෙන්—

- (අ) තමා ලංකාරක්ෂක හමුදාවේ ඇතුළු චක්‍රාන්ත පොදු රාජ්‍ය මණ්ඩලයේ යම් හමුදාවක අවුරුදු එකකට නොඅඩු කාලයක් සේවය කර ඇති බවට හා
- (ආ) යුද සේවයෙන් අස්වීමේදී හෝ අස් කරනු ලැබීමේදී හේවා වර්තය (" ඉතා හොඳ ") යයි වර්ග කර තිබිය යුතුය.

4. සේවා කාලය.—අවුරුදු 12ක සේවා කාලය සඳහා බඳවා ගනු ලබන සෙබලකු පළමු අවුරුදු 5 නිත්‍ය බල සේනාවේදී, ඉතිරි අවුරුදු 7 නිත්‍ය උප සේවා බල හමුදාවේදී සේවය කිරීමෙන් පසු අස් කරනු ලැබීමට ඉඩ තිබේ. සමහර අවසාචලදී සෙබලකුට සාමාන්‍ය නිත්‍ය හට හමුදාවේ සේවය අවුරුදු 12 දක්වා දික් කරනු ලැබීමටත් අවුරුදු 32 දක්වා එහිම සේවය කිරීමටත් ඉඩ තිබේ.

5. වැටුප් හා දීමනා.—යුද හමුදා නිත්‍ය හට සේනාවේ සෙසු නිල දරණ සෙබලුන් සඳහා වැටුප් හා දීමනා 1961 අප්‍රියෙල් මස 28 වන දින අංක 12,395 දරණ රාජ්‍ය නිවේදන පත්‍රයේ පලවුණු 1961 යුද හමුදා වැටුප් සංග්‍රහයේ 1 වන කොටසට අනුකූලවනු ඇත.

වැටුප් වෘත්තීය කොමිෂන් සභාව.—1961 යුද හමුදා වැටුප් සංග්‍රහයට අනුකූලව සාමාන්‍ය සෙබලාගේ හෝ සමාන නිල දරන්නකුගේ සිට වෘත්තීයක් නොමැත්තකු වන බලලත් නිලධාරී 1 දක්වා බඳවා ගැනීමේදී 1961 යුද හමුදා වැටුප් සංග්‍රහයට අනුව වෙනුවෙන් මූලික මාසික වැටුප් පහත සඳහන් අයුරුය:—

නිලය	මූලික මාසික වැටුප
	රු. ශ.
සාමාන්‍ය සෙබල හෝ සමාන නිල දරන්නකුට ...	70 0
ලාන්ස් කෝපුල් ...	85 0
කෝපුල් ...	115 0
සැරයන් ...	180 0
මාණ්ඩලික සැරයන් ...	202 50
බලලත් නිලධාරී 2 ...	220 0
රෙජමේන්තු උපකරණ පාලක සැරයන් ...	235 0
බලලත් නිලධාරී 1 ...	250 0

(ආ) වැටුප් වෘත්තීය සේවකුන්.—කෝපුල් නිලය හෝ ඊට සමාන නිලය හෝ පහත් නිලයක් දරණ, වෘත්තීයයකට බඳවා ගන්නා වශයෙන් ගැනෙන සේබලකුගේ වැටුප් යටපත්කර ගණය, ගණය තුළට පත්කිරීමට අනුකූලව ඔහුට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ගෙවනු ලබන්නේ පහත සඳහන් අයුරුය :—

නිලය	“එක්ස්” ගණයේ වෘත්තීය			“ඒ” ගණයේ වෘත්තීය			“බී” ගණයේ වෘත්තීය		
	පන්තිය 1	පන්තිය 2	පන්තිය 3	පන්තිය 1	පන්තිය 2	පන්තිය 3	පන්තිය 1	පන්තිය 2	පන්තිය 3
	රු.	රු.	රු.	රු.	රු.	රු.	රු.	රු.	රු.
සාමාන්‍ය සේබල හෝ සමාන නිලය	1,470...	1,170...	1,020...	1,350...	1,110...	960...	1,260...	1,050...	930
ලාන්ස් කෝපුල් හෝ සමාන නිලය	1,620...	1,320...	1,170...	1,500...	1,260...	1,110...	1,410...	1,200...	1,050
කෝපුල් හෝ සමාන නිලය	1,980...	1,680...	1,530...	1,860...	1,620...	1,470...	1,770...	1,560...	1,410

සැරයන් නිලය හෝ සමාන නිලය හෝ උසස් නිලයක් දරණ වෘත්තීයයකට බඳවා ගන්නා වශයෙන් ගැනෙන සේබලකුගේ වාර්ෂික වැටුප් ගෙවනු ලබන්නේ පහත සඳහන් අයුරුය :—

නිලය	උසස්ම පෙළ වෘත්තීය සේවකුන්		සෙසු වෘත්තීය සේවකුන්	
	“එක්ස්” ගණය—පන්තිය 1	“ඒ” ගණය—පන්තිය 1	“බී” ගණය—පන්තිය 1	
	රු.	රු.	රු.	
සැරයන් හෝ සමාන නිලය	2,520	2,430	2,280	
මාණ්ඩලික සැරයන් හෝ සමාන නිලය	2,880	2,790	2,550	
බලලත් නිලධාරී, 2 වන පන්තිය	3,180	3,000	2,760	
රෙජමේන්තු උපකරණ පාලක සැරයන්	3,360	3,180	2,940	
බලලත් නිලධාරී, 1 පන්තිය	3,540	3,360	3,120	

(ඇ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර මුදල.—රජයේ ගෙවීම් ක්‍රමයට ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර මුදල පහත සඳහන් වර්ගවලට අයත් සේවකුන්ට ගෙවනු ලැබේ :—

- (i) හමුදා විශ්වවිද්‍යාල ආභාර නොසැපයෙන විවාහක සේවක,
- (ii) හමුදා නිවාසවලින් බැහැරව විසීමට අවසරලත් අවිවාහක සේවක හා
- (iii) හමුදා නේවාසිකාගාරයෙන් ආහාර නොගෙන නිවාඩු ලබා සිටින අවිවාහක සේවක.

හමුදා විශ්වවිද්‍යාල ආභාර සපයනු ලබන අවිවාහක හෝ විවාහක සේවකුන්ට හිමිවනුයේ—

- (i) රජයේ ගෙවීම් ක්‍රමයට අනුකූලව ජීවනාධාර මුදලේ හා විශේෂ ජීවනාධාර මුදලේ එකතුව හා
- (ii) යුද හමුදා ආභාරවලින් විසින් නිගමනය කරන ආහාර සැපයීම පිණිස වියදම් අතර වෙනසය.

(ඈ) ගෙවල් කුලී.—සේවා හෝ රජයේ නිවාසවල නොවෙසෙන විවාහක සේවකුන්ට හා නේවාසිකාගාරවල ඉඩ පහසුකම් නොමැති හෝ රජයේ නිලධාරීන් සඳහා වූ දීමනා හා කොන්දේසි අනුව ඔහුගේ පත්වීමට දෙනු ලබන විශේෂ නිවාස නොමැති අවිවාහක සේවකුන්ට ගෙවල් කුලී ගෙවනු ලැබේ. විවාහකයන් සඳහා වූ රජයේ හෝ සේවා නිවාසවල වෙසෙන සේවකුන්ට ගෙවල් කුලී දීමනාවට අහිමිවනු ඇත.

(ඉ) රජක දීමනා.—(i) නේවාසිකාගාරයේ සිටින සේවකුන්ගේ නිල ඇඳුම් හමුදා විශ්වවිද්‍යාල සෝද දෙනු ලැබේ.

(ii) හමුදා නිවාසයන්ගෙන් බැහැරව වෙසෙන සේවකුන් ඔහුගේ නිල ඇඳුම් සේදීම පිණිස යුද හමුදා ආභාරවලින් විසින් නිගමනය කරනු ලබන දීමනාවට හිමිකරු වනු ඇත.

(ඊ) සේවා වැඩිවීම.—සෑම සෙසු නිල දරන්නකුටම සේවා වැඩිවීම් වශයෙන් ගණන් ගැනෙන පස් අවුරුදු සේවා කාලයකට මසකට රුපියල් 4.50 බැගින් ගෙවනු ලැබේ.

(උ) නිල වැඩිවීම.—කෝපුල් සිට බලලත් නිලධාරී II දක්වා නිල වැඩිවීම් වශයෙන් එම නිලයේ සෑම සිව් අවුරුදු සේවා කාලයට රුපියල් 7.50 බැගින්ද, බලලත් නිලධාරී I දරණ අයෙකුට සිව් අවුරුදු සේවා කාලයට රුපියල් 15.00 බැගින්ද ලැබෙනු ඇත. කෝපුල් සිට සමාන නිල දරන්නකුට හිමිවනුයේ නිල වැඩිවීම් හතරක් පමණි.

(ඌ) වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල.—සන්නද්ධ සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල සඳහා කම දයක මුදල් වශයෙන් කම මූලික වැටුපෙන් 4%ක මුදලක් අඩුකරගැනීම ගැන කම කැමැත්ත ප්‍රකාශ කරන ලියවිල්ලක් යුද හමුදාවට බැඳීමේදී සෑම සේවකුන්ටම දිය යුත්තේය.

6. ඉහත සඳහන් (1) වන ඡේදයේ (අ) හි දක්වන ඉදිරිපත් බඳවා ගැනීම පිළිබඳ ඇබැරකු සඳහා එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර පහත සඳහන් නීතිවලට අනුකූල විය යුතුය :—

(අ) ඉල්ලුම් පත්‍ර මෙම නිවේදනයේ අන්තයෙහි දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයේ අනුසාරයෙන් ඉල්ලුම්කරුගේ අත් අකුරින්ම පුරවන ලද ඒවා විය යුතුය.

(ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර “ යුද හමුදා ආධුනිකයන් බඳවා ගැනීම, යුද හමුදා මූලධර්මය, කැ.පෙ. අංක 553, කොළඹ ” යන ලිපිනයට එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහිද එය බහාලනු ලබන කවරය මතුපිටද “ ඉල්ලුම් පත්‍රය—නිත්‍ය බල සේනා සෙසු නිල පත්වීම් ” යන්න සඳහන් කළ යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර 1969 අගෝස්තු මස 10 දින සවස 4.30ට පෙර යුද හමුදා මූලධර්මයට ලැබිය යුතුය.

(ඇ) ඉල්ලුම්කරු විසින් ඉල්ලා සිටින තනතුර සහ ඒකකය නිවැරදිව සඳහන් කළ යුතුය.

(ඈ) ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් සහතික පත්‍රවල පිටපත් පමණක් අමුණා එවිය යුතුය.

- (i) උප්පැන්න සහතිකය හෝ උප්පැන්නය ලියාපදිංචි කර ඇති අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් නම් රෙජිස්ට්‍රාර් ජෙනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද වයස පිළිබඳ විශේෂ සහතිකය. බොහෝම සහතික, ආධාර ලබන පාසැල්වල රෙගුලාසි සංග්‍රහය යටතේ භාවිතයට පමණක් නිකුත් කරන ලද උප්පැන්න සහතික හෝ ජන්ම පත්‍ර භාර ගනු නොලැබේ.
- (ii) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය,
- (iii) ඉල්ලුම්කරුගේ චරිත ඉදිරිය සහ මෙම තනතුර පිළිබඳ යෝග්‍යතාවය ගැන මැනදී ලබාගත් සහතික 3ක්, රක්ෂාවක යෙදී සිටින්නේ නම් මින් එක සහතිකයක් තමාගේ ස්වකීර්මයෙන් විය යුතුය.

සැලකිය යුතුයි :

- (i) මෙම සහතික පත්‍රවල මුල් පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඉල්ලුම්කරු සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවුවහොත් පමණකි.
- (ii) ඉල්ලුම් පත්‍ර සම්මුඛ සහතික පත්‍රවල මුල් පිටපත් එවනු ලැබ ඒවා නැතිවුවහොත් ඊට යුද හමුදා මූලධර්මය වන කියනු නොලැබේ.

- (ඉ) කැපැල්දී නැතිවුණ, ප්‍රමාද වන ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඊට අදාළ ලිපියක් පිළිබඳව කෙරෙන චෝදනාවක් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.
- (ඊ) ඉල්ලුම් පත්‍රය සමග සවිකීය ලිපිනය ලියන ලද (මුද්දර නොගසන ලද) කවරයක් බහා එවනු ලැබුවහොත් පමණක් ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණ බව දන්වනු ලැබේ. එසේ නොමැති නම් ලැබුණ බව දන්වනු නොලැබේ.
- (උ) රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අය විසින් එවනු ලබන ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය.
- (ඌ) දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කරනු ලැබ, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන ඉල්ලුම් පත්‍ර, භාරගන්නා අවසාන දිනට පෙර දෙපාර්තමේන්තුවලට ලැබී, යටෝක්ත දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් ප්‍රමාදය පිළිබඳව පිළිගත හැකි කරුණු සහිතව ඉදිරිපත් නොකරන ලද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.
- (එ) සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා සුදුසුයයි තෝරාගනු ලබන අයදුම් කරුවන්, තේරීම් මණ්ඩලය මගින් පවත්වනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා තමාගේ වියදමෙන්ම පැමිණ පෙනී සිටිය යුතුය. එම ඉල්ලුම් කරුවන්ට සම්මුඛ පරීක්ෂණය පවත්වන ස්ථානය, දිනය හා වේලාව පුද්ගලිකව දන්වනු ලැබේ.
- (ඒ) තේරීම් මණ්ඩලය මගින් පවත්වනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් බඳවා ගැනීමට සුදුසුයයි තෝරාගන්නා ලද ඉල්ලුම් කරුවන්, වෛද්‍ය පරීක්ෂණ එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් සඳහා තමාගේ වියදමෙන්ම කොළඹදී පෙනී සිටිය යුතුය.
- (ඔ) සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් සහ යුද හමුදා තේරීම් මණ්ඩලය මගින් පවත්වනු ලබන අවශ්‍ය අනිකුත් පරීක්ෂණ වලින් පසුව යුද හමුදා නිත්‍ය හට සේනාවට බඳවා ගන්නා අතර යුද හමුදා අභ්‍යාස මධ්‍යස්ථානයේ හෝ අන් තැනක පවත්වනු ලබන පුහුණුවීමේ අභ්‍යාස පාඨමාලාවක් අනුගමනය කිරීමට සලසනු ලැබේ.
- (ඔ) වයස අවුරුදු 21 ට අඩු අය තමාගේ දෙමාපියන්ගෙන් හෝ භාරකාරයාගේ කැමැත්ත පලමු කොට ලියවිල්ලකින් ලබාගෙන නොමැති නම් නිත්‍ය හට සේනාවට බඳවා ගනු නොලැබේ.
- (ක) තෝරා පත්කරගත් සෑම ඉල්ලුම් කරුවෙක්ම ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීමත් විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීමත් සඳහා දැනට පනවා ඇති ව්‍යවස්ථාවලට මෙන්ම ඕනෑම පනවනු ලබන ව්‍යවස්ථාවලට ද අනුකූලව ක්‍රියා කල යුතුය.
- (ග) ඉල්ලුම් කරු රෙකමදරු කිරීමට කැමැති කෙනකු වේ නම් ඔහු විසින් ඉල්ලුම් කරුට සහතිකයක් දිය යුතුය. ඉල්ලුම් කරුවකුගේ තෝරා ගැනීම පිළිබඳව දරණ අයථා ප්‍රයත්නයක් වේ නම් ඉල්ලුම්කරු ඒ තනතුර සඳහා නුසුදුස්සකු වීමට ඉඩ තිබේ.
- (ච) යම් ඉල්ලුම් කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බව ඔහු තෝරා ගැනීමට පෙර දැන ගැනීමට ලැබුණ නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු යටෝක්ත තනතුර සඳහා නුසුදුස්සකු බවට පත්කරනු ලැබීමටත් තෝරා ගැනීමෙන් පසුව අනාවරණය වූ නීතිමය රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

එම්. ඒ. ජයවීර,
 බ්‍රිගේඩියර්,
 යුද හමුදා ආඥාපති වෙනුවට.

යුද හමුදා මුලස්ථානය,
 කැ. පෙ. 553,
 කොළඹ,
 1969 ජූලි මස 18 දින,

නිත්‍ය හට සේනාවේ සෙසු නිල පත්වීමක් පිළිබඳව වූ ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) : _____.
2. ලිපිනය : _____.
3. උපන් දිනය : _____ වයස : _____ අවුරුදු : _____ මාස : _____.
4. දින සහිත සමත් වූ විභාග, විශයයන් සමඟ : _____.
5. ඉල්ලුම් කරන තනතුර : _____.
 (මෙම නිවේදනයේ (1) වන ඡේදයේ (අ) හි දක්වා ඇති පරිදි පත්වීම සහ ඒකකය සඳහන් කල යුතුය.)
6. මෙම නිවේදනයේ (1) වන ඡේදයේ (අ) හි දක්වා ඇති පරිදි පත්වීම සඳහා සුදුසුකම් හා පලපුරුද්ද ඔබට තිබේද ? ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර _____.
7. පාසැලෙන් හෝ විද්‍යාලයෙන් අස්වූවාට පසුව යෙදී සිටි රක්ෂාව : _____.
8. උස : _____ අඩි : _____ අහල් : _____.
9. ජාතිය : _____.
10. ඉතා කිට්ටු පොලිස් ස්ථානය : _____.
11. කලින් කරණ ලද සමාන පත්වීම් පිළිබඳ විස්තර, තනතුර සහ දින සහිතව : _____.
12. මීට ප්‍රථම, යුද, නාවික, ගුවන් හා ස්වේච්ඡා සේවක හමුදාවල (යුද සේවය ඇතුළුව) දරූ තනතුරු ආදියක් වේ නම් තත්ත්වය හා දින ඇතුළුව සම්පූර්ණ විස්තර : _____.
13. යුද සේවයෙන් අස්වීමේදී හෝ අස්කරනු ලැබීමේ දී වර්තය : _____.
 (සේවාමුක්ත හටයක් වේ නම් යුද සේවයෙන් අස්වීමේ දී/අස්කිරීමේ දී ලබාගත් සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
14. වෙනත් සුදුසුකම් (ක්‍රීඩා ආදිය) : _____.
15. ඉදිරිපත් කරණ ලද වර්ත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ තනතුරු (මෙම නිවේදනයේ (6) වන ඡේදයේ (ආ) බලන්න) : _____.
 (1) _____.
 (2) _____.
 (3) _____.
16. ඉල්ලුම්කරු අත්සනින් කර පිටින ප්‍රකාශය : _____.
 ඉහත සඳහන් ප්‍රශ්න වලට මා විසින් සරයන ලද පිළිතුරු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය ඒවා බවට මෙයින් සහතික කරමි.

දිනය : _____.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

අක්කරෙයිපත්තු ගම්සභා කොට්ඨාශය
හදිසි මරණ පරීක්ෂක තනතුර

සුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ කල්පිටිය ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරීගේ බල ප්‍රදේශය තුළ හදිසි මරණ පරීක්ෂක තනතුර සඳහා අයදුම් පත් පහත දැක්වෙන ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය අනුව පිළියෙලකර 1969 අගෝස්තු මස 10 දින දහවල් 12 ට හෝ ඊට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි. මේ දිනට පසුව ලැබෙන ඉල්ලුම් පත් හාර ගනු නොලැබේ.

5. මෙම ධුරය සඳහා රජයේ සහ සංඝාචල සේවකයින්ගෙන් ද පළාත් පාලන ආයතනවල සාමාජිකයින්ගෙන් ද අයදුම්පත් හාර ගනු නොලැබේ.

6. ඉල්ලුම්පත් ලැබුණ බව දන්වනු නොලැබේ.
ඇම්. බබ්ලිව්, ඇස්. ගුණරත්න,
දිසාපති කාර්යාලය,
සුත්තලම. 1969.7.10.

බල ප්‍රදේශ

- (1) කව්ටසිකඩු 597
- (2) කොන්තන්තීඩු 598
- (3) කඩයාමොට්ටෙයි 599
- (4) විරුනේබෙයි 601
- (5) තේතාපොල 603
- (6) නාවක්කාඩු 605

ශ්‍රාම සේවක කොට්ඨාශ

2. මෙම තනතුරු සඳහා සවිඊ වැටුපක් ගෙවනු නොලැබේ. මරණ පරීක්ෂණ සඳහා එකකට රු. 7.50 බැගින් ගෙවනු ලැබේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම—

- (අ) ඉල්ලුම් පත්‍ර හාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 30 ට නොඅඩු බවට හෝ අවුරුදු 60 ට නොවැඩි බවට,
- (ආ) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා මනා සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත බවට,
- (ඇ) අක්කරෙයිපත්තු ගම්සභා ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශය තුළ සවිඊ පදිංචිකරුවකු බවට,
- (ඈ) 1925 සහ 1944 අතර කාලයෙහි සවිභාෂා පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය හෝ සිංහල භාෂාව සහිත ඉංග්‍රීසි පාඨශාලා හැරයාමේ සහතිකපත්‍ර විභාගය හෝ සිංහල භාෂාව සහිත අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය හෝ ඒ හා සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමර්ථ වී ඇති බවටත් පිළිගත හැකි සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර සමග පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් එවිය යුතුයි:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය,
- (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය,
- (ඇ) වර්තය පිළිබඳව මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකක්. ඉන් එකක් ශ්‍රාම සේවකගෙන් විය යුතුයි.
- (ඈ) සවිඊ පදිංචිය සම්බන්ධයෙන් ශ්‍රාම සේවකගේ සහතිකය.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍ර

අක්කරෙයිපත්තු ගම්සභා කොට්ඨාශයේ හදිසි මරණ පරීක්ෂක තනතුර

- 1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්): _____
(අ) අගට යෙදෙන නම: _____
(ආ) අනිකුත් නම: _____
(ඇ) ලිපිනය: _____
- 2. සවිඊ පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය: _____
- 3. (අ) 196 _____ මස _____ වැනි දිනට වයස:—
අවු: _____, මස: _____, දවස්: _____
(ආ) උපන් දිනය හා ස්ථානය: _____
- 4. විවාහකද, අවිවාහකද යන වග: _____
- 5. අධ්‍යාපන සුදුසුකම්: _____
- 6. දැනට කරන රකෂාව: _____
- 7. ණයගැති වී තිබේද? එසේ නම් විස්තර: _____
- 8. තමා සතු දේපලවල ප්‍රමාණය හා වර්තාකම: _____
- 9. ඉල්ලුම්කරු කිසියම් චෝදනාවකට වරදකරු වී අධිකරණයක් මගින් දඬුවම් ලබා තිබේද? එසේ නම් විස්තර: _____
- 10. මෙම තනතුර සඳහා ලබා ඇති විශේෂ සුදුසුකම් ඇත්නම් ඒවා: _____

මෙහි සඳහන් කර ඇති යම්කිසි කරුණක් වැරදි හෝ අසත්‍ය බව හෝ පත්වීම ලැබීමට පෙර අනාවරණය වුවහොත් මගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ද, පත්වීම ලැබීමට පසුව අනාවරණය වුවහොත් කිසිම වන්දියක් නොගෙවා මා නිලයෙන් පහ කරනු ලැබීමට ද යටත් විය යුතු බව දැනිමි. මෙම අයදුම්පතෙහි දැක්වෙන සියළුම තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____

7-945-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

රැකවල් කරු (ස්ත්‍රී) තනතුරු

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ රැකවල් කරු (ස්ත්‍රී) තනතුරු සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. පහත දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයේ ප්‍රකාර පිළියෙල කරගත යුතු ඉල්ලුම් පත්‍ර 1969.8.10 වැනි දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ 3, බාලදක්ෂ මාවත, ගාලු මුවදොර, සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

2. මෙම තනතුරට අයත් වැටුප් පරිමාණය වම්සකට රු. 600/- 8x30—1x24—රු. 864 වේ.

3. සේවා කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්විඊ සහ විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. එසේ වුවද, මුලින් පත්වීම සිදු කෙරෙන්නේ අර්ථසාධක අරමුදල් පදනමක් මතය. පත්වීම ලබන්නවුන්ට අංක 372 සහ 1957.4.29 වැනි දින භාණ්ඩාගාර චක්‍රලේඛයට අනුකූලව විශ්‍රාම වැටුප් තත්වයක් ලබාගැනීමට සිය මනාපය ප්‍රකාශ කිරීමට හිමිකම් ලැබේ.

4. සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කාරියකම—

- (අ) ලාංකිකයකු විය යුතුය.
 - (ආ) 1969.8.10 දිනට වයසින් අවු. 19 ට නොඅඩු බවටත් අවුරුදු 30 කට නොවැඩි බවටත්,
- සංලක්ෂ්‍යය: දෙපාර්තමේන්තු සේවිකාවන්ට මෙය බල පාත්තේ තැන)
- (ඇ) 8 වන පන්තියෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සමත් විය යුතුය.

සංලක්ෂ්‍යය: (දෙපාර්තමේන්තු අයදුම් කරුවන් සම්බන්ධයෙන් මෙම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් ලිහිල් කිරීම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අනුමැතිය අනුව කරනු ඇත.)

- (ඇ) අපේක්ෂිතවත් යහපත් සෞඛ්‍ය තත්වයකින් සහ මනා කාය ශක්තියකින් සිටිය යුතුය.
- (ඉ) උස අඩි 5 අගල් 4 ට අඩු නොවිය යුතුය.
- (ඊ) අවිවාහක විය යුතුය.

5. නියමිත දිනට පසු මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර නම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ට, නියමිත දිනට පෙර ලැබී ඇත්නම් හා ප්‍රමාදයට විලංගු හේතු දක්වමින් ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් ඒවා පිළිගන්නා මෙන් නිර්දේශ කළහොත් මිස නැත්නම් පිළිගනු නොලැබේ.

6. අයදුම්කරුවන් විසින් ස්වකීය ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් ලියවිලි (මුල් පිටපත් නොවේ) අමුණා එවිය යුතුය. එවන ලද සහතික පිටපත් ආපසු එවනු නොලැබේ.

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (බෞතීස්ම සහතිකය හෝ උපකාන පාඨශාලා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහය පරිදි නිකුත් කරන ලද සහතිකය හෝ පිළිගනු නොලැබේ).
- (ආ) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සනාථ කිරීම සඳහා වූ සහතික පත්‍ර.
- (ඇ) අයදුම්කරුගේ වර්තය හා මේ තනතුරට පත්වීමට ඇති යෝග්‍යතාව පිළිබඳ සහතික පත්‍ර දෙකක්.

7. අයදුම් පත් හෝ ඊට අදාළ වෙනත් ලිපි ආදිය හෝ එවිය යුත්තේ සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙත මිස මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුට පුද්ගලිකව නොවේ.

8. හැසිරි පත්‍රයේ I වන කොටසේ (II) වන කාණ්ඩයේ ආරම්භයේ පලවී ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි සැලකිල්ල යොමු කරවනු ලැබේ.

ආර්. එල්. තීරුවෙල් වම්,
සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1969.7.15,
කොළඹ 3,
නැ. පෙ. 577,
බාලදක්ෂ මාවත,
ගාලු මුවදොර,
සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

ආකෘති පත්‍රය

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ රැකවල් කරු (ස්ත්‍රී) තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍රය

- සම්පූර්ණ නම (සැහැදිලි අකුරින් ලියන්න): _____
(අ) වාසගම හෙවත් අගට යෙදෙන නම: _____
(ආ) සෙසු නම: _____
- ලිපුම් ලැබෙන පිළිවෙල: _____
- (අ) 1969.8.10 වැනි දිනට නියමිත වයස:—
අවු. —, මාස —, දින —.
(ආ) උපන් දිනය: _____
(උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිනිය යුතුය)
(ඇ) උස:— අඩි —, අඟල් —.
- (අ) ජාතිය: _____
(ආ) ඔබ ලාංකිකයෙකු වන්නේ:—
(i) පරම්පරාවෙන්ද: _____
(ii) ලියාපදිංචි විමෙන්ද: _____

- (අ) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්:—
(i) සිංහල: _____
(ii) දෙමළ: _____
(iii) ඉංග්‍රීසි: _____
(ආ) වෘත්තීය සුදුසුකම්: _____
(ඇ) විශේෂ සුදුසුකම්: _____
(සහතික පිටපත් ඇමිනිය යුතුයි.)
- මේ භාෂාවන් හොඳහැටි කථා කිරීමට හා ලිවීමට ඔබට හැකිද සිදු වන්න.—
(i) සිංහල: _____
(ii) දෙමළ: _____
(iii) ඉංග්‍රීසි: _____
- පාසැලෙන් අස්වූ පසු අයදී සිටි රැකීරකෂා පිළිබඳ විස්තර දක්වන්න.—
- ඔබේ හැකියාවන් හා වටිනා පිළිබඳව අසා දැනගත හැකි ප්‍රසිද්ධ හවතුන් දෙදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන් දක්වන්න.—
- අමුණන ලද වර්ත සහතික පත් දුන් හවතුන් දෙදෙනෙකුගේ නම් සඳහන් කරන්න.—

මෙම අයදුම් පතෙහි මා විසින් සඳහන් කරන ලද විස්තර, සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත්, මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පමුණු සොයා ගනු ලැබුවහොත්, මා නුසුදුස්සකු බවට පත්වන බවත්, පත්කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දකිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.
දිනය: _____
7-983-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ නෝවුඩ් කොට්ඨාශයේ උප්පැන්න හා මරණ සහ උඩවුලන්ගම් කොට්ඨාශයේ විවාහ (උඩරට සහ සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් බුරය

නෝවුඩ් උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාශය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තාවූ හෝ එහි කාලයක් පදිංචිව සිටීම හේතු කොටගෙන ගම්වාසීන්ගෙන් සැලකුම් ලබන ඉල්ලුම් පත් හාර ගත් කා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු විසිඑකට නොඅඩු ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයෙන්ම ඉහත සඳහන් බුරය සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. රජයේ සේවයෙහි නියුතු අයදුම්කරුවන් සඳහා මෙම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.

2. මෙම බුරය සඳහා ඉදිරිපත් වන අයට තිබිය යුතු අධ්‍යාපනික හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ සියලු විස්තර මෙම කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාල, ඉම සේවක කාර්යාල, පළාත් පාලන ආයතන කාර්යාල, ඉම සේවක කාර්යාල, නැපැල් කාර්යාල,

පොලිස් ස්ථාන, ප්‍රජා මණ්ඩල, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලවල් සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොට්ඨාශයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථාන සහ කාර්යාලවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දත්විම්වල ඇතුළත් වේ.

3. සියළුම ඉල්ලුම් පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල සකස් විය යුතු අතර, ඒවා 1969 අගෝස්තු 25 වෙනි දින හෝ එදිනට ප්‍රථම මවෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

බබ්ලි. ජේ. ප්‍රනාන්දු,
දිස්ත්‍රික් ලේකම්.

1969 ජූලි මස 12 වෙනි දින,
මහනුවර දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලයේ දිය.
7-989-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ පදවිය ජනපදය කොට්ඨාශයේ උප්පැන්න හා මරණ සහ නැගෙනහිර කඩවුකුලම් පත්තු කොට්ඨාශයේ විවාහ (සාමාන්‍ය සහ උඩරට) රෙජිස්ට්‍රාර් බුරය

පදවිය ජනපදය උප්පැන්න හා මරණ ලියා පදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාශය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තාවූ හෝ එහි කාලයක් පදිංචිව සිටීම හේතු කොට ගෙන ගම්වාසීන්ගෙන් සැලකුම් ලබන, ඉල්ලුම් පත් හාර ගත් කා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු විසි එකට නොඅඩු ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්ෂයෙන්ම ඉහත සඳහන් බුරය සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. රජයේ සේවයෙහි නියුතු අයදුම්කරුවන් සඳහා මෙම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.

2. මෙම බුරය සඳහා ඉදිරිපත් වන අයට තිබිය යුතු අධ්‍යාපනික හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ සියලු විස්තර මෙම කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාල, ඉම සේවක කාර්යාල, පළාත් පාලන ආයතන කාර්යාල, ඉම සේවක කාර්යාල, නැපැල් කාර්යාල,

පොලිස් ස්ථාන, ප්‍රජා මණ්ඩල, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලවල් සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොට්ඨාශයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථාන සහ කාර්යාලවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දත්විම්වල ඇතුළත් වේ.

3. සියලුම ඉල්ලුම් පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල සකස් විය යුතු අතර, ඒවා 1969 අගෝස්තු 31 වෙනි දින හෝ එදිනට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

සෝමපාල ගුණධීර,
දිස්ත්‍රික් ලේකම්.

1969 ජූලි මස 12 වෙනි දින,
ත්‍රිකුණාමලයේ,
දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලයේ දිය.
7-1090-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාණ්ඩලීය අභ්‍යාසලාභී-පරත්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලය

පරත්තන් හි, පරත්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලයේ, කර්මාන්ත ශාලාවේ මාණ්ඩලීය අභ්‍යාසලාභී වශයෙන් පත් කිරීම සඳහා රසායන විද්‍යාව සහ ගෞතික විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ උපාධි ලබාගත් පිළිගත් විද්‍යාලවල විද්‍යා උපාධිධරයන්ගෙන් හෝ ඉංජිනේරු (යන්ත්‍රික, රසායන හෝ විද්‍යුත්) උපාධිධරයන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අයදුම්කරුවන් ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතු අතර, 1969.8.1 වන විට අවුරුදු 26 ට වැඩි නොවිය යුතුයි.

තෝරාගත් අයදුම්කරුවන්ට, පුහුණුව ලබන විට මසකට රු. 500—3x50—රු. 650 ක දීමනාවක් දෙනු ලැබේ. ඔවුන්ගේ පුහුණුව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කළ පසු නියමිත කාලයක් සංස්ථාවේ සේවය කරන බවට, පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමට අවශ්‍යවනවා

ඇත. වැඩිදුර පුහුණුවීම පිණිස තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් එතෙර යැවිය හැක.

සහතිකවල පිටපත් සමඟ අයදුම්පත් 1969 අගෝස්තු 8 වෙනි දින, පස්වරු 4.30 දක්වා සභාපති, පරත්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලය, අංක 21, අබ්දුල් කසුර් මාවත, කොළඹ 3, භාර ගන්නවා ඇත.

සභාපති,
පරත්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලය.

1969 ජූලි 18 වන දින,
21, අබ්දුල් කසුර් මාවත,
කොළඹ 3.

7-1093—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව

දේශීය ආදායම් විමර්ශන නිලධාරී තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සම්බන්ධයෙන් 1969 ජූලි මස 11 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පලවී ඇති නිවේදනය වෙත අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රයේ (සිංහල) 10 (II) ඡේදයේ, "4 "ජ" සිට "බී" දක්වා" යන වචන, "4 "බී" සිට "ඩී" දක්වා" යනුවෙන් කියවෙන ලෙස සංශෝධනය කර ඇත.

ඉල්ලුම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1969 අගෝස්තු මස 14 වැනි දින දක්වා දීර්ඝ කර ඇත.

එස්. සිට්ටම්පලම්,
දේශීය ආදායම් කොමසාරිස්.

දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව,
තැ.පෙ. 515,
සැතෝට් වතුරාමය,
කොළඹ 1,
1969 ජූලි මස 18 දින දීය.

7-109—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

ජලසම්පාදන, ජලාපවහන සහ පළාත් පාලන වැඩ අංශයේ III වැනි ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික පෝර්මන් තනතුරු

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ජලසම්පාදන, ජලාපවහන හා පළාත් පාලන වැඩ අංශයේ III වැනි ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික පෝර්මන් තනතුරු සඳහා මෙයින් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. පහත සඳහන් ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් 69.8.19 දිනට හෝ ඊට පෙර ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් මා වෙත ලැබෙන පරිදි එවිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට අයත් වැටුප් ක්‍රමය වසරකට රු. 1,860—120x6—2,580 වේ.

3. බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—මෙම තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක වූද ල් ගෙවිය යුතුය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :

(1) (i) රජයේ කම්හලේ හෝ වෙනත් ඒ හා සමාන රජයේ ආයතනයක පස් වසරක යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු හෝ යාන්ත්‍රික පරිපාලන ඕවර්සියර්වරයෙකු ලෙස ආධුනික පුහුණුව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර තිබීම.

(ii) ප්‍රායෝගික කාර්මික විද්‍යාගතනයක අර්ධකාලීන දේශන යන් හදාරා ඇති සහ පිළිගත් පුද්ගලික ආයතනයක පස් අවුරුද්දක යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ආධුනික පුහුණුවක් තිබීම.

(iii) යාන්ත්‍රික—විදුලි, කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ දැවුරුදු පාඨමාලාවක් සතුටුදායක ලෙස හදාරා තිබීම සහ ඊට අමතරව රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක යාන්ත්‍රික පරිපාලන ඕවර්සියර්වරයෙකු ලෙස තුන් අවුරුදු කාලයක් තුල සේවයක් කර තිබීම.

සහකාර පෝර්මන් (යාන්ත්‍රික) තනතුරට පත් කිරීම සඳහා සුදුසුකම් ලැබෙන විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පවත්වන කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරීන්ගේ විභාගයෙන් සමත් ව තිබීම.

(2) වයස අවුරුදු 21 ට අඩු නොවිය යුතු අතර 35 ට වැඩි නොවිය යුතුය. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන්ට උපරිම වයස් සීමාව අදාල නොවේ.)

5. අයදුම්කරුවන් තමන්ගේ අයදුම්පත්වලට පහත සඳහන් ලියකියවිලි (මුල් පිටපත් නොව); අමුණා එවිය යුතුය:—

- (i) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ii) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සහතිකය.
- (iii) තම වර්තමාන පිළිබඳව මාතෘදි ලබාගත් වර්තමාන සහතික තුනක්. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත අය විසින් එම සහතිකය ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ.)

6. රජයේ සේවකයින්ගේ අයදුම්පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් එවිය යුතුය. දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කරනු ලැබ නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් ගැන සලකා බලන්නේ ඒවා නියමිත දිනට පෙර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් වෙත ලැබී ඇත්නම් හා ප්‍රමාදයට සැහෙන හේතු දක්වමින් ඔවුන් ඒවා පිළිගත යුතුයයි නිර්දේශ කරන්නේ නම් එමණි.

7. රජයේ සේවකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු ලබන්නේ නිලධාරියා සේවය කරන දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා, නිලධාරියා පත්වීමක් ලැබීමට තෝරාගනු ලැබුවහොත් නිදහස් කරන බව සඳහන් කළහොත් පමණි.

8. අයදුම්පත් මගේ නමට හෝ මෙම අමාත්‍යාංශයේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ නමට නොව, "ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම් (ආයතන හා ගිණුම්), ජලසම්පාදන, ජලාපවහන හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය රත්මලාන" කියා එවිය යුතුය.

9. අයදුම්කරුවන් යම්කිසි නියමිත ස්ථානයකදී සහ වේලාවකදී සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටීම අවශ්‍යවනු ඇත. ඉල්ලුම්පත් වලට අමුණා එවන ලද සහතිකවල මුල් පිටපත් එම සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී ඉදිරිපත් කර යුතුයි. සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් දීමනා හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

10. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ සේවා තනතුරු සඳහා අදාල පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

ඩී. පද්මනාදන්,
ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම් (ආයතන හා ගිණුම්)

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය,
රත්මලාන,
1969.7.5.

ඉල්ලුම් පත්‍රයේ ආදර්ශ ආකෘතිය III ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික පෝර්මන් තනතුරු

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ජලසම්පාදන, ජලාපවහන සහ පළාත් පාලන වැඩ අංශය—රත්මලාන

- 1. සම්පූර්ණ නම: _____
(පැහැදිලි අකුරින්)
- 2. ලිපිනය: _____
(ලිපිනයේ වෙනස්වීම් වහාම දැන්විය යුතුයි.)
- 3. ජාතිය: _____
(ලංකික වන්නේ පරම්පරාවෙන්ද, ලියා පදිංචිවීමෙන් නම් පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ සැසඳුම් අංකය හා දිනයන් සඳහන් කරන්න.)

- 4. (අ) උපන් දිනය : _____
(උප්පාත්ත සහතිකයේ පිටපතක් අමුණක් නැ.)
(ආ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනට කියම වයස : _____
- 5. උපන් ස්ථානය : _____
(අ) අයදුම්කරු : _____
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____
- 6. විවාහක අවිවාහක බව : _____
- 7. (i) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් : _____
(ii) වෘත්තීය සුදුසුකම් : _____
(iii) වෙනත් විශේෂ සුදුසුකම් : _____
(සහතික පිටපත් අමුණක් නැ.)
- 8. චරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම්, තනතුර, ලිපිනයන් :—
(i) _____
(ii) _____
(iii) _____
- 9. පාසැලෙන් අස්වූවට පසු කරන ලද රැකියා පිළිබඳ විස්තර : _____
(i) දරන ලද තනතුරු : _____
(ii) සේවා කාලය : _____
(iii) අස්වීමට හේතුව : _____

- 10. දැනට යෙදී සිටින රක්ෂාව : _____
(i) තනතුර, ශ්‍රේණිය, හා පත්වූ දිනය : _____
(ii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/රහිත බව : _____
(iii) දැනට ලබන මූලික වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : _____
 - 11. ගැසට් නිවේදනයේ 4(i) ඡේදය යටතේ ලබා ඇති සුදුසුකම් පැහැදිලිව දක්වන්න : _____
(i) _____
(ii) _____
(iii) _____
(iv) _____
- මෙම අයදුම්පතෙහි ම විධින් සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත්, මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කියමම් කරුණක් අසත්‍ය බව හෝ වැරදි බව හෝ තෝරාගනු ලැබීමට පෙර අනාවරණය වුවහොත් මා තුළින් සෙකු වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු අනාවරණය වුවහොත්, කිසිම වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.
- අයදුම්කරුගේ අත්සන.
- දිනය : _____
7-1087-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

ගුරු විද්‍යාලය ප්‍රවේශ පරීක්ෂණය (විශේෂ පන්ති) 1969

උස්ත විභාගය පිළිබඳ අංක 14,859 හා මැයි මස 9 දින දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද නිවේදනය පහත දක්වා ඇති පරිදි සංශෝධනය කරනු ලැබේ. එම නිවේදනයේ 9.(ඒ) (iv) හා 9.(බී) (iii) යන ඡේද කපා හැර ඒ වෙනුවට පහත සඳහන් ඡේද යොදා ඇත.

- 9. (ඒ) (iv) විද්‍යාව (සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි) ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකයි.
I පත්‍රය — පැය 1½ යි }
II පත්‍රය — පැය 2½ යි } උතුණු 200 යි

විද්‍යා පාඨමාලාවට ඇතුළුවීමට බලාපොරොත්තුවන අයදුම්කරුවන් සඳහා

9. (බී) (iii) විද්‍යාව—මෙ පිළිබඳ I වෙනි පත්‍රයට භෞතික විද්‍යාව, රසායන විද්‍යාව හා ජීව විද්‍යාව යන විෂයයන් පිළිබඳව කෙටි පිළිතුරු සැපයිය යුතු ප්‍රශ්න ඇතුළත් වේ. II වැනි ප්‍රශ්න පත්‍රයට භෞතික විද්‍යාව හා රසායන විද්‍යාව යන විෂයයන්ගෙන් පමණක් ප්‍රශ්න අඩංගු වේ.

කේ. ඩී. ඩබ්ලිව්. සුමනසූරිය,
වැඩ බලන විභාග කොමසාරිස්.

1969 ජූලි මස 15 වැනි දින,
කොළඹ 2, මැලේ වීදියේ,
විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය.
7-1076-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම

ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව

සතුරු ලියන පිබන් පටි සැපයීම

ලංකාණ්ඩුවේ අංක 14,861 හා 1969.7.4 දින ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ ගැසට් නිවේදනයේ සැපයීම් අංක 3 "මෙරට සෑදූ" යන වචන කපා හැරිය යුතුය. ටෙන්ඩර් කිරීමට බලාපොරොත්තුව වන ටෙන්ඩර්

කරුවන් සලකන්න. තවද දැන් මෙම සැපයීම කියවිය යුත්තේ ඉහත සඳහන් කර තිබෙන අන්දමටයි.

ඇස්. ඒ. ඩී. රූපසිංහ,
ගබඩා අධිකාරී.

1969 ජූලි 25, කොළඹ දීය.
7-1147-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුරාවිද්‍යා දෙපාර්තමේන්තුව

1969-70 මුදල් වර්ෂය තුළදී සිහිපිය, රූපාංගනය, යාපහුව, අනුරාධපුරය, පොළොන්නරුව, මැදිරිහිටිය, පබුවස්තුවර, දදගම, මැණික්දෙන, පිටිගල, බුදුරුවාගල, මිහින්තලේ, අම්පාරේ, දිඹුලාගල, බෝතලේ, මගුල් මහා විහාරය, තිස්සමහාරාමය, පදවිය, මහනුවර, කුණ්ඩසාලේ, අම්බලංතොට, නිරියාය, මාලිගාවිල, පාදෙතිය, වෙල්ගම් වෙහෙර, (පෙරියකුලම) ගුරුදෙනිය, අරන්කාලේ, යාපනය, කන්දරෝදේ, නිලාවලී සහ ගාල්ල යන ස්ථානවල පිහිටි පුරාවිද්‍යා දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ පොලවලට පොල් අතු, හුණු, වැලි, සක්ක ගල්, කබාසු කළුගල්, බොරළු සහ ගඩොල් සැපයීම සඳහා කොළඹ 7, පුරාවිද්‍යා කොමසාරිස් තැන විධිත් 1969 අගෝස්තු 25 වැනි දින දවල් 12 වන පහක් ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

2. පුරාවිද්‍යා කොමසාරිස් තැනගෙන් ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුක්තව එවිය යුතුයි. එක් එක්

ස්ථානය සඳහා ටෙන්ඩර් ඇප මුදල වශයෙන් රු. 20 බැගින් එවිය යුතු අතර, 1969 අගෝස්තු 24 වෙනි දින පස්වරු 3 තෙක් ඉහත සඳහන් ස්ථාන සඳහා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. මෙම ඇප මුදල කවිචේරියක තැන්පත් කොට කුචිතෝසිය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් හෝ මෙම කාර්යාලයට පැමිණ හෝ පුරාවිද්‍යා කොමසාරිස් තැන නමට මුදල්/තැපැල් ඇණවුමක් එවීමෙන් හෝ ගෙවිය හැකිය.

3. වැඩිපුර විස්තර පුරාවිද්‍යා කොමසාරිස් තැනගෙන් ලබාගත හැක.

රාජා ද සිල්වා,
වැඩබලන පුරාවිද්‍යා කොමසාරිස්.

මගේ අංකය : ඇස්.ඇස්.62(ව)-69/70
1969 ජූලි මස 17 වැනි දින,
කොළඹ 7, පුරාවිද්‍යා දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.
7-1111-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා ගමනා ගමන මණ්ඩලය
ටෙන්ඩර් දන්වීම

බස් රථ ගමනාන්ත තීර සඳහා අවශ්‍ය කුසු රෙදි සම්පාදනය කිරීම පිණිස එවනු ලබන මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර්, කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ 200 වෙනි ස්ථානයේ සිටින ලංකා ගමනා ගමන මණ්ඩලය ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් භාරගනු ලබන්නේ 1969 ක්වු සැප්තැම්බර් මස 15 වෙනි දින පෙරවරු 10 වන තෙක් පමණි.

ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනට පෙරදින දවල් 12 වන තෙක් මගේ කාර්යාලයේ ලබාගත හැකි පෝර්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්ත කොට ටෙන්ඩර් එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් පෝරම ලබා ගැනීම

පිණිස රුපියල් 100 ක ටෙන්ඩර් මුදලක් කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ 200 වෙනි ස්ථානයේ සිටින ලංකා ගමනා ගමන මණ්ඩලය ප්‍රධාන ගිණුම් නිලධාරී තැන වෙත හැන්පත් කොට ලබාගත් කුවිතාන්සිය මගේ කාර්යාලයට ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

වැඩි විස්තර මගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගන්න.

ප්‍රධාන සම්පාදක නිලධාරී තැන,
 ලංකා ගමනා ගමන මණ්ඩලය.

සම්පාදක කොට්ඨාශය,
 200, කිරුළ පාර,
 කොළඹ 5.

7-1092-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ 8, කෝටටේ පාරේ 325 දරන ස්ථානයේ පිහිටි ආයුර්වේද මහාරෝගාශාලාවට වියළි, අමු, යුනානි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සැපයීම.

1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වෙනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වෙනි දින (එම දෙදිනක් ඇතුළුව) දක්වා කාලය තුළ මෙහි පහත ඇති උප ලේඛනයේ සඳහන් පරිදි වියළි, අමු, යුනානි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එම ද්‍රව්‍ය විකිණීමට ලියාපදිංචි වී ඇති ලාංකිකයන්ගෙන් සහ ලාංකික වෙළඳ සමාගම්වලින් කොළඹ 8, කෝටටේ පාරේ අංක 325 හි පිහිටි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සහාපතිතුමා විසින් 1969.8.18 වෙනි දින පෙ. ව. 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත්‍රය දමා ඇති මුද්‍රා තබන ලද කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ එය කුමන සේවයක් සඳහා ද යන වග පැහැදිලි ලෙස ලියා කොළඹ 8, කෝටටේ පාරේ අංක 325 දරන ස්ථානයේ ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සහාපති තුමාගේ ලිපිනයට එවිය යුතුය. ටෙන්ඩර් කවරයේ නම සහ ලිපිනයද කවරයෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 8, කෝටටේ පාරේ අංක 325 හි පිහිටි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ ආයුර්වේද කොමසාරිස්තුමාගේ කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුයි. නැතිනම් ලියාපදිංචි කළ නැපැලෙන් එවිය යුතුයි. කෙසේ වුවද, ටෙන්ඩර් කවරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් කැමති නම්, මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒවා භාර ගැනීමට බලයලත් නිලධාරියා වන පළමු වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති ලිපිනයේ සිටින, ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර තුමාට පුද්ගලිකව භාරදිය හැකිය. මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් භාරදුන් තැනැත්තාට ඔහු විසින් කුවිතාන්සියක් දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලබන අවසාන දිනයේ පෙරවරු 10 ට පසුව ලැබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර නොගන්නා බව ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

4. I වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති වේලාවට එම ස්ථානයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් මෙන්ම, ඔවුන් විසින් සඳහන් කර ඇති මිල ගණන් ද කියවනු ලැබේ. යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් ඉදිරිපත් කර ඇති ටෙන්ඩරයේ අනු පිටපතක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර මණ්ඩලයේ සහාපති සමඟ නියම කර ගත් වේලාවක පරීක්ෂා කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

5. පහත දක්වන උප ලේඛනයෙහි 2 වෙනි කොටසෙහි සඳහන් තැන්පත් මුදල කට්ටේරියක (කොළඹ කට්ටේරිය හැර) හෝ කොළඹ, යෝක් විදියේ ලංකා බැංකුවේ හෝ මගේ නමට තැන්පත් කොට ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීමට එම කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ, යෝක් විදියේ, ලංකා බැංකුවේ තැන්පත් කරන මුදල් වෙනුවෙන් අවශ්‍ය ආකෘති පත්‍ර කොළඹ 8, කෝටටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද මහාරෝගාශාලාවේ වෛද්‍ය අධිකාරීගෙන් ලබා ගත යුතුය. නිසි ආකෘති පත්‍ර සමඟ ඉදිරිපත් නොකෙරෙන තැන්පත් මුදල් බැංකුව භාර නොගන්නවා ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් මුදල් තැන්පත් කළ බවට කුවිතාන්සිය 1969.8.17 වෙනි දින දවල් 12 ට පෙර, කොළඹ 8, කෝටටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද මහාරෝගාශාලාවේ වෛද්‍ය අධිකාරී කාර්යාලයේ වෛද්‍ය අධිකාරීතුමා වෙත ඉදිරිපත් කොට අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගත යුතුයි. තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට ප්‍රථම ඒවා ලබා ගැනීමට හැකි වන අන්දමින් කල්වේලා ඇතිව තමන්ගේ කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

6. ආනයනය කර සැපයිය යුතු බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සඳහා අවශ්‍ය නම් විදේශ විනිමය වෙන්කර දෙනු ලැබේ. සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින්, තමන් ආනයනය කර සැපයීමට අදහස් කරනු ලබන ඖෂධ විෂයයන් එක එක සඳහා යන මෙරට තුළ වියදම් රුපියල්වලින්ද, හා ආනයනය කිරීම සඳහා පිටරට යැවිය යුතු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණයද සඳහන් කළ යුතුය. අඩු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණයක් වැය වන පරිදි ගණන් ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලීම් සම්බන්ධයෙන් විශේෂයෙන් සලකා බලනු ලැබේ. ආනයනය කර සපයනු ලබන ඖෂධ විෂයයක් සඳහා විදේශ විනිමය වෙන් කරනු ලබන්නේ එම බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය දේශීය වශයෙන් ලබා ගැනීමට හැකි හෝ නොහැකි කරනු ඇතුවය.

7. කොළඹ 8, කෝටටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද කොමසාරිස්තැනගෙන් වැඩි විස්තර ලබාගත හැකිය.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ආර්. නවගමුව,
 ආයුර්වේද කොමසාරිස්.

කෝටටේ පාර,
 කොළඹ 8,
 1969.7.17

උපලේඛනය

සේවය	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල	ඇප මුදල	ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනය
1969.10.1 සිට 70.9.30 (එම දෙදිනක් ඇතුළුව) දක්වා කාලසීමාව තුළ ආයුර්වේද මහාරෝගාශාලාවට වියළි, අමු, යුනානි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහාය.	රු. 100	ටෙන්ඩරයේ මුළු වටිනා කමින් සියයට පහක්	1969. 8.18

7-1077/1-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව

1969-70 වර්ෂයේ අනුරාධපුර ආයුර්වේද ආරෝග්‍යශාලාවට අමු, වියළි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සහ අමු කොළ සැපයීම

1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වෙනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වෙනි දින (එම දෙදිනක් ඇතුළුව) දක්වා කාලය තුළ මෙහි පහත ඇති උප ලේඛනවල සඳහන් පරිදි අමු, වියළි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා වෙන්වී පත්‍ර එම ද්‍රව්‍ය විකිණීමට ලියාපදිංචි වී ඇති ලාංකිකයන්ගෙන් සහ ලාංකික වෙළඳ සමාගම්වලින් කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි පිහිටි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ කොමසාරිස් විසින් 1969.8.18 වෙනි දින පෙ. ව. 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. වෙන්වී පත්‍රය දමා ඇති මුද්‍රා තබන ලද කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ එය කුමන සේවයක් සඳහා ද යන වග පැහැදිලිව ලියා කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ස්ථානයේ ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගේ ලිපිනයට එවිය යුතුය. වෙන්වී කරුගේ නම සහ ලිපිනයද කවරයෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

3. වෙන්වී පත්‍ර කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද කොමසාරිස් කාර්යාලයේ තබා ඇති වෙන්වී පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුයි. නැතිනම් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි. කෙසේ වුවද, වෙන්වී කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් කැමති නම්, මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වී පත්‍ර ඒවා භාර ගැනීමට බලයලත් නිලධාරියා වන පළමු වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති ලිපිනයේ සිටින, ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර කුමාර් පුද්ගලිකව භාරදිය හැක. මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වී භාරදුන් තැනැත්තාට ඔහු විසින් කුලීතාන්ධයක් දෙනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍ර භාරගනු ලබන අවසාන දිනයේ පෙරවරු 10 ට පසුව ලැබෙන වෙන්වී පත්‍ර භාර නොගන්නා බව වෙන්වී කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

4. I වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති වේලාවට එම ස්ථානයේදී වෙන්වී පත්‍ර විවෘත කරන විට සියළුම වෙන්වී කරුවන්ට එහි සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින වෙන්වී කරුවන් ඉදිරියේදී වෙන්වී කරුවන්ගේ නම් මෙන්ම, ඔවුන් විසින් සඳහන් කර ඇති මිළ ගණන් ද කියවනු ලැබේ. යම් වෙන්වී කරුවෙකුට වෙන්වී පත්‍රයක් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් ඉදිරිපත් කර ඇති වෙන්වී කරුගේ අනු පිටපතක් ආයුර්වේද කොමසාරිස් සමඟ නියම කර ගත් වේලාවට පරීක්ෂා කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

5. පහත දක්වන උප ලේඛනයෙහි 2 වෙනි කොටසෙහි සඳහන් තැන්පත් මුදල කවරවරියක (කොළඹ කවරවරිය හැර) හෝ කොළඹ, යෝක් විදියේ ලංකා බැංකුවේ හෝ මගේ නමට තැන්පත් කොට වෙන්වී ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීමට කුලීතාන්ධය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ, යෝක් විදියේ, ලංකා බැංකුවේ තැන්පත් කරන මුදල් වෙනුවෙන් අවශ්‍ය ආකෘති පත්‍ර කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කොමසාරිස් ගෙන් ලබා ගත යුතුය. නිසි ආකෘති පත්‍ර සමඟ ඉදිරිපත් නොකෙරෙන තැන්පත් මුදල් භාර නොගන්නා වා ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් මුදල් තැන්පත් කළ බවට කුලීතාන්ධය 1969.8.17 වෙනි දින දවල් 12 ට පෙර, කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කාර්යාලයේ ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කොට අවශ්‍ය වෙන්වී ආකෘති පත්‍ර ලබාගත යුතුයි. තැපෑලෙන් වෙන්වී පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවන් විසින් වෙන්වී පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට ප්‍රථම ඒවා ලබා ගැනීමට හැකි වන අන්දමින් කල්වේලා ඇතිව තමන්ගේ කුලීතාන්ධය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

6. මෙහි දක්වන උප ලේඛන තුනම සඳහා හෝ එක් උප ලේඛනයක් සඳහා හෝ වෙන්වී කරුවන්ගේ මනාපය පරිදි වෙන්වී කළ හැක.

7. ආනයනය කර සැපයිය යුතු බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සඳහා අවශ්‍ය නම් විදේශ විනිමය වෙන් කර දෙනු ලැබේ. සියලුම වෙන්වී කරුවන් විසින්, තමන් ආනයනය කර සැපයීමට අදහස් කරනු ලබන ඖෂධ විෂයයන් එක එක සඳහා යන මෙරට තුළ වියදම රුපියල්වලින්ද, හා ආනයනය කිරීම සඳහා පිටරට යැවිය යුතු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණයද සඳහන් කළ යුතුය. අනු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණයක් වැය වන පරිදි ගණන් ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලීම් සම්බන්ධයෙන් විශේෂයෙන් සලකා බලනු ලැබේ. ආනයනය කර සපයනු ලබන ඖෂධ විෂයයක් සඳහා විදේශ විනිමය වෙන්කරනු ලබන්නේ එම බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය දේශීය වශයෙන් ලබා ගැනීමට හැකි හෝ නොහැකි කරුණු අනුවය.

8. කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325, ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගෙන් වැඩි විස්තර ලබාගත හැකිය.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ආර්. තවගමුව,
ආයුර්වේද කොමසාරිස්.

කෝට්ටේ පාර,
කොළඹ 8.
1969.7.17

උප ලේඛනය

සේවය	වෙන්වී කැන්පත් මුදල	ඇප මුදල	වෙන්වී පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනය
1969.10.1 සිට 1970.9.30 (එම දෙදිනක් ඇතුළුව) දක්වා කාල සීමාව තුළ අනුරාධපුර ආයුර්වේද ආරෝග්‍යශාලාවට පහත දක්වන උප ලේඛනවල සඳහන් බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා :—	"අ" රු. 50 "ආ" රු. 50 "ඇ" රු. 25	වෙන්වී කැන්පත් මුදල වටිනාකමින් සිය යට 5 සී	1968.8.18
"අ" උප ලේඛනය—වියළි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය			
"ආ" උප ලේඛනය—අමු බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය			
"ඇ" උප ලේඛනය—අමු කොළ			
7-1077/2—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය			

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව

1969-70 වර්ෂයේ රත්නපුර ආයුර්වේද ආරෝග්‍යශාලාවට අමු, වියළි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සහ අමු කොළ සැපයීම

1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වෙනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වෙනි දින (එම දෙදිනක් ඇතුළුව) දක්වා කාලය තුළ මෙහි පහත ඇති උප ලේඛනවල සඳහන් පරිදි අමු, වියළි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය හා අමු කොළ සැපයීම සඳහා වෙන්වී පත්‍ර එම ද්‍රව්‍ය විකිණීමට ලියාපදිංචි වී ඇති ලාංකිකයන්ගෙන් සහ ලාංකික වෙළඳ සමාගම්වලින් කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කොමසාරිස් විසින් 1969.8.18 වෙනි දින පෙ. ව. 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. වෙන්වී පත්‍රය දමා ඇති මුද්‍රා තබන ලද කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ එය කුමන සේවයක් සඳහා ද යන වග පැහැදිලිව ලියා කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගේ ලිපිනයට එවිය යුතුය. වෙන්වී කරුගේ නම සහ ලිපිනයද කවරයෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

3. වෙන්වී පත්‍ර කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද කොමසාරිස් කාර්යාලයේ තබා ඇති වෙන්වී පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුයි. නැතිනම් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි. කෙසේ වුවද, වෙන්වී කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් කැමති නම්, මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වී පත්‍ර ඒවා භාර ගැනීමට බලයලත් නිලධාරියා වන පළමු වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති ලිපිනයේ සිටින, ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාරව පුද්ගලිකව භාරදිය හැකිය. මුද්‍රා තබන ලද වෙන්වී භාරදුන් තැනැත්තාට ඔහු විසින් කුලීතාන්ධයක් දෙනු ලැබේ. වෙන්වී පත්‍ර භාරගනු ලබන අවසාන දිනයේ පෙරවරු 10 ට පසුව ලැබෙන වෙන්වී පත්‍ර භාර නොගන්නා බව වෙන්වී කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

4. 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති වේලාවට එම ස්ථානයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් මෙන්ම, ඔවුන් විසින් සඳහන් කර ඇති මිල ගණන් ද කියවනු ලැබේ. යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් ඉදිරිපත් කර ඇති ටෙන්ඩරයේ අනු පිටපතක් ආයුර්වේද කොමසාරිස් සමඟ නිසම කර ගත් වේලාවක පරීක්ෂා කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

5. පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි 2 වෙනි කොටසෙහි සඳහන් තැන්පත් මුදල කඩවේරියක (කොළඹ කඩවේරිය හැර) හෝ කොළඹ, යෝක් විදියේ ලංකා බැංකුවේ හෝ මගේ නමට තැන්පත් කොට ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීමට කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ, යෝර්ක් විදියේ, ලංකා බැංකුවේ තැන්පත් කරන මුදල් වෙනුවෙන් අවශ්‍ය ආකෘති පත්‍ර කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කොමසාරිස්ගෙන් ලබා ගත යුතුය. නිසි ආකෘති පත්‍ර සමඟ ඉදිරිපත් නොකරන තැන්පත් මුදල් භාර නොගන්නවා ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් මුදල් තැන්පත් කළ බවට කුවිතාන්සියක් 1969.8.17 වෙනි දින දවල් 12 ට පෙර, කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කාර්යාලයේ ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කොට අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගත යුතුයි. තැපෑලෙන් ටෙන්ඩර්පත් ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට ප්‍රථම ඒවා ලබා ගැනීමට හැකි වන අන්දමින් කල්වේලා ඇතිව තමන්ගේ කුවිතාන්සි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

6. මෙහි දැක්වෙන උපලේඛණ තුනම සඳහා හෝ එක් උපලේඛණයක් සඳහා හෝ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ මනාපය පරිදි ටෙන්ඩර් කළ හැක.

7. ආනයනය කර සැපයිය යුතු බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සඳහා අවශ්‍ය නම් විදේශ විනිමය වෙන්කර දෙනු ලැබේ. සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින්, තමන් ආනයනය කර සැපයීමට අදහස් කරනු ලබන ඖෂධ විෂයයන් එක එක සඳහා යන මෙරට තුළ වියදම රුපියල්වලින්ද, සහ ආනයනය කිරීම සඳහා පිරිවැය යුතු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණයද සඳහන් කළ යුතුය. අඩු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණයක් වැයවන පරිදි ගණන් ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලීම් සම්බන්ධයෙන් විශේෂයෙන් සලකා බලනු ලැබේ. ආනයනය කර සපයනු ලබන ඖෂධ විෂයයක් සඳහා විදේශ විනිමය වෙන් කරනු ලබන්නේ එම බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය දේශීය වශයෙන් ලබා ගැනීමට හැකි හෝ නොහැකි කරුණු අනුවය.

8. කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325, ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගෙන් වැඩි විස්තර ලබා ගත හැකිය.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ආර්. නවගමුව,
ආයුර්වේද කොමසාරිස්.

කෝට්ටේ පාර,
කොළඹ 8,
1969.7.17

උපලේඛනය

සේවය	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල	ඇප මුදල	ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනය
1969.10.1 සිට 1970.9.30 (එම දෙදිනක් ඇතුළුව) දක්වා කාලසීමාව තුළ රත්නපුර ආයුර්වේද ආරෝග්‍යාලයට පහත දැක්වෙන උප ලේඛනවල සඳහන් බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා :—	“අ” රු. 50 “ආ” රු. 50 “ඇ” රු. 25	ටෙන්ඩරයේ මුළු වටිනා කමින් සියයට 5 සි	1969.8.18

- “අ” උප ලේඛනය — වියළි සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය
- “ආ” උප ලේඛනය — අමු බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය
- “ඇ” උපලේඛනය — අමු කොළ

7-1077/3—69.7.25 දින අංක 14,864 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව

1969-70 වර්ෂයේ නාවික නිකුත්කරණයක අනුසමරණ ආයුර්වේද පර්යේෂණායතනයට අමු, වියළි, සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සහ අමු කොළ සැපයීම

1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වෙනි දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වෙනි දින (එම දෙදිනක් ඇතුළුව) දක්වා කාලය තුළ මෙහි පහත ඇති උප ලේඛනවල සඳහන් පරිදි අමු, වියළි, සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය හා අමුකොළ සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එම ද්‍රව්‍ය විකිණීමට ලියාපදිංචි වී ඇති ලාංකිකයන්ගෙන් සහ ලාංකික වෙළඳ සමාගම්වලින් කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කොමසාරිස් විසින් 1969.8.18 වෙනි දින පෙ. ව. 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත්‍රය දමා ඇති මුද්‍රා තබන ලද කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ එය කුමන සේවයක් සඳහා ද යන වග පැහැදිලි ලෙස ලියා කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගේ ලිපිනයට එවිය යුතුය. ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනයද කවරයෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද කොමසාරිස් කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුය. තැනිතම් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. කෙසේ වුවද, ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් කැමති නම්, මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒවා භාර ගැනීමට බලයලත් නිලධාරියා වන පළමු වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති ලිපිනයේ සිටින, ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාල සහකාර ජුද්ගලිකව භාරදිය හැකිය. මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් භාරදුන් තැනැත්තාට ඔහු විසින් කුවිතාන්සියක් දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලබන අවසාන දිනයේ පෙරවරු 10 ට පසුව ලැබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර නොගන්නා බව ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

4. 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති වේලාවට එම ස්ථානයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් මෙන්ම, ඔවුන් විසින් සඳහන් කර ඇති මිල ගණන් ද කියවනු ලැබේ. යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් ඉදිරිපත් කර ඇති ටෙන්ඩරයේ අනු පිටපතක් ආයුර්වේද කොමසාරිස් සමඟ නිසම කර ගත් වේලාවක පරීක්ෂා කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

5. පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි 2 වෙනි කොටසෙහි සඳහන් තැන්පත් මුදල කඩවේරියක (කොළඹ කඩවේරිය හැර) හෝ කොළඹ, යෝක් විදියේ ලංකා බැංකුවේ හෝ මගේ නමට තැන්පත් කොට ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීමට එම කුවිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. කොළඹ, යෝර්ක් විදියේ, ලංකා බැංකුවේ තැන්පත් කරන මුදල් වෙනුවෙන් අවශ්‍ය ආකෘති පත්‍ර කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ කොමසාරිස්ගෙන් ලබා ගත යුතුය. නිසි ආකෘති පත්‍ර සමඟ ඉදිරිපත් නොකරන තැන්පත් මුදල් භාර නොගන්නවා ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් මුදල් තැන්පත් කළ බවට කුවිතාන්සියක් 1969.8.17 වෙනි දින දවල් 12 ට පෙර, කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 හි ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කාර්යාලයේ ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කොට අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගත යුතුයි. තැපෑලෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට ප්‍රථම ඒවා ලබා ගැනීමට හැකි වන අන්දමින් කල්වේලා ඇතිව තමන්ගේ කුවිතාන්සි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- 6. මෙහි දක්වෙන උපලේඛන තුනම සඳහා හෝ එක් උපලේඛනයක් සඳහා හෝ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ මනාපය පරිදි ටෙන්ඩර් කළ හැක.
- 7. ආනයනය කර සැපයීමට අදහස් කරනු ලබන ඖෂධ විෂයයන් එක එක සඳහා යන මෙරට තුළ වියදම් රුපියල්වලින්ද, හා ආනයනය කිරීම සඳහා පිරිවැය යුතු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණය ද සඳහන් කළ යුතුය. අඩු විදේශ විනිමය ප්‍රමාණයක් වැය වන පරිදි ගණන් ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලීම් සම්බන්ධයෙන් විශේෂයෙන් සලකා බලනු ලැබේ. ආනයනය කර සපයනු ලබන ඖෂධ විෂයයක් සඳහා විදේශ විනිමය වෙන් කරනු ලබන්නේ එම බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය දේශීය වශයෙන් ලබා ගැනීමට හැකි හෝ නොහැකි කරුණු අනුවය.
- 8. කොළඹ 8, කෝට්ටේ පාරේ අංක 325 ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගෙන් වැඩි විස්තර ලබාගත හැකිය.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ආර්. නවගමුව,
ආයුර්වේද කොමසාරිස්.

කෝට්ටේ පාර,
කොළඹ 8,
1969.7.17

උපලේඛනය

සේවය	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල	ඇප මුදල	ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනය
1969.10.1 සිට 70.9.30 (එම දේදිනත් ඇතුළුව) දක්වා කාලසීමාව තුළ නාවික ආයුර්වේද පර්යේෂණායතනයට පහත දක්වෙන උපලේඛනවල සඳහන් බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා :—	“අ” රු. 50 “ආ” රු. 50 “ඇ” රු. 25	ටෙන්ඩරයේ මුළු වටිනා කමින් සියයට 5 සි.	69.8.18
“අ” උප ලේඛනය — විශලී සහ සාමාන්‍ය බෙහෙත්			
“ආ” උප ලේඛනය — අමු බෙහෙත්			
“ඇ” උප ලේඛනය — අමු කොළ යනාදිය.			
7-1077/4—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය			

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

සේවයට අයත්වන මෝටර් රථය මිලයට ගැනීම

කොළඹ 3, බාලදක්ෂ මාවත, සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 9 සෙනසුරාදා පෙ. ව. 9.30 වන තෙක් පහත සඳහන් මෝටර් වාහනය මිලට ගෙන ඉවත් කිරීම සඳහා වැන්ඩර් භාරගනු ලැබේ :—

- අංක ඊවයි 5606 දරණ විලිස් ජීප් රථය
- කාර්යාල වේලාවන් තුළ මෙම කාර්යාලයේදී රථය බැලිය හැකිය.
- වැන්ඩර් ඇප මුදල වශයෙන් රු. 100ක් කවච්චියක හෝ සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ තැන්පත් කළ බවට කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ කල්හි කොළඹ 3, බාලදක්ෂ මාවතේ සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල ලියූ වැන්ඩර් පිටපත් දෙකක් ඇතිව එවිය යුතුය. කිසිවකු හෝ වැන්ඩර් පිළිගත් බව ඔහුට ලියැවෙන්නේ දන්වා පස්දිනක් ඇතුළත ඔහු වැන්ඩරයේ සඳහන් කළ මුළු මුදල ගෙවීමට ප්‍රතිකෂේප කළහොත් හෝ එසේ ගෙවීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ ඇපය රුපියල් තනක කොට රථය වෙත වැන්ඩර්කරුවකු වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලැබේ. සඵලවූ වැන්ඩර් හිමියා මුළු මුදල ගෙවා දින තුනක් ඇතුළත රථය දැනට තිබෙන ස්ථානයෙන් ඉවත් කළ යුතුය.
- වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින ප. ව. 3 දක්වා වැන්ඩර් ආකෘතින් කිතුන් කරනු ලැබේ.
- මුද්‍රා තබන ලද වැන්ඩර් “මෝටර් රථය මිලයට ගැනීමට වැන්ඩර්” යනුවෙන් සටහන් කළ කොපුවක බහා ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් කොළඹ 3, තැ. පෙ. 577, සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ වැන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත වෙත එවිය යුතුය.

- 6. තම වැන්ඩර් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් නොඑවත් නට තීරණය කර ගන්නා වැන්ඩර්කරුවන්, කොළඹ 3, බාලදක්ෂ මාවතේ පිහිටි සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ මේ සඳහා තබා ඇති “වැන්ඩර් පෙට්ටිය” තුළට ඒවා බහාලිය මනාවේ. වැන්ඩර්කරුවා හෝ නම හා ලිපිනය ලියුම් කොපුවේ ලිවිය යුතුය.
- 7. වැන්ඩර්වල වෙනස් කරන ලද හෝ මකන ලද සෑම ස්ථානයකම වැන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යෙදිය යුතුය.
- 8. වැන්ඩර් භාරගැනීමේ අවසාන දිනයේ සිට සති 4 ක් ගතවන තුරු වැන්ඩර්කරුවන් බලාපොරොත්තු ගණන් නොවෙනස්ව තබා ගතයුතු බව අපේක්ෂිතය.
- 9. වර්ෂ 1969 අගෝස්තු මස 9 වැනි සෙනසුරාදා පෙ. ව. 10 ට කොළඹ 3, ගාලුමුවදොර, බාලදක්ෂ මාවතේ පිහිටි සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේදී වැන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ.
- 10. වැන්ඩර් විවෘත කරනු ලබන වේලාවෙහි පැමිණ සිටීමට කැමති නම් එසේ කිරීමට වැන්ඩර්කරුවන්ට හෝ ඔවුන් විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.
- 11. තුන්වන මේදයෙහි දැක්වෙන කොන්දේසියට යටත්ව වැන්ඩර් ඇප මුදල් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.
- 12. කිසියම් ටෙන්ඩරයක් හෝ ටෙන්ඩර් සියල්ලම ප්‍රශ්න විරහිතව ප්‍රතිකෂේප කිරීමේ අයිතිය රජය සතුව තිබේ.
- 13. වැඩිපුර විස්තර සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකිවේ.

සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.
තැ. පෙ. 577,
1969. 7. 18 වැනි දින, කොළඹ දිස.
7-1098—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—ත්‍රිකුණාමලය උප කොට්ඨාශය

- ත්‍රිකුණාමලය උප කොට්ඨාශය යටතේ කවිකිබංගු කුලම් ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ත්‍රිකුණාමලයේ ඉරිසිල් කන්ද යෙහි ත්‍රිකුණාමල කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969 අගෝස්තු මස 14 වන බ්‍රහස්පතින්දා පෙරවරු 10 දක්වා භාර ගනු ලැබේ.
- ඒ ඒ වැඩ සඳහා දී ඇති මිල ගණන් වූ රු. 40,000 හෝ ඊට වැඩි මුදල් වලට වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට, ඉංග්‍රීසි සංවර්ධන සමිතිවලට හා සමුපකාර සමිතිවලට පමණක් මෙම වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
- 1969 අගෝස්තු 10 දින දක්වා කාර්යාල වේලාවන් වලදී ත්‍රිකුණාමලය ඇල්ලේ හා කන්තලේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු වැරැක්කේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි ආකෘතිපත්‍රවල ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ආකෘති පත් සඳහා ඉල්ලුම්කරන විට ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් තමාගේ ලියාපදිංචි පොත දැනට වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තු

- වේ කරන වැඩ හා ඒවායේ වටිනාකම ද දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක්, ටෙන්ඩරය ඉදිරිපත් කිරීමට ඉඩදිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා, වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත් ලබා ගැනීමට ඒ ඒ වැඩ සඳහා දී ඇති ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 50 ක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවච්චියක තැන්පත් කර ඒ වෙනුවට ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
 - මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර ත්‍රිකුණාමලයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් කාර්යාල වේලාවන් තුළදී ලබාගත හැකිය.
- ජී. ඩී. පෝල්,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු,
ත්‍රිකුණාමලය උප කොට්ඨා.
ඇතුල් වරාය පාර,
ත්‍රිකුණාමලය,
69.7.15 දින.
7-1089—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුව

වතුපිටිවල තරුණ වරදකරුවන්ගේ අභ්‍යාස විදුහලේ ඇති හිස් ශේෂ, පරණ ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර, හිස් සත්ව ආහාර බැග් ආදිය මිලදී ගැනීම

පහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය මිලදී ගැනීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු 7 වෙනි දින උදේ 10.30 දක්වා වතුපිටිවල තරුණ වරදකරුවන්ගේ අභ්‍යාස විදුහලේ අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ:—

ද්‍රව්‍යයන්	ප්‍රමාණය
හිස් සත්ව ආහාර කඩදාසි බැග්	1,200
හිස් පිටි ශේෂ	600
හිස් සත්ව ආහාර ශේෂ	200
හිස් හාල් ශේෂ	375
පරණ ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර	රු. 153
ගැලවනසිස් තහඩු කැලී	රු. 224
ගැලුම් 4 ප්‍රමාණයේ හිස් දුන් තෙල් පිං	30

2. ටෙන්ඩර් සඳහා රු. 10 ක මුදලක් මෙම කාර්යාලයේ තැන්පත් කළ යුතුය. එයට ලබා ගන්නා රිසිට් පත ටෙන්ඩර් පත්‍රය සමග අමුණා එවිය යුතුයි. තමාගේ ටෙන්ඩරය බාර ගත් බව ලිපියකින් දන්වන ලදුව දින 7 ක් ඇතුලත නියම මිල ගණන් ගෙවා ඉහත සඳහන් බඩු ගෙන යාමට නොහැකි වන හෝ අනමුත්ත දක්වන අයගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් රුජසන්තක කරණු ලැබේ. ටෙන්ඩරය බාර ගත් බව දන්වන ලිපිය ටෙන්ඩර්කරු විසින් දී තිබෙන ලිපිනයට තැපෑල කළ හොත් හෝ ගෙනවිත්

දුනාහොත් එය මුහුට ලැබුණු බව සලකනු ලැබේ. බාර ගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් ඒ බඩු ගෙන යාමෙන් පසුව ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ද්‍රව්‍ය සියල්ලක්ම සඳහා මුළු තොගය වෙනුවෙන් ඒ කාබන්ඩ් මිලක් සඳහන් කළ යුතුය. වැඩිම මිල ඉල්ලුම් කරුට ද්‍රව්‍ය සියල්ලක්ම දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත් ලියුම් කවරයක බහා සිල් තබා පහත සඳහන් අයගේ ලිපිනයට ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ පහත අත්සන කරන අයගේ කායාලයේ ඒ සඳහා තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දැමීම කළ හැක. සෑම ලියුම් කවරයකම වම්පස ඉහළ කෙළවරේ "හිස් ශේෂ, හිස් බෝතල, පින් ආදිය සඳහා ටෙන්ඩරය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. මේ සඳහා මුද්‍රිත පෝර්ම තැන.

4. වතුපිටිවල තරුණ වරදකරුවන්ගේ අභ්‍යාස විදුහලේ අධිකාරී තුමාගේ කායාලයේදී 1969 අගෝස්තු මස 7 වෙනි දින උදය 10.35ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ අවස්ථාවේදී පෙනී සිටීමට පුළුවන.

5. මේ සඳහා ලබාගත යුතු තවත් විස්තර පහත සඳහන් අයගෙන් ලබාගත හැක.

ඊ. ඒ. ඇස්. බඩ්ලිව්. පෙරේරා,

අධිකාරී, තරුණ වරදකරුවන්ගේ අභ්‍යාස විදුහල.

1969 ජූලි මස 5 වෙනි දින,
වතුපිටිවල තරුණ වරදකරුවන්ගේ අභ්‍යාස විදුහලේදීය.

7-1144-69.7.25 දින අංක 14,864 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආහාර දෙපාර්තමේන්තුවේ මැනිං වෙළඳ සැලේ ආපන ශාලාව

මැනිං වෙළඳ සැලේ කායාලයේ මණ්ඩලයට සහ මැනිං වෙළඳ සැලේ සමුපකාර කමිතරු සමිතියේ සාමජිකයින්ට, 1969 සැප්තැම්බර් මස 1 වන දින සිට 1970 අගෝස්තු මස 31 වන දින දක්වා, අඩුරුද්ද තුළ ආහාර පාන සැපයීම සඳහා සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර, 1969 අගෝස්තු 15 වන දින දහවල් 12 දක්වා මා විසින් භාර ගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "මැනිං වෙළඳ සැලේ ආපන ශාලා ටෙන්ඩර්" යන්න සඳහන් කළ යුතුය.

ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර සහ වෙනත් විස්තර ඇතුළත් කොන්දේසි, කොළඹ 11හේ ඕල්කට් මාවතේ, මැනිං වෙළඳ සැලේ පිහිටි මගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකිය.

සහකාර ආහාර පාලක.

1969 ජූලි මස 11 දින,
මැනිං වෙළඳ සැල,
කොළඹ 11.

7-985-69.7.25 දින අංක 14,864 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සුළු වාපි කමිණින සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීමයි
මෙම කාර්යාලයේ, පළාතේ කවිවෙරියේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් පහත සඳහන් සුළු වාපි කප්පාන්ත සඳහා මෙයින් ටෙන්ඩර් කැඳවනු ලැබේ:—

ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශය	කප්පාන්තයේ නම
කොලොන්න කෝරළය	1. කේන්ගහයට අමුණ 2. කැම්පනේ වේල්ල 3. ඕමල්පේ වේල්ල 4. මහ ඇල 5. හීනටිමුල්ල දොල හරහා පයිප්ප දැමීම 6. මුල් ඇඹියාව වැව ප්‍රතිසංස්කරණය
කඩවත මැද කෝරළය	1. අල ඇල්ල අමුණ 2. දුරකන්ද අමුණ 3. දෙනගම අමුණ 4. බලගන්වන්ත අමුණ 5. උරුබොක්ක වැව ඇල සහ පිල්ල 6. කලවැල්පේ ඇල දියුණු කිරීම 7. රාමරුව ඇල 8. උපාසකගෙ අමුණ 9. දොරවෙල්ල ඔය අමුණ 10. දෙබරගල ඇල
තවදුන් කෝරළය	1. තිරිවානේ අමුණ වැඩි දියුණු කිරීම 2. හොරන්ගල් දොල අමුණ වැඩි දියුණු කිරීම 3. කොහොලාන දොල ව්‍යාපාරයේ පාලකයන් තැනීම 4. කොහොඹ දොල අමුණට ලැලි සැපයීම 5. හුණුගලේ වේල්ලේ පැති බැමීම

ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශය	කප්පාන්තයේ නම
අටකලන් කෝරළය	6. පිටවක් දෙතිය පිට වේල්ල 7. වැලිලියාද්ද අමුණ 8. නිල්වලා කුඹුරුයාගේ අමුණ 9. උණගලේ වේල්ලේ පැති බැමීම 10. වේරගම ගල් අමුණට ලැලි සැපයීම 11. පිල්ල වැව වේල්ල 12. දොඹගස් වින්ත පැති බැමීම
කුඹුල් කෝරළය	1. උඩහ අමුණ 2. හීනටි කුඹුරේ අමුණ 3. අදුගම මහ අමුණ 4. උඩවේල්ල අමුණ 5. යහල ගලගව දොල පල්ලේ අමුණ 6. මරක්කයා අස්සැද්දුම වෙල්ල අමුණ 7. තිත්තවෙල අමුණ 8. අහස් වෙල අමුණ 9. යටගරේ පිටවෙල්ලයේ වේල්ල 10. උඩහ වෙල්ලයේ පිට වේල්ල
කුඹුල් කෝරළය	1. තියබරතුලතයාගේ වාපිමාර්ග 2. කන්ද ඕවිටියාගේ වේල්ල 3. මහකෝවිට කුඹුර 4. දොලේහේන අමුණ සංවර්ධනය 5. මහ කුඹුරුයාගේ අමුණ 6. කොහිල ඇල සොරොවිට තැනීම 7. හෙලගමගෙ වීල කුඹුරට වතුර ගන්නා කාවත 8. තරසින්ගේ කුඹුර වතුර ගන්නා කාවත 9. හීගල කුඹුරුයාගේ වාපි මාර්ග 10. උරුඵගහමිටිට අමුණ

ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොමසාරිස්	කර්මාන්තයේ නම
	11. උඩබැලියොඩ වෙල් යායේ අමුණ
	12. ඔදිටියයේ අමුණ
	13. ලෙඩවලයායේ වාරිමාර්ගය
	14. හත්ලාන යායේ ඇල
	15. බොරවල් කඩ කුඹුරේ අමුණ
කුරුමිටි කෝරළය	1. රැහැල් මග පැතිබැම්ම
	2. ආල් අමුණ
	3. ඉඩුව දෙකිය අමුණ
	4. උණුසුල්ල යායේ අමුණ
	5. පැලලියැද්ද කුඹුරේ වේල්ල
	6. හල්ගහයට අමුණ
	7. ඇටඹගහ කුඹුරේ අමුණ
	8. ගලහිටිය අමුණ
	9. වෙලමැද ඇල
	10. මඩුව දෙකිය බැම්ම බැදීම
	11. පෙලන්ගහ දෙකිය බැම්ම බැදීම
	12. කදන්ගොඩ පැති බැම්ම
	13. අළුබොක්කේ පිල්ල
	14. ගල්ගොඩේ කුඹුරේ ඇල
	15. ඇලමග වේල්ලේ පැති බැම්ම
	16. අගලකැපු දෙකිය හෙවත් ගලකැපු දෙකිය අමුණ
	17. කටුගස් ඇල අමුණේ දකුණු ඉපුර ඇල
	18. මහ වෙල් යායේ ඇල
	19. බංඩාර දොලේ අමුණ
	20. දික් දණ්ඩවල ඇලේ බැම්ම
	21. හෙදෙකිය වත්තේ වේල්ල
	22. වත්තක් කුඹුරේ අමුණ
	23. කිකුල්පේ කුඹුර අස් පැද්දුම
	24. උල් දිය අමුණ
	25. එගොඩ පිටිය හීන් ඇල අමුණ
	26. මහදෙකියායේ මැද ඇලේ බෝක්කුව
	27. හෙවෙල් යායේ බැම්ම
	28. තාරංවැලි ලියැද්දේ පැති බැම්ම
	29. උස්ගෙඩිය කුඹුර අමුණ
	30. කෙටලපත්තල යාය අමුණ
	31. නින්ද කුඹුර අමුණ සහ වේල්ල
	32. නිල දොලේ අමුණ
	33. උඩ කුඹුරේ අමුණ
	34. ඉහල කුඹුරේ අමුණ
	35. ඉහල ඔවිට පිල්ල
	36. හදුවේ අමුණ
	37. ඉහල කුඹුරේ වේල්ල
	38. හිඟුරාමයේ දෙකිය ඉහල වේල්ල
	39. බෝපත්ත අමුණට ලැලි සැපයීම.

2. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්ත විය යුතුය. ඒවා ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍ර වලය. නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ ඉදිරිපත් නොකරනු ලබන හෝ මේ කොන්දේසිවලට සම්පූර්ණයෙන් එකඟ නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක් හෝ සලකා බලනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර 1969 අගෝස්තු මස 6 වැනි දින දවල් 12 දක්වා රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. කවිචේරියේ, රු. 10 ක් (රුපියල් දහයක්) තැන්පත් කොට ඒ බවට ලබාගත් කවිතාත්සියක් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම ටෙන්ඩර්කරු විසින්ම අත්සන් කර තිබිය යුතුය. මිල ගණන් සහ ප්‍රමාණයන් ඉලක්කම්වලින් මෙන්ම වචනවලින් ද දැක්විය යුතුය. මිල ගණන් සහ ප්‍රමාණයන් ගණිතානුකූලව නිවැරදි විය යුතු අතර දක්වන ලද ගණන්වල සංශෝධනයන් කර තිබේ නම්, ඒ සෑමකක්ම, ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර්පත්‍ර අත්සන් කොට, දින යොදා සිල් තබන ලද ලිපුම් කවරවල බහා, රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ ලිපිනයට යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩරය බහා එවන ලිපුම් කවරයේ, උඩ, වම් කෙළවරේ "රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ සුළු වාරි කර්මාන්තය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය"

යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර්පත්‍ර, 1969 අගෝස්තු මස 7 වැනි දින දවල් 12 ට පෙර රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනට ලැබෙන පරිදි, ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. නො එසේ නම්, ඒ සඳහා මේ කාර්යාලයේ තබා ඇති "ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට" දැමිය යුතුය.

5. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට ඒ බව රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද ටෙන්ඩර් භාරගන්නා කුලී නිලධාරී තැන විසින් හෝ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ඇත. මේ දැනුම් දීම නිකුත් කළ දින සිට, දස දිනක් ඇතුළත දී එම ටෙන්ඩර්කරු විසින් රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන සමග ඒ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. නියමිත පරිදි සා සතුටුදායක ලෙස වැඩ සිටි කරන විටට ඇපයක් වශයෙන් ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලින් සියයට 5ක් ටෙන්ඩර්කරු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. ගිවිසුම අත්සන් කළ පසු සියළුම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ඇත.

6. පිළිගත් ටෙන්ඩරය අනුව ගිවිසුමකට ඇතුළත් වන ලෙස තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට දැන්වීමෙන් පසුව ද, එසේ කිරීමට ඔහු අසමත් වුවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් ඇප මුදල රුජසන්තක කොට ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ නාමලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට ක්‍රියා කරනු ඇත.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා, ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක ඕනෑම කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය රජයට ඇත.

8. රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයාගේ හෝ අවසරයක් නොමැතිව කොන්ත්‍රාත් තුව අත් කෙනෙකුට නොපැවරිය යුතුය.

9. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට තනිව හෝ වෙනත් පුද්ගලයෙකුගේ නමක් සමඟ නම ඇතුළත් වී ඇති කිසිවකු සමග හෝ තමාට ප්‍රමාණවත් යයි සැලකෙන හේතුව උඩ රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විරුද්ධ එන කවරෙකු සමග හෝ ගිවිසුමකට නොබැඳෙනු ඇත.

10. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය දක්වා ඕනෑම දිනයක කාර්යාලය වෙලාවන් තුළදී සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීමට රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවෙහි ඇතුළත් ඇතුළත් වීස්තර ප්‍රමාණවත් ලෙස සඳහන් නොකිරීම නිසාම ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල ඇතිවන වැරදි ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියනු දැන. යෝජිත සාධායාත්, සැලසුම් ආදියත් පරීක්ෂාකර බැලීමෙන් ද, වෙනත් අවශ්‍ය වැඩි විස්තර ගැන කාර්යාලය වෙලාවන් තුළදී රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් විමසීමෙන් ද, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන අය, අවශ්‍ය සේවය කුමක් දැයි හොඳින් වටහා ගත යුතුය.

11. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලංකික කම්කරුවන් පමණය. "ලංකික" යනුවෙන් අදහස් වන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි වීමෙන් ලංකාවේ ජීවත්වූ යන් වූ අයයි.

12. තෝරා ගනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත්කරු ලංකාණ්ඩුව සඳහා හෝ ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් සමඟ ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. "ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්" යනුවෙන් හැඳින් වෙන්නේ දැනට ලංකාණ්ඩුව යටතේ එම තනතුරු දරණ නිලධාරී තැනයි. ගිවිසුම්පත්‍රයේ අඩංගු විය යුතු මුද්දර කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සැපයිය යුතුය.

13. රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරීයකු විසින් හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ක්‍රියා කරන වෙනත් නිලධාරීයකු විසින් 1969 අගෝස්තු මස 8 දින පෙ. ව. 9.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේ දී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ දැන ගැනීම සඳහා, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ඒවායේ සම්පූර්ණ මිල ගණන් කියවනු ලැබේ. වැඩි විස්තර කියවීමක් හෝ දැන්වීමක් නොකරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර්කරුවකුට මුළු ගණන් පරීක්ෂා කිරීමට චුවමග නම් මුල් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අවසාන පිටුව බැලීමෙන් එසේ කළ හැක.

14. ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ සියළුම මිල ගණන් ටෙන්ඩර් විවෘත කළ දින පටන් මසක් ගතවන තුරු වලංගු වැඩිය යුතුය.

අමර හේවාමද්දුම,
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්,
රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කය.

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලය, 1969 ජූලි මස 15 දින දීය.

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව—භාග් ෧

1969-70 පළමුවන භාගය සඳහා ප්‍රාදේශීය ද්‍රව්‍ය මිලදී ගැනීම පිණිස
වෙන්වී පත් කැඳවීම

1969-70 වර්ෂයේ පළමුවන භාගය සඳහා ගොඩනැගිලි තැනීමේ
ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා පහත සඳහන් කොට්ඨාශයන් වෙනුවෙන්
වෙන්වී මිලිසින් කැඳවනු ලැබේ:—

මාතර දිස්ත්‍රික්කය—රුරංගල, කලුබෝවිලියාන, රොටුඩි,
ලාඊබොක්ක, ඊදඩුකින, දංගල, දෙනියාය.

භාග් ෧ දිස්ත්‍රික්කය—බුස්ස, හියාය, පනංගල, බවුටංගල, මණ්ඩල
පුර, පිටුවල, හල්විටගල, දාමල, හිනිදුම.

කලුතර දිස්ත්‍රික්කය—නිකියාවල.

2. භාග් ෧ ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලයේදී, භාග් ෧ ඉඩම් සංවර්ධන
නිලධාරී විසින් 1969 අගෝස්තු මස 10 වෙනි දින දවල් 12 දක්වා,
1969-70 මුදල් වර්ෂයේ පළමුවන භාගය සඳහා පහත සඳහන්
ගොඩනැගිලි ද්‍රව්‍ය සැපයීමේ වෙන්වී පත් භාරගනු ලැබේ:—

- (1) විශාල ලද ජෝඩු පොල් අතු (අඩි 7ක් දික්වූද, අඟල් 14 ක්
පළල්වූද, 1,000 ක මිල).
- (2) අලුත්වූ බුසල් 1 (එකක්) (රාත්තල් 44 කට නොඅඩු බර
නිකිය යුතුයි.)
- (3) තම්බපු හුණු බුසල් 1 (එකක්).
- (4) කලුගල් 6'x9' කිසුම් වලින්.
- (5) තලපු කලුගල් 2" කිසුම් වලින්.
- (6) තලපු කලුගල් 1½" කිසුම් වලින්.
- (7) තලපු කලුගල් 1" කිසුම් වලින්.
- (8) තලපු කලුගල් ¾" කිසුම් වලින්.
- (9) තලපු කලුගල් ½" කිසුම් වලින්.
- (10) පිලිස්සු ගබොල් 1,000 (4½" x 2¾"—8½")
- (11) ගහවැලි කිසුම් වලින්.

3. ඉහතින් දැක්වෙන ද්‍රව්‍යයන්ගෙන් අංක 4 සිට 9 දක්වා යටතේ
දැක්වෙන ද්‍රව්‍යයන් සඳහා පහත දැක්වෙන ක්‍රමයට මිල ගණන්
දැක්විය යුතුයි:—

- (i) ගල්වල ලහදී අවිච්ඡාදන කිසුම් ගණනින් භාරදීමට:—
 - (අ) පුපුරන ද්‍රව්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවෙන් සපයා.
 - (ආ) පුපුරන ද්‍රව්‍ය කොන්ත්‍රාත් කරු විසින්ම සපයා.
- (ii) ගල්වල සිට වැඩපලට කොන්ත්‍රාත් කරුගේ වාහනවලින්
ප්‍රවාහනය කර වැඩපොලේදී අවිච්ඡාදන භාරදීමට:—
 - (අ) පුපුරන ද්‍රව්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවෙන් සපයා;
 - (ආ) පුපුරන ද්‍රව්‍ය කොන්ත්‍රාත් කරු විසින්ම සපයා.

4. ඉහතින් දැක්වෙන අංක 1, 2, 3, 10 සහ 11 දැක්වෙන
ද්‍රව්‍යයන් වෙනුවෙන් පහත දැක්වෙන පරිදි මිල ගණන් දැක්විය
යුතුයි:—

- (අ) ලොරි ගමන් කළ හැකි ස්ථානයක පිහිටා තිබේ නම් පෝරණුව/
ගොඩදැමන ස්ථානය අසලදීම භාරදීම.

(ආ) වැඩ අංශයට ගෙනාවත් භාරදීමට.

5. පොල් අතු සහ හුණු සැපයීම සම්බන්ධයෙන් භාර අනිකුත්
ද්‍රව්‍යයන් වෙනුවෙන්, එක් ව්‍යාපාරයක් සඳහා වෙන්වී පත් තැන්පත්
මුදල් වශයෙන් රුපියල් 50 (පණහක්) බැගින්ද, පොල් අතු සහ
හුණු වෙනුවෙන් එක් එක් දිස්ත්‍රික්කයක් වෙනුවෙන් රුපියල් 50
(පණහක්) බැගින්ද තැන්පත් කර ලබාගත් පිඩි පහක් ඉදිරිපත්
කර වෙන්වී පත් අයදුම්පත් ලබාගත හැක. සියලුම තැන්පත් මුදල්
මගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවච්චියක තැන්පත් කළ හැකි
අතර, එම පිඩි පත් භාග් ෧, ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී කාර්යාලයට
ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුව වෙන්වී පත් අයදුම්පත් ලබාගත හැක.
වෙන්වී පත් ලබා ගැනීමට හැකි අවසාන දිනය 1969 අගෝස්තු මස
9 වෙනි දින පස්වරු 4 දක්වා පමණක් බව සලකන්න.

6. භාග් ෧ වෙන්වී පත් අයදුම්කරුවෙකුට ඔහුගේ නම සහ ලිපිනය
පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. හුණු සහ පොල් අතු වෙනුවෙන්
දිස්ත්‍රික්ක වශයෙන් සහ අනිකුත් ද්‍රව්‍යයන් වෙනුවෙන් භාග්
ව්‍යාපාරයකටම වෙන්වී පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. සියලුම වෙන්වී
පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර ලියාපදිංචි
තැපැලෙන් පහත සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ඉදිරිපත් කළ
කළ යුතුයි. කවරයෙහි වම්පස උඩ කෙළවරෙහි "භාග් ෧ ඉඩම්
සංවර්ධන කොට්ඨාශයට ගොඩනැගිලි ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා වෙන්වී
පත්" යනුවෙන් පැහැදිලි ලෙස සඳහන් කළ යුතුයි. සියලුම වෙන්වී
පත් කවරයක බහා සිල්තබා ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

භාග් ෧ ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී,
ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලය,
නගර ශාලාව, භාග් ෧.

නැතහොත් භාග් ෧ ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලයෙහි ඒ සඳහා වෙන්
කරන ලද වෙන්වී පත් තැන්පත් පෙට්ටියෙහි තැන්පත් කළ හැක.

7. 1969 අගෝස්තු මස 10 වෙනි දින ප. ව. 2. 30 ට භාග් ෧
ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී විසින් එම කාර්යාලයේදී වෙන්වී පත්
විවෘත කරනු ලැබේ. 1969 අගෝස්තු මස 10 වෙනි දින පස්වරු 12 ට
පසු වෙන්වී පත් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වී පත් විවෘත කරන
අවසානවේදී යෝග්‍යයැයි සිතේ නම් වෙන්වී පත්කරුවන්ට පෙනී සිටිය
හැක.

8. සාර්ථක වූ වෙන්වී පත්කරුට ඒ බව දැන්වූ විට සති දෙකක්
ඇතුළත ද්‍රව්‍ය භාරදීමට හැකිවිය යුතුයි. එසේ කිරීමට නොහැකිවූවි
සහෝ වෙන්වී පත් කඩකළ කොන්ත්‍රාත්කරුවෙකු සේ සලකා ඒ අනුව
කටයුතු කරනවා ඇත.

9. වෙන්වී පත් ගණනාවක් හෝ සියලුම වෙන්වී පත් ප්‍රතික්ෂේප කිරීම
හෝ වෙන්වී පත් කොටසක් භාරගැනීම හෝ විශේෂ විස්තරයකට
අනුකූල නොවූ සැපයීම් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය භාග් ෧
ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී සතුව.

එච්. පී. ආනන්ද,
ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී,
භාග් ෧.

1969 ජූලි මස 14 දා,
භාග් ෧ ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලයේදී.

7-994—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

බතලගොඩ සහ වාරියපොල ගොවිපලවල ලෙලි පොල් විකිණීම

ජේරුදෙණියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොවිපල් පාලනය
සහ නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ වෙන්වී පත් මණ්ඩලයේ සහායකී තැන
විසින්, බතලගොඩ ගොවිපලේ ලෙලි පොල් 45,000ක් පමණ සහ
වාරියපොල ගොවිපලේ ලෙලිපොල් 28,000 ක් පමණ විකිණීම
සඳහා සිල් තබන ලද වෙන්වී පත් පහත සඳහන් කොන්දේසි
අනුව 1969 අගෝස්තු මස 15 වන දින පස්වරු 2.30 වන තෙක්
භාරගනු ලැබේ.

පොල් විකිණීම සඳහා තෝරාගනු ලබන වෙන්වී පත්කරුට ඒ බව
දැන්වා සහිත දෙකක් ඇතුළත සම්පූර්ණ පොල් තොගය ගොවිපලේ
කළමනාකරුට එකවර මුදල් ගෙවා භාරගෙන එකී ගොවිපලෙන් පිටත
ගෙනා යුතුයි.

පොල් තොගය භාර ගැනීමේදී කිසිම පිළිවෙලක වර්ග කිරීමකට
ඉඩ නැත. එමෙන්ම කුණු වූ හෝ කුඩා වූ හෝ වශයෙන් වර්ග
කිරීමටද ඉඩ නැත.

2. ජේරුදෙණියේ, ගොවිපල් පාලනය සහ නිෂ්පාදන කාර්යාලයෙන්
ලබා ගන්නා ලද පෝර්මවල වෙන්වී පත් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

භාග් ෧ වෙන්වී පත් පත්‍රයක්ම දෙපිටපතකින් යුක්ත විය යුතු අතර,
නිසිලෙස අත්සන් කොට මුද්‍රා තැබූ කවරවල බහා "ජේරුදෙණියේ
කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ගොවිපල් පාලනය" සහ "නිෂ්පාදන

කාර්යාලයේ වෙන්වී පත් මණ්ඩලයේ සහායකී" නමට ඉදිරිපත් කළ
යුතුයි. කවරයෙහි ඉහළ වම් කෙළවරෙහි බතලගොඩ/වාරියපොල
ගොවිපලේ ලෙලිපොල් මිලට ගැනීම සඳහා වෙන්වී පත් කියා සඳහන්
කළ යුතුයි.

3. එක් එක් වෙන්වී පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රුපියල් 25 ක්
තැන්පත් කළ බවට කුචිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් වෙන්වී
පෝර්ම ලබාගත හැක. 1969 අගෝස්තු මස 14 වන දින දවල් 12
වනතෙක් වෙන්වී පත් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ. ඕනෑම
කවච්චියක හෝ ජේරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ
හෝ මෙම වෙන්වී පත් ගස්තු තැන්පත් කළ හැක. ගිවිසුම් පත්‍ර
අත්සන් කළ පසු මෙම මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ. තෝරාගත්
වෙන්වී පත්කරු වෙත වෙන්වී පත්. භාරගත් බව දැන්වා දින 10 ක්
ඇතුළත අවශ්‍ය ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමට හෝ ගිවිසුම් පත්‍රය
අත්සන් කිරීමට හෝ නොහැකිවීණි නම්, ඔහු විසින් තැන්පත්
කරන ලද වෙන්වී පත් ගස්තු රුපියල් 25 ක් කරනවා භාර, ඔහුගේ
නම රජයේ කොන්ත්‍රාත්තු පැහැර ගැනීමෙන් හෝ කාම ලේඛනයට
ඇතුළත් කරනු ලැබේ. එහෙත් මේ කියා ඔහුගෙන් රජයට අය විය
යුතු යම් මුදලක් වෙනොත් එය අයකර ගැනීමට බැඩවක් නොවේ.

4. වෙන්වී පත් පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.
නැතහොත් මුද්‍රා තැබූ කවරවල බහාලන ලද වෙන්වී පත් පත්‍ර
"බතලගොඩ/වාරියපොල ගොවිපලේ ලෙලි පොල් මිලට ගැනීම
සඳහා වෙන්වී පත්" යනුවෙන්ද වෙන්වී පත්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ද
කවරයේ සඳහන් කොට "ජේරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ"

ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක වැන " වෙන ටෙන්ඩර්කරු විසින්ම හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයින් විසින් පුද්ගලිකව භාරදිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන දිනම, ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින සිට දින හතරක් ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට එවැනි දන්වීමක් නොලැබුණේ නම්, ඒ බව පේරාදෙණියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක වෙන ඔහු විසින්ම වහාම දන්විය යුතුයි.

5. කැමති නම් ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවේදී පැමිණ සිටීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර ඇත. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලබන අවසාන දින එකී වේලාවට පේරාදෙණියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොවිපල් පාලනය හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ.

6. නියමිත පෝර්මයේ ලියා නැති, නැතහොත් එහි නියමිත කොන්දේසි සම්පූර්ණ වශයෙන් ඉටුම් නැති කිසිම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්, ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රදානයක් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස නිතරෙන් ලකුණු කළ යුතුවත් හැර ඒවා සම්බන්ධයෙන් යම්කිසි වෙනසක් කළහොත් ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර්කරුවාගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතුවේ.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් තම ලිපිනය පැහැදිලි අකුරෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි ලිවිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා විවෘත කොට සති තුනක් ගතවනතුරු ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පිළිගැනීම සඳහා ඉඩ ඇති බව ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුයි.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් වූ, පිළිගනු ලැබූ වූ, දේවල මුළු ගණනින් සියයට පහක (5%) ඇප මුදලක් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ තුමා නමින් තැන්පත් කිරීමටත්, ගිවිසුම් පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමටත්, පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවාට නියම කරනු ලැබේ. මේ මුදල ආපසු දෙනු ලබන්නේ කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටුකර නිම වූ විට පමණකි. පත්කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව ඉටු නොකළහොත් ඔහුගේ ඇප මුදල රජයේ භාණ්ඩාගාරයට පමණක් නොව ඔහුගේ තම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වෙනවාද ඇත.

10. ගිවිසුම් පත්‍රයට ඇලවිය යුතු මුද්දරවල වටිනාකම පත්කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා විසින් ගෙවිය යුතුයි.

11. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් කරන සියළුම මිල ගණන් යටත් පිරිසෙයින් සෑදී තුනකට වත් වෙනස් නොවන ඒවා විය යුතුයි.

12. කිසියම් ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවක් හෝ ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා සියල්ලම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන් කිසියම් ටෙන්ඩරයක කොටසක් පමණක් පිළිගැනීමෙන් බලය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂතුමා සතුය.

13. පත්කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා විසින්, මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ වූ වැඩ කරවා ගැනීමට, පුහුණු හා නුපුහුණු හා දෙවර්ගයේම ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු එකඟ විය යුතු අතර, ඔවුහු පමණක් එසේ නියුක්ත කළ යුතුයි. ඒ කම්කරුවන් තැනි තරම් දුරට බඳවා ගත යුත්තේ වැඩ සකරන ප්‍රදේශයේ සිටින අය අතුරිනි.

කොන්ත්‍රාත්තුවේ මේ කොන්දේසිය සපුරාලීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවා යම්කිසි විධියකින් අසමත් වුවහොත්, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු වීමට එය තුඩු දෙනවා ඇත. එහෙත් කොන්ත්‍රාත්තුවට

එළඹෙන ලද නිලධාරියා විසින් විශේෂ අවසාචලදී කෘෂිකර්ම හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ සරීර ලේකම්වරයාගේ එකඟත්වය ඇතිව, නිශ්චිතව ලියවිල්ලකින් එකී නිලධාරියා විසින් අනුමත කරන ලද ලාංකික නොවන කම්කරුවන් නියුක්ත කරවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට බලය දිය හැක. එවැනි ලිඛිත බලයක් හෝ එකඟත්වයක් නොමැතිව ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීම, තහනම් වන අතර, එය කොන්ත්‍රාත්තුව කඩකිරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

මෙම කොන්ත්‍රාත්තුවේ අභිප්‍රාය සඳහා "ලාංකික" යන්නෙන් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කිරීමෙන් හෝ ලංකාවේ රටවැසියෙකු, අදහස් කෙරෙන අතර, එවැන්නෙක් එකී පාසයට ඇතුළත් වෙයි.

මේ කොන්ත්‍රාත්තුවේ කටයුතු සඳහා යොදවනු ලබන සෑම කම්කරු කොටසකටම සාධාරණවූද, කම්කරුවන්ට වේනන ගෙවීම සම්බන්ධයෙන් දැනට බල පවත්වන සහ මින් මතු ක්‍රියාත්මක විය හැකි සියළුම රෙගුලාසිවලට අනුකූලවූද වෙනත් කොන්ත්‍රාත්කරු එකඟ විය යුතුයි.

කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් එකී වැඩ කෙරෙහි යොදවනු ලැබූ කම්කරුවන් හා සම්බන්ධ ඔහුගේ පන පොත, වැක්ටෝරි පොත්, පෙට්ට්ටු පොත් සහ අනිකුත් ලිපි ලේඛන පරීක්ෂා කර බැලීමට කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් විධිමත්ව බලය දෙනු ලැබූ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ඕනෑම නිලධාරියෙකුට ඒවා පරීක්ෂා කිරීමට ඉඩ දීමට කොන්ත්‍රාත්කරු බැඳී සිටී.

14. පෞද්ගලිකව ටෙන්ඩර්කරු වෙත හැර දෙන ලද හෝ ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් ලිපිනයට ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් යවන ලද හෝ ටෙන්ඩරයට අදාළ සෑම දන්වීමක්ම ටෙන්ඩර්කරු අතට පත් කළහොත් සලකනු ලැබේ.

15. 1934 වර්ෂයේ අංක 19 දරණ කම්කරු ආඥාපනතේ (117 වන අධිකරණ) යටතේ සේවයෙහි යොදන ලද කම්කරුවෙකු විසින් හෝ කම්කරුවෙකු වෙනුවෙන් ඉල්ලනු ලබන වන්දියකින් කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් රජය නිදහස් කළ යුතුයි.

16. ටෙන්ඩර්කරු විසින් වැඩට ගන්නා යම් සේවකයෙකු සේවයේ යෙදවීම අහිතකර දෙයක් ලෙස සලකා ඊට විරෝධය දක්වමින්, යම් සේවකයෙකු සේවයේ යෙදවීමට කලින් විරුද්ධවීමෙන් බලය රජය සතු වන්නේය.

17. වැඩ පැහැර හරින කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ රජය මගින් තබා ඇති ලේඛනයේ තනි තනිව හෝ ලේඛනයේ නම් සඳහන් වෙනත් අයෙකුගේ නම සමඟ හෝ ඇතුළු වී සිටින යම් පුද්ගල යෙකු සමඟ හෝ කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයාට හැසියන හේතු නිසා හෝ කොන්ත්‍රාත්තුව භාරදීම නුසුදුස්සෙකු ලෙස සලකා ඔහු විසින් විරෝධය දක්වන කිසිවෙකු සමඟ කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

18. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර වාරියපොල/බලතලගොඩ ගොවිපලවල කළමනාකරුවන්ගෙන් දැනගත හැකිය.

පී. ඩී. ජිනේන්ද්‍රසා,
නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ
(කෘෂිකර්ම, අධ්‍යාපන හා ගොවිපල).

1969 ජූලි මස 7 වන දින,
පේරාදෙණියේ දිය.

7-962-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

මිල ගණන් කැඳවීම් පත් අංකය : එල් කීවී. 686925

පහත දක්වා ඇති විස්තර අසුරු හයිඩ්‍රොලික් ජැක් සැපයීම සඳහා පේරාදෙණිය, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969 ඇගෝස්තු 8 පෙරවරු 10.30 තෙක් මිල ගණන් භාර තැබූ ලැබේ.

අංකය : 1. අඩුම වශයෙන් වෙන් දහසක (10) බර ප්‍රමාණයක් එසවිය හැකි හයිඩ්‍රොලික් ජැක් 4 (හතරක් පමණක්).

2. මිල ගණන් බහාලු ලියුම් කවරයේ වම්පස ඉහල කෙළවරේ "හයිඩ්‍රොලික් ජැක් සඳහා මිල ගණන් පත් අංක" එල්. කීවී. "686925" යන්න සඳහන් කර පේරාදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී ඉංජිනේරු වෙත මිල ගණන් වැසීමට නියමිත වේලාවට පෙර ලැබෙන්නට පැලැස්විය යුතුය.

3. මිල දැක්විය යුත්තේ.—අංක : 1. දැනට ඇති තොගවලින් (එක්ස් ස්ටොක්) පමණක්, කොලම් 5, නාරාහේන්පිට, නාවල

පාරේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩපල හා යන්ත්‍රාගාරයෙන් කෘෂිකර්ම ඉංජිනේරු තැනට ගෙනවිත් භාරදිය යුතුය.

4. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරු තමාගේ මිල ගනන් භාර ගෙන ඇති බවට දන්වා එවන ලිපියේ දින සිට සති දෙකක් ඇතුළත එම ද්‍රව්‍ය භාර දීම කළ යුතුයි.

5. කිසිම වග විභාගයක් නොමැතිව එවන ලද ඕනෑම මිල කැඳවීමක් ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ එම මිල කැඳවීමකින් කොටසක් පිළි ගැනීමේ හෝ බලය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ සතුය.

එල්. ආර්. එල්. පෙරේරා,
කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව,
පේරාදෙණිය,
1969. 7. 17.

7-1074-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

මහඉළුප්පල්ලම පාසැල් ගොවිපලේ ඇති මිටිස් රාත්තල් 4,058 ක් විකිණීම

පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ) කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් මහඉළුප්පල්ලම පාසැල් ගොවි පලේ තිබෙන දෙවන ශ්‍රේණියේ මිටිස් රාත්තල් 4,058 ක් විකිණීම සඳහා මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර 69.8.15 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට පෙර මහඉළුප්පල්ලම පාසැල් ගොවි පලේදී මෙම මිටිස් සතියේ කාර්යාල වේලාවේදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

2. අනුරාධපුර නව නගරයේ ගොවිපල් පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයෙන් ආකෘති පත්‍ර ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒවායේ එවිය යුතුය. සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනුපිටපතක් සහිතව ලියුම් කවරයක බහා මුද්‍රා තබා "සභාපති, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ, (කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ) කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව, පේරාදෙණිය" යන්න එහි පිට ලියා, එහිම මුද්‍රණය වීම කෙළවරේ "මහඉළුප්පල්ලම පාසැල් ගොවිපලේ මිටිස් විකිණීම" යන්න ලියා එවිය යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර 69.8.14 වැනි දින සවස 4.30 දක්වා තිබුණු කරනු ලැබේ. ඒ දීම කරනු ලබන්නේ එක් එක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රුපියල් 25 ක් තැන්පත් කළ බවට තුළිතාත් සියක් ඉදිරිපත් කළ පසුවය. මේ තැන්පත් කළ මෙම පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ මිනුම කවිවේරියක කළ හැක.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි කරන ලද තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් නොඑවෙන්නේ ටෙන්ඩර් කැඳවන හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ, (ක.අ.ග.ගො.) තැනට ඒවා අතින්ම භාරදිය යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහාලන කවරයේ "මහඉළුප්පල්ලම පාසැල් ගොවිපලේ මිටිස් විකිණීම" යන්න ලියා ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනයද ලිවිය යුතුය.

5. ලියාපදිංචි කරන ලද තැපෑලෙන් එවන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුණු බව ඒවා විවෘත කළ දිනයේදීම සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරදීම නැවැත්වීමට නියමිත දින සිට දින හතරක් ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර්කරුවකුට එවැනි දැන්වීමක් නොලැබුණහොත් ඔහු පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතියෙහි ඒ ගැන කරුණු විමසිය යුතුය.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට බුලමනා නම්, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවේදී ඉදිරියේ පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර

භාරගැනීම අවසන් කිරීමට නියමිත ඉහත සි වේලාවේදී පේරා දෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ කාර්යාලයේදී ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

7. නියමිත ආකෘති පත්‍රයෙහි ලියා තැනි, කැනහොත් එකී නියමිත කොන්දේසි සම්පූර්ණ වශයෙන් ඉටු වී තැනි කිසිම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයන් හා ගණන් පැහැදිලි ලෙස තීන්තෙන් ලකුණු කළයුතු වාග් භාර ඒවා සම්බන්ධයෙන් යම්කිසි වෙනසක් කළහොත් ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර්කරුවාගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතුය.

8. ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනයද පැහැදිලි ලෙස ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් කළ යුතුය.

9. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් කරන සියළුම මිල ගණන් යටත් පිරිසෙයින් සහි පහකටවත් වෙනස් නොවන ඒවා විය යුතුය.

10. යම්කිසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන්, ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ යම්කිසි කොටසක් පිලි ගැනීමෙන් බලය කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ වෙත තබාගනු ලැබේ.

11. කොන්ත්‍රාත්කරුට භාරදිය යුතු සියළුම දැන්වීම් ඔහුගේ අතරම ධනයෙන් හෝ ඔහු විසින් සඳහන් කර ඇති ලිපිනයට යැවීමෙන් හෝ ඔහුගේ අතරම භාරදුන්නා ලෙස සලකනු ලැබේ.

12. පත්කරනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවාට ඔහුගේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය පිළිගත් බව දන්වා දින හතක් ඇතුළත දී ද්‍රව්‍ය ගනායේ මුළු වටිනාකම ගෙවීමට නොහැකි වුවහොත්, ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්තක වනවාත් භාර, ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වීමටද ඉඩ ඇත.

13. වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට තනි තනිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වන කෙනෙකුගේ නම සමග නම ඇතුළත් වූ හෝ තමාට සැහැයක් පෙනී යන හේතුව පිට කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තුමා විද්දාඩ වන හෝ කිසිවෙක් සමග කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳෙනු නොලැබේ.

14. වැඩ විස්තර අනුරාධපුර, නව නගරයේ ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී තැනගෙන් ලියා විම සත්ක.

පී. ඩී. ජිනේන්ද්‍රසා, නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ).

1969.7.10 වැනි දින, පේරාදෙණියේ, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ, කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ කාර්යාලයේදීය.
7-961/1-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

දඹුල්ලේ පැල්වෙහෙර රජයේ ගොවිපලේ ඇති මි විකිණීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම

පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ) කාර්යාලයේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් ඉහත සඳහන් ගොවිපලේ තිබෙන එහි 8 මිලු වි මුසල් 856 ක් විකිණීම සඳහා මුද්‍රා තබනලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1969.8.15 වෙනි දින පෙරවරු 10.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට පෙර ඒ ගොවිපලේදී මෙම මි සතියේ කාර්යාල වේලාවකදී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකිය.

2. අනුරාධපුර ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරී තැනගෙන් ආකෘති පත්‍ර ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඒවායේ එවිය යුතුය. සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියුම් කවරයක බහා මුද්‍රා තබා පේරාදෙණියේ, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ) කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති නමට එවිය යුතු අතර, ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා එවන කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ "පැල්වෙහෙර රජයේ ගොවි පලේ මි විකිණීම" යන්න කළ සඳහන් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනු පිටපතකින් යුක්තවිය යුතු අතර, ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් නොඑවෙන්නේ ටෙන්ඩර්කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් ඒවා පේරාදෙණියේ, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ කෘෂිකම් අධ්‍යාපන හා ගොවිපලේ කාර්යාලයේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂට අතින්ම භාරදිය යුතුය.

4. ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුණු බව ඒවා විවෘත කළ දිනයේම ඒ ඒ ටෙන්ඩර්කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත දින සිට දින

හතරක් ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර් කරුවකුට එවැනි දැන්වීමක් නොලැබුණහොත් ඔහු ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැනගෙන් ඒ ගැන කරුණු විමසිය යුතුය.

5. 69.8.14 වැනි දින දවල් 12 තෙක් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර දෙනු ලැබේ. ඒ දීම කරනු ලබන්නේ, ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කිරීමට රුපියල් විසිපහක (රු. 25) මුදලක් තැන්පත් කර ඇති බවට තුළිතාත් සියක් අනුරාධපුර නව නගරයේ ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ පරිපාලන නිලධාරීට ඉදිරිපත් කළ පසුවය. මෙම තැන්පත් කිරීම මිනුම කවිවේරියක හෝ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ පේරාදෙණියේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ කළ හැකිය. පත්කර ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු විසින් නියම කරනු ලබන කාලයක් තුළදී සම්පූර්ණ වී නොගෙයේම වටිනාකම එකවර ගෙවා ඒ ගොවිපලින් ඉවත්කර ගත යුතුය. එසේ නොහැකිවුවහොත් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්තක වනවාත් භාර, ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවටද ඇතුළත් වීමට ඉඩ ඇත.

6. පිළිකොහන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ තැන්පත් මුදල් නිදහස් කිරීමට අනුරාධපුර ගොවිපල පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ, පරිපාලන නිලධාරී තැන කටයුතු කරනවා ඇත.

7. නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ ලියා තැනි කැනහොත් එකී නියමිත කොන්දේසි සම්පූර්ණ වශයෙන් ඉටු වී තැනි කිසිම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්, ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් වශයෙන් සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයන් හෝ ගණන් පැහැදිලි ලෙස තීන්තෙන් ලකුණු කළයුතු වාග් භාර ඒවා සම්බන්ධයෙන්, යම්කිසි වෙනසක් කළහොත් ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතුය.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් කරුණු ලබන මිල ගණන් යටත් පිරිසෙයින් සහි පහකටවත් වෙනස් නොවන ඒවා විය යුතුය.

9. ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනයද පැහැදිලි අතුරෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ ලියා තිබිය යුතුය.

10. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට වුවමනා නම්, ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරණ වේලාවේදී ඉදිරිපත් කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත ඉහත කී දින, එකී වේලාවේදී ජේරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපල) ගේ කාර්යාලයේදී ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

11. යම්කිසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන්, ටෙන්ඩර් පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළිගැනීමෙන් බලය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වෙත තබාගනු ලැබේ.

12. ටෙන්ඩර්කරුට භාරදිය යුතු සියළුම දැන්වීම් ඔහුගේ අතට දුන්නොත් හෝ ඔහු විසින් සඳහන් කර ඇති ලිපිනයට යැවීමෙන් හෝ ඔහුගේ අතටම භාරදුන්නා ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වැඩ පැහැර ගැනීම හෝ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට තනි තනිව හෝ එම ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වන කෙනෙකුගේ නම සමග ඇතුළත් වූ හෝ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයට භාග්‍යය සි පෙණි යන විට ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය විසින් එකඟ නොවන හෝ කිසිවෙකු සමග කොන්ත්‍රාත් තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

14. මේ කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ වූ වැඩ කරවා ගැනීමට පුහුණු හා නුපුහුණු හෝ දෙවර්ගයේම "ලාංකික" කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු මෙයින් එකඟ වන අතර, ඔවුහු පමණක් එසේ නියුක්ත කරනු ලබන්නාහ. ඒ කම්කරුවන් හැකි තරම් දුරට එසේ බඳවාගනු ලබන්නේ වැඩ කෙරෙන ප්‍රදේශයේ සිටින අය අතුරිනි.

15. කොන්ත්‍රාත්තුවේ මේ කොන්දේසිය සපුරාලීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවා කිසියම් විධියකින් අසමත් වුවහොත් කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු වීමට එය තුඩුදෙනවා ඇත. එහෙත් කොන්ත්‍රාත්තුවට එළඹෙන ලද නිලධාරියා විසින් විශේෂ අවස්ථාවලදී ආහාර හා කෘෂිකර්ම අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්වරයාගේ එකඟත්වය ඇතිව නිශ්චිත ලියවිල්ලකින් එකී නිලධාරියා විසින් අනුමත කරන ලද "ලාංකික" නොවන කම්කරුවන් නියුක්ත කරවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට බලය දිය හැකිය.

16. එවැනි ලිඛිත බලයක් හා එකඟත්වයක් නොමැතිව ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීම තහනම් වන අතර, එය කොන්ත්‍රාත්තුව කඩකිරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

17. මේ කොන්ත්‍රාත්තුවේ අභිප්‍රාය සඳහා "ලාංකික" යන්නෙන් පරිමපරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කිරීමෙන් හෝ ලංකාවේ රට වැසියෙකු අදහස් කරන අතර, එවැන්නෙක් එකී පාඨයට ඇතුළත් වේ.

18. මෙම කොන්ත්‍රාත්තුවේ කටයුතු සඳහා යොදවනු ලබන සෑම කම්කරු කොටසකටම සාධාරණවූද කම්කරුවන්ට වේනන ගෙවීම් සම්බන්ධයෙන් දැනට බලපවත්වන සහ මින් ඉදිරියට ක්‍රියාත්මක වියහැකි සියළුම රෙගුලාසිවලට අනුකූලවද වේතනයක් ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු මෙයින් එකඟ වෙයි.

19. කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් එකී වැඩ කෙරෙහි යොදවනු ලැබූ කම්කරුවන් සහ සම්බන්ධ ඔහුගේ පොත පත, වැක්දෝල් පොත්, පෙරෙට්ටු පොත් සහ අනිකුත් ලිපි ලේඛන පරීක්ෂා කර බැලීමට කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් විධිමත්ව බලය දෙනු ලැබූ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ඕනෑම නිලධාරියෙකුට ඒවා පරීක්ෂා කිරීමට ඉඩ දීමට කොන්ත්‍රාත්කරු බැඳී සිටී.

20. 1934 අංක 19 දරණ කම්කරු වන්දි ආඥාපනත (117 පරිච්ඡේදය) යටතේ තමාගේ යම්කිසි සේවකයෙකු වෙනුවෙන් වන්දි ඉල්ලා එවන ඉල්ලුම් පත්‍ර ගැන වගකීමෙන් කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් ආණ්ඩුව නිදහස් කළ යුතුය.

21. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර ඒ ගොවිපල කළමනාකරුගෙන් විමසන්න.

පී. ඩී. ජිනේන්ද්‍රසේන,
නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ
(කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපල).

1969.7.10 දින,
ජේරුදෙණියේ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ
කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපල කාර්යාලයේ දිය.
7-961/2-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

ජේරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපල අංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් පහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය සහ සේවය කුණ්ඩසාලේ, කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයට ලබා ගැනීම සඳහා 1969-70 මුදල් වර්ෂය වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1969.8.18 වෙනි දින පස්වරු 2.30 වනතෙක් භාරගනු ලැබේ.

ද්‍රව්‍යය	ප්‍රමාණය	රාශි
පාන් (අවුත්ස 16 ට නොඅඩු)	...	54,000
අවුත්ස හතරේ (4) ට බනිස්	...	12,000
හරක් මස් කටු නැති	...	9,800
මාළු		
ඉස්සන්	...	625
පරච්චි	...	625
බලයා	...	625
කෙලවල්ලන්	...	625
ගල් මාළු	...	625

ශිෂ්‍යත්වධාරී සිසුන්ගේ සහ විද්‍යාලවලට අයත් ඒකකවල රෙදි ඇපිල්ලීම.

(පාන් සහ බනිස් පෙරවරු 6 ට හෝ ඉන් පෙර සිසු නිවාසවලට ගෙනවිත් භාර දිය යුතුයි.)

2. කුණ්ඩසාලේ, කෘෂිකර්ම විද්‍යාලය සහ කාර්යාලයෙන් ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර (පෝර්ම) අනුපිටපතක් සහිතව ලියම් කවරයක බහා, සිල් තබා "සභාපති, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපල අංශය, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, ජේරුදෙණිය" යනුවෙන් එහි පිට ලියා එහිම මුද්‍රණ කෙළවර "කුණ්ඩසාලේ, කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයට පාන් සැපයීම" (වෙනත් ද්‍රව්‍යයක් නම් ඒ ද්‍රව්‍යයෙහි නම යෙදිය යුතුයි) යන්න ලියා එවිය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින දහවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම දෙන ලැබේ ඒ දීම කරනු ලබන්නේ එක් එක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රු. 10 ක් තැන්පත් කළ බවට කවිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ පසුවය. මේ තැන්පත් කිරීම ඉදිරිදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ

හෝ මහනුවර කවේරියේ කළ යුතුයි. පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කළ පසු ටෙන්ඩර්කරුවාට මුදල ආපසු දෙනු ලැබේ. පත් කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවාට ඔහුගේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය පිළිගත් බව දන්වා දින 7ක් ඇතුළත දී අවශ්‍ය ඇපය තැබීමට හෝ ගිවිසුම් පත්‍රය අත්සන් කළ පසු ටෙන්ඩර්කරුවාට මුදල ආපසු දෙනු ලැබේ. පත් මුදල රුපසින් තක වෙනවාත් හැර, ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර ගැනීම කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ටෙන්ඩර් ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් නොඑවීමහොත් ටෙන්ඩර්කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් විසින් ජේරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන හා ගොවිපල අංශයේ ටෙන්ඩර් කටයුතු කරන ලිපිකරුට ඒවා අනිත්ම භාර දිය යුතුයි. ටෙන්ඩර් බහාලන ලද කවරයේ "කුණ්ඩසාලේ කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයට..... (ද්‍රව්‍යයේ නම) සැපයීම" යන්න ලියා ටෙන්ඩර්කරුවාගේ නම සහ ලිපිනයද ඇතුළත් කළ යුතුයි. ලියා පදිංචිකළ තැපැලෙන් එවන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලැබුණු බව ඒවා විවෘත කරන දිනයේදී සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත දින සිට දින හතරක් ඇතුළත යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට එවැනි දැන්වීමක් නොලැබුණහොත්, ඔහු ජේරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපල අංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිගෙන් ඒ ගැන කරුණු වහාම විමසිය යුතුයි.

5. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට උවමනා නම්, ඔවුන්ට හෝ ඔවුන්ගේ එක් නියෝජිතයෙකුට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන වේලාවේදී ඉදිරිපත් කිරීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම නැවැත්වීමට නියමිත ඉහතකී දිනයේදී ඉහතකී වේලාවට ජේරුදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ කෘෂිකර්ම අධ්‍යාපන හා ගොවිපල අංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිගේ කාර්යාලයේදී ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

6. නියමිත පෝර්මයේ ලියා නැති, නැතහොත් එහි නියමිත කොන්දේසි පමණක් වශයෙන් ඉටු වී නැති කිසිම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍රමාණයක් සහ ගණන් පැහැදිලි ලෙස නිත්‍යතා ලකුණු කළ යනවාත් හැර. ඒවා සම්බන්ධයෙන් යම්කිසි වෙනසක් කළහොත්, ඒ තැන්වල ටෙන්ඩර්කරුවාගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතු වේ.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් තම ලිපිනය පැහැදිලි ලෙස අකුරින් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ ලිවිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි සඳහන් වූද, පිළිගනු ලැබුවද, දේවල් වල මුළු වියදමින් සියයට 5ක ආදායමක් කැපවීමට අවස්ථාවක් තමන් තැන්පත් කිරීමටත්, පොරොන්දු පත්‍රයක් අත්සන් කිරීමටත් පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවාට නියම කරනු ලැබේ. මේ මුදල් ආපසු දෙනු ලබන්නේ කොන්ත්‍රාත්තුව ඉටු කළ පසුවය. මේ කොන්ත්‍රාත්තුව ඉටු නොකළහොත්, ඔහුගේ ආදායම මුදල් රාජසන්තක වෙතට පමණක් නොව, ඔහුගේ නම ආණ්ඩුවේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළු වෙතොද ආත.

9. ගිවිසුම් පත්‍රයට ඇලවිය යුතු මුද්දර වල වටිනාකම පත්කරගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා විසින් ගෙවිය යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර හැර ගැනීම නැවැත්වූ දින සිට, සති තුනක් යනතුරු ටෙන්ඩර්කරුවන් තම ටෙන්ඩර් පත්‍ර සැලකිල්ලට භාජන කිරීමට ඉඩ තැබිය යුතුයි.

10. යම්කිසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන්, ටෙන්ඩර් පත්‍රයක යම්කිසි කොටසක් පිළිගැනීමෙන් බලය කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ පත්‍ර තබාගනු ලැබේ.

11. මේ කොන්ත්‍රාත්තුව යටතේ වූ වැඩ කරවා ගැනීමට, පුහුණු හා නුපුහුණු හා දෙවර්ගයේම ලාංකික කම්කරුවන් පමණක් යෙදවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු මෙයින් එකඟ වෙත අතර, ඔවුහු පමණක් එහේ නියුක්ත කරනු ලබන්නාහ. ඒ කම්කරුවන් හැකි තරම් දුරට බඳවා ගනු ලබන්නේද, වැඩස කෙරෙන ප්‍රදේශයේ සිටින අය අතුරිනි.

කොන්ත්‍රාත්තුවේ මේ කොන්දේසිය සපුරාලීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවා යම්කිසි විධියකින් අසමත් වුවහොත්, කොන්ත්‍රාත්තුව අවලංගු වීමට එය තුඩු දෙනවා ආත. එහෙත් කොන්ත්‍රාත්තුව එළඹෙන්නා ලද නිලධාරියා විසින් විශේෂ අවස්ථාවලදී කෘෂිකම් හා ආහාර අමාත්‍යාංශයේ සඳි රේ කම්මරයාගේ එකඟත්වය ඇතිව, නිශ්චිතව ලියවිල්ලකින් එකී නිලධාරියා විසින් අනුමත කරන ලද ලාංකික නොවන කම්කරුවන් නියුක්ත කරවීමට කොන්ත්‍රාත්කරුට බලය දිය හැකිය.

එවැනි ලිඛිත බලයක් හා එකඟත්වයක් නොමැතිව ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීම තහනම් වන අතර, එය කොන්ත්‍රාත්තුව කඩ කිරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

මේ කොන්ත්‍රාත්තුවේ අභිප්‍රාය සඳහා "ලාංකික" යන්නෙන් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කිරීමෙන් හෝ ලංකාවේ රටවැසියෙක් අදහස් කෙරෙන අතර, එවැන්නෙක් එකී පාඨයට ඇතුළත් වෙයි.

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

යාපනයේ තිත්තවෙලි පාසැල් ගොවිපලේ තිබෙන ගොම පොහොර කිසුබ් 15ක් පමණ විකිණීම

යාපනයේ කෘෂිකර්ම (ගො. පා. හා. නි.) කාර්යාලයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී (ගො. පා. හා. නි.) විසින් යාපනයේ තිත්තවෙලි පාසැල් ගොවිපලේ තිබෙන ගොම පොහොර කිසුබ් 15ක් පමණ විකිණීම සඳහා සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් 1969. 8. 15 වෙනි දින පෙරවරු 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

2. පාසැල් ගොවිපලේ වැඩකරන කාලය තුළ ගොවිපලේ කාර්යාලයට පැමිණ එම ගොම පොහොර පරීක්ෂාකර බැලීමට ටෙන්ඩර්කරුට අවසර ආත. මිල ප්‍රමාණය සඳහන් කළ යුත්තේ කිසුබ් එකකට අසකරන ප්‍රමාණය අනුවය.

3. ටෙන්ඩරයකට රුපියල් 10ක් බැගින් මුදල් තැන්පත් කළ බවට පිහිටපත් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර හැර ගන්නා අවස්ථා දිනට පෙර දින දවල් 12 වන තෙක් යාපනයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී (ගො. පා. හා. නි.) විසින් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. මුදල් තැන්පත් කිරීම පේරාදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඕනෑම කම්බේරියක හෝ කළ හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ නැපැලෙන් යාපනයේ ගොවිපල් පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ

සුළු වැටි කප්පාහින

මෙම කාර්යාලයේ, පලාතේ කම්බේරියේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ගෙන් පහත සඳහන් සුළු වැටි කප්පාහින සඳහා මෙයින් ටෙන්ඩර් කැඳවනු ලැබේ.

1. කුඩා මානවේරිය වැව වැඩි දියුණු කිරීම ... උතුරු පිටිගල් කෝරලය
2. ඉහල වලඟපිටිය මැදවේල්ල වැඩි දියුණු කිරීම ... දකුණු පිටිගල් කෝරලය
3. ගොවිවැල්ගාල අමුණ ඉදිකිරීම ... දකුණු පිටිගල් කෝරලය
4. රබාගම වැව ප්‍රතිසංස්කරනය කිරීම කුමාර වත්ති පලාත

මේ කොන්ත්‍රාත්තුවේ කටයුතු සඳහා යොදවනු ලබන ශ්‍රාම කම්කරු කොටසකටම සාධාරණ වූද, කම්කරුවන්ට වේතන ගෙවීම සම්බන්ධයෙන් දැනට බල පවත්වන සහ මින් මතු ක්‍රියාත්මක විය හැකි සියලුම රෙගුලාසි වලට අනුකූල වූද වේතනයක් ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත්කරු මෙයින් එකඟ වෙයි.

කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් එකී වැඩ කෙරෙහි යොදවනු ලැබූ කම්කරුවන් හා සම්බන්ධ ඔහුගේ පනපොත, වැක්රේල් පොත්, පෙරවල පොත් සහ අනිකුත් ලිපි ලේඛන පරීක්ෂා කර බැලීමට කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ විසින් විධිමත්ව බලය දෙනු ලැබූ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ඕනෑම නිලධාරියෙකුට ඒවා පරීක්ෂා කිරීමට ඉඩ දීමට කොන්ත්‍රාත්කරු බැඳී සිටී.

12. කොන්ත්‍රාත්කරුට භාර දිය යුතු සියලුම දැන්වීම් ඔහුගේ අතට දුන්නහොත් හෝ ඔහු විසින් සඳහන් කර ඇති ලිපිනයට නැපැලෙන් යැවුවොත් හෝ ඔහුගේ අතටම භාර දුන්නා ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. 1934 අංක 19 දරණ කම්කරු වත්දි ආඥාපනත (117 වැනි ඡේදය) යටතේ තමාගේ යම්කිසි සේවකයෙකු වෙනුවෙන් වත්දි ඉල්ලා එවන ඉල්ලුම්පත් ගැන වග කීමෙන් කොන්ත්‍රාත්කරුවා විසින් ආණ්ඩුව නිදහස් කළ යුතුයි.

14. වැඩට ගැනීමට නුසුදුසුයි කල්පනා කරනු ලබන යම්කිසි කම්කරුවෙකු කොන්ත්‍රාත්කරුවා විසින් වැඩට ගැනීම ගැන විරුද්ධවීමේ හෝ ඕනෑම කම්කරුවෙකු වැඩට ගැනීම ගැන විරුද්ධ වීමේ බලය ආණ්ඩුව වෙත තැබා ගනු ලැබේ.

15. වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවේ, නම් තනිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වෙන කෙනෙකුගේ නම සමග හෝ නම ඇතුළත් වූ හෝ නමට සැඟවී යයි පෙනී යන හේතු පිට කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ තැන විරුද්ධව වෙන හෝ කිසිවෙකු සමග කොන්ත්‍රාත්තුවකට බැඳෙනු නොලැබේ.

16. වැඩ විස්තර කුණ්ඩසාලේ, කෘෂිකම් විද්‍යාලයේ විදුහල්පති ගෙන් දැනගත හැකිය.

පී. ඩී. ජේතේන්ද්‍රපාස,
නියෝජ කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ
(කෘෂිකම්, අධ්‍යාපන හා ගොවිපලවල්).

1969 ජූලි මස 18 වෙනි දා,
පේරාදෙණියේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.
7-964-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම නිලධාරී තැනට එවිය යුතු අතර, එකී කවරයේ වම් පැත්තේ ඉහල කෙළවරේ "යාපනයේ පාසැල් ගොවිපලේ තිබෙන ගොම පොහොර විකිණීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

5. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුට ගොවි කළමනාකරු විසින් නියම කර ඇති කාල සීමාව ඇතුළතදී සියලුම ගව පොහොර තොගය වෙනුවෙන් ගොවි පාසැල් නිලධාරී තැනට මුදල් ගෙවා එය ඉවත් කර ගැනීමට සිදුවේ. එසේ කිරීමට නොහැකි වුවහොත් එම පොහොර තොගය වෙනත් විධියකින් විකිණීම සඳහා ක්‍රියා කරන අතර, ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජසන්තක කර, ඔහුගේ නමද වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නම ලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමටද හේතුවේ. එහෙත් එයින් රජයට ඔහුගෙන් අයවිය යුතු වෙනත් කිසි යම් මුදලක් ඇතොත්, එම අයකර ගැනුම්වලට බාධාවක් ඇති නොවේ.

මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩි විස්තර යාපනයේ තිත්තවෙලි පාසැල් ගොවිපලේ නිලධාරී තැන හමුවීමෙන් හෝ ඔහුට ලිවීමෙන් හෝ දැනගත හැකිය.

පී. ඩී. ජේතේන්ද්‍රපාස,
නියෝජ කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1969 ජූලි මස 10 වෙනි දින,
පේරාදෙණියේදීය.
7-963-69.1.3 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

2. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්ත විය යුතුය. ඒවා ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිපන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන ගෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍රවලය. නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ ඉදිරිපත් නොකරනු ලබන හෝ මේ කොන්දේසිවලට සම්පූර්ණයෙන් එකඟ නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක් හෝ සලකා බලනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර 1969 අගෝස්තු මස 7 දින දවල් 12 දක්වා හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිපන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන ගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. කම්බේරියේ රු. 10 ක් (රුපියල් දහයක්) තැන්පත් කොට ඒ බවට කුචිතාත්සියක් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම ටෙන්ඩර්කරු විසින්ම අත්සන් කර තිබිය යුතුය. මිල ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ඉලක්කම්වලින් මෙන්ම

වචන විලීන් ද දැක්විය යුතුය. මේ ගණන් හා ප්‍රමාණයන් ගණිතානුකූලවද නිවැරදි විය යුතු අතර දක්වන ලද ගණන්වල සංශෝධනයන් කර තිබේ නම්, ඒ සාමෛකයේ, ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අත්සන් කොට, දින යොදා, සිල් තබන ලද ලියුම් කවරවල බහා, හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ ලිපිනයට යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩරය බහා එවන ලියුම් කවරයේ උඩ වම් කෙළවරේ "සුළු වාටි කර්මාන්තය කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර, 1969 අගෝස්තු මස 10 දින දවල් 12 ට පෙර හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනට ලැබෙන පරිදි ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. නො එසේ නම්, ඒ සඳහා මේ කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දමිය යුතුය.

5. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට ඒ බව හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද ටෙන්ඩර් භාරගන්නා වූ නිලධාරීන් විසින් හෝ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ඇත. මේ දැනුම් දීම නිකුත් කළ දින සිට දශ දිනක් ඇතුළත දී එම ටෙන්ඩර්කරු විසින් දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන සමග ඒ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. නියමිත පරිදි ආ සතුටදායක ලෙස වැඩය නිම කරන වගට ඇපයක් වශයෙන් ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලින් සියයට 15 ක් ටෙන්ඩර්කරු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. ගිවිසුම අත්සන් කළ පසු සියලුම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආරක්ෂා ගෙවනු ඇත.

6. පිලිගත් ටෙන්ඩරය අනුව ගිවිසුමකට ඇතුළත් වන ලෙස තෝරා ගත් ටෙන්ඩර්කරුට දැන්වීමෙන් පසුව ද, එසේ කිරීමට ඔහු අසමත් වුවහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් ඇප මුදල රාජසන්තක කොට ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට ක්‍රියා කරනු ඇත.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා, ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියලුම ටෙන්ඩර් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක ඕනෑම කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය රජයට ඇත.

8. හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද ක්‍රියාපදිංචි යාගේ හෝ අවසරයක් නොමැතිව කොන්ත්‍රාත්තුව අත් කෙතෙකුට නොපැවරිය යුතුය.

9. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයට තනිව හෝ වෙනත් පද්ගලයෙකුගේ නමක් සමග නම් ඇතුළත් වී ඇති කිසිවකු සමග හෝ භූමි භාවිත ප්‍රමාණවත් යයි සැලකෙන තෙක් උඩ හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විරුද්ධ වන කවරෙකු සමග හෝ ගිවිසුමකට නොබැඳෙනු ඇත.

10. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය දක්වා ඕනෑම දිනයක කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීමට හලාවත-

පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවෙහි ඇතුළත් කළයුතු විස්තර ප්‍රමාණවත් ලෙස සඳහන් නොකිරීම නිසා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල ඇතිවන වැරදි ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියනු ඇත. යෝජිත ස්ථානයක්, සැලසුම් අදියර පරීක්ෂා කර බැලීමෙන් ද, වෙනත් අවශ්‍ය වැඩි විස්තර ගැන කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් විමසීමෙන් ද, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන අය අවශ්‍ය සේවය කුමක් දැයි හොඳින් වටහා ගත යුතුය.

11. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික සම්කරුවන් පමණය. "ලාංකික" යනුවෙන් අදහස් වන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි වීමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියන් වූ අයයි.

12. තෝරා ගනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත්කරු ලංකාණ්ඩුව සඳහා හෝ ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් සමග ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. "ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්" යනුවෙන් හැඳින්වෙන්නේ දැනට ලංකාණ්ඩුව යටතේ එම තනතුරු දරණ නිලධාරීන් තැනයි. ගිවිසුම් පත්‍රයේ අඩංගු විය යුතු මුද්දර කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් සැපයිය යුතුය.

13. හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරී යකු විසින් හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ක්‍රියා කරන වෙනත් නිලධාරීයකු විසින් 1969 අගෝස්තු මස 10 දින පස්වරු 2.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ දැන ගැනීම සඳහා, ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් හා ඒ වාගේ සම්පර්ණ මිල ගණන් කියවනු ලැබේ. වැඩි විස්තර කියවීමක් හෝ දැන්වීමක් නොකරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර්කරු වකුට මුළු ගණන් පරීක්ෂා කිරීමට වුවමනා නම් මුල් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අවසාන පිටුව බැලීමෙන් එසේ කළ හැක.

14. ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ සියලුම මිල ගණන් ටෙන්ඩර් විවෘත කළ දින පටන් මසක් ගතවන තුරු වලංගු වන බැවින් සුඛය.

වැඩි විස්තර හලාවත ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තුමාගෙන් ලබා ගත හැක.

ලෙස්ලි ජෝන්සන් සහ ගුණසේකර, ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්, හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය.

හලාවත-පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන ගේ කාර්යාලය, 1969 ජූලි මස 15 දින දීය.

7-1049-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව — මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය

සුළු වාටි කර්මාන්ත

මෙම කාර්යාලයේ, පළාතේ කවිවේලයේ, ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් හා විවිධ සේවා සමුපකාර සමිති, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හා කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වශයෙන් ලියාපදිංචි වී ඇති අතිකුත් සමුපකාර සමිතිවලින් පහත සඳහන් සුළු වාටි කර්මාන්ත සඳහා මෙහි ටෙන්ඩර් කැඳවනු ලැබේ:—

- ෧. ව. නි. වැල්ලවාය කොටස :
 - කමිත්තයේ නම
 - 1. තණමල්විල කඩක්කරය පිරවීම
 - 2. වැල්ලවාය ඇල වෙනස්කිරීම
 - 3. හම්බෙගමුව අළුත් වැවේ හොරොව්ව දමීම
 - 4. බෝදාගම වැව අළුත් වැඩියාව
 - 5. තණමල්විල වැව දියුණු කිරීම
 - 6. කතරගම දෙටගමුව වැව දියුණු කිරීම
- ෨. ව. නි. බුන්තල කොටස :
 - 7. බලේවෙල ඇල දියුණු කිරීම
 - 8. කොටකම්බොක්ක මැදවෙල අමුණ
 - 9. රත්දෙනිය දකුණු ඇල දියුණු කිරීම

- ෩. ව. නි. මොණරාගල කොටස :
 - 10. දොබගහවෙල අමුණ දියුණු කිරීම
 - 11. ලියන්ගොල්ල ගල් ආර අමුණ
 - 12. උඩවෙල අමුණ පිහිල්ල
- ෪. ව. නි. බබල්කුඹුර කොටස :
 - 13. ගැඩවිල ඇල දියුණු කිරීම
 - 14. කොටමුදුන ඇල
 - 15. දේවතුර එගොඩවෙල ඇල
 - 16. තලගහගෙදරයාගේ ඇල
 - 17. කිතගහකුඹුර ඇල දියුණු කිරීම
 - 18. ගිරිමලේ ඇල සහ බෝවෙල ඇල
 - 19. වලස්මුල්ල මැද අරාව අමුණ
- 5. ව. නි. මඩුල්ල කොටස :
 - 20. බත්ගොඩ ආර අමුණ
 - 21. පංගුර සෙතසිරි ආර අමුණ
 - 22. කැකුණගස් ආර අමුණ
 - 23. පුංචිආර අමුණ
 - 24. පරගහපිටිය වැව
 - 25. වරාගම අමුණ

ග. ව. නි. මැදගම් කොටස :

- 26. පල්ලේ කුඹුරයාග අමුණ
- 27. පුරත්වෙල අමුණ
- 28. මීගහපිටිය අමුණ
- 29. වරකාලන්ද අමුණ
- 30. අඹගස්ගත්ගොඩ වැව

ග. ව. නි. දොඩම්ගොල්ල කොටස :

- 31. උණපළුර වෙල කණ්ඩිය
- 32. යකුත්තාව වැව
- 33. හම්බුකාවේ පිහිල්ල අළුත්වැඩියාව
- 34. මීගහ ආරාවේ වැව
- 35. කරනැම්මේ ඇල

ග. ව. නි. බිබිල කොටස :

- 36. තානායම් ගම් ඇල
- 37. මහවෙල ඇල
- 38. ඊතනවත්තේ ඇල දියුණු කිරීම—II කොටස
- 39. පතිනාවෙල ඇල දියුණු කිරීම—II කොටස
- 40. කලුතැන්න අමුණ
- 41. හෙවෙල්වෙල ඇල

ග. ව. නි. මහඔය කොටස :

- 42. බුලුගස්මුල්ල වැව
- 43. උඩවැව
- 44. අස්වැද්දුමේ අමුණ
- 45. පොල්ලේබැද්ද වැව

මොණරාගල ස. මි. යෝ. ක්‍ර. ගබඩා :

- 46. වැල්ලවිය ස. මි. යෝ. ක්‍ර. ගබඩාව අළුත්වැඩියාව
- 47. බිබිල ස. මි. යෝ. ක්‍ර. ගබඩාව අළුත්වැඩියාව
- 48. මොණරාගල ස. මි. යෝ. ක්‍ර. ගබඩාව අළුත්වැඩියාව
- 49. මොණරාගල රජයේ හාල් මෝල අළුත්වැඩියාව

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අත්සන් කොට, දින යොදා, සිල් තබන ලද ලිපුම් කවරවල බහා, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ ලිපිනයට යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩරය බහා එවන ලිපුම් කවරයේ, උඩ, වම් කෙළවරේ "මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ සුළු වාරි කමිණි තාක් කට්ටි සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර, 1969 අගෝස්තු මස 6 දින දවල් 12 ට පෙර මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනට ලැබෙන පරිදි ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. තො එසේ නම්, ඒ සඳහා මේ කාර්යාලයේ තබා ඇති "ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට" දැමිය යුතුය.

5. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට ඒ බව මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද ටෙන්ඩර් භාරගන්නා වූ නිලධාරීන් විසින් හෝ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ඇත. මේ දැනුම්දීම නිකුත් කළ දින සිට, දස දිනක් ඇතුළත දී එම ටෙන්ඩර්කරු විසින් මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන සමග ඒ සම්බන්ධයෙන් ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. කියමින පරිදි ඒ සතුටුදායක ලෙස වැඩය නිම කරන වගට ඇපයක් වශයෙන් ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලින් 5% ක් ටෙන්ඩර්කරු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. ගිවිසුම අත්සන් කළ පසු සියළුම ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ඇත.

6. පිළිගත් ටෙන්ඩරය අනුව ගිවිසුමකට ඇතුළත් වන ලෙස තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුට දැන්වීමෙන් පසුව ද, එසේ කිරීමට ඔහු අසමත් වුවොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් ඇප මුදල රුපසක්වන

කොට ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය යොත්තාත් කර වත්ගේ නාමලේඛනයට ඇතුළත් කිරීමට ත්‍රියා කරනු ඇත.

7. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා, ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක ඕනෑම කොටසක් පිළිගැනීමේ හෝ බලය රජයට ඇත.

8. මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයාගේ හෝ අවසරයක් නොමැතිව යොත්තාත්තුව අන් කෙනෙකුට නොපැවරිය යුතුය.

9. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය යොත්තාත්තුවක් හෝ නාම ලේඛනයට තනිව හෝ වෙනත් පුද්ගලයෙකුගේ නමින් සමග නම ඇතුළත් වී ඇති කිසිවකු සමග හෝ තමාට ප්‍රමාණවත් යටි හැඟෙන හේතූන් උඩ මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විරුද්ධවන කටයුතු සමග හෝ ගිවිසුමකට නොබැඳෙනු ඇත.

10. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය දක්වා ඕනෑම දිනයක කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී සැලසුම් පරීක්ෂා කර බැලීමට මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවෙහි ඇතුළත් කළ යුතු විස්තර ප්‍රමාණවත් ලෙස සඳහන් නොකිරීම නිසා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල ඇතිවන වැරදි ගැන දෙපාර්තමේන්තුව වග නොකියනු ඇත. යෝජිත ස්ථානයන්, සැලසුම් ආදියත් පරීක්ෂා කර බැලීමෙන් ද, වෙනත් අවශ්‍ය වැඩි විස්තර ගැන කාර්යාලීය වේලාවන් තුළදී මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගෙන් විමසීමෙන් ද, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට බලාපොරොත්තු වන අය, අවශ්‍ය සේවය කුමක්දැයි හොඳින් වටහා ගත යුතුය.

11. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් සේවයේ යෙදිය යුත්තේ ලාංකික කම්කරුවන් පමණය. "ලාංකික" යනුවෙන් අදහස් වන්නේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචිවීමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියන් වූ අයයි.

12. තෝරාගනු ලැබූ යොත්තාත්කරු ලංකාණ්ඩුව සඳහා හෝ ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් සමග ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. "ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්" යනුවෙන් හැඳින්වෙන්නේ දැනට ලංකාණ්ඩුව යටතේ එම වැඩකරු දරණ නිලධාරීන් තැනගේ ගිවිසුම් පත්‍රයේ අඩංගු විය යුතු මුද්දර යොත්තාත්කරු විසින් සැපයිය යුතුය.

13. මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැන විසින් හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරී යෙකු විසින් හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ත්‍රියා කරන වෙනත් නිලධාරියකු විසින් 1969 අගෝස්තු මස 6 දින ප. ව. 2 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවසාවලිදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණ සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ දැන ගැනීම සඳහා ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම හා ඒවායේ සම්පූර්ණ මිල ගණන් කියවනු ලැබේ. වැඩ විස්තර කියවීමක් හෝ දැන්වීමක් නොකරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර්කරුවකුට මුළු ගණන් පරීක්ෂා කිරීමට මුළුතො නම් මුල් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අවසාන පිටුව බැලීමෙන් එසේ කළ හැක.

14. ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ සියළුම මිල ගණන් ටෙන්ඩර් විවෘත කළ දින පටන් මසක් ගතවන තුරු වලංගුව තැබිය යුතුය.

බබ්ලිවි, පී. බබ්ලිවි, විල්වර්ඩන,
ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්,
මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය.

මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලය,
1969 ජූලි මස 14 දින දීය.

7-1050-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ ශ්‍රීමත් මාකස් ප්‍රනාන්දු මාවතේ අංක 42 ස්ථානයෙහි ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් මරදාස්ත් විදුනිසියා තබමාවට පහත සඳහන් හොඳ පිරිසිදු හෝ නි/සැපයීම සඳහා කැඳවනු ලබන ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු 8 වැනි සිකුරාදා පැ.ව. 2.30 ට තැන්පත් කිරීමට ලැබේ:—
බුසල් 2½ (දෙකුහමාර) හේනි 1,00,000ක් හාල් මැනීම සඳහා.
බුසල් 3½ (තුනුහමාර) හේනි 1,00,000 ක් වි මැනීම සඳහා.

2. කොළඹ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අංක 60 හෝර්ටන් පෙදෙස කාර්යාලයේ ගණකාධිකාරීන්ගෙන් හෝ දිවයිනේ කවිචේරියකට රු. 200 ක තැන්පත් මුදලක් ගෙවා ලබාගන්නා ලද කුඩි

තැන් සියක් ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ නි.මි.යෝ.ක්‍ර. හා වි.කෙ. අංශයෙන් ඉදිරිපත් කර ටෙන්ඩර්පත් ලබාගෙන අනුපිට පතක් ද සහිතව පුරවා එවිය යුතුය.

3. වැඩ විස්තර පහත සඳහන් කාර්යාලයෙන් හෝ විදුනිසියා ගබඩාවේ සැපයීම් අංශයේ ගණකාධිකාරීන්ගෙන් විමසා දැනගත හැක.

වී. නී. නවරත්න,
ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්, වෙනුවට

1969 ජූලි 18 දින,
කොළඹ 7.

7-1084-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව

කාක්කපල්ලිය විදුලිබල පේෂ කර්මාන්ත ගොඩනැගිලි අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා කොළඹ 7, වෛරිත්ටන් වතුරගලේ ඉම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි තුමා විසින් 1969 අගෝස්තු 18 වැනි දින අපරවරු 10 දක්වා ටෙන්ඩර් භාර ගනු ලැබේ.

2. පහත සඳහන් දෙපාර්තමේන්තුවක රු. 30,000 කට හෝ එයට වැඩි මුදලකට හෝ ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත් වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති ගොඩනැගිලි කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට මෙයට සහභාගි විය හැක:—

1. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව,
2. වාපිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව,
3. දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව,

4. අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව,

5. ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉන්ජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුව.

3. මෙම කොන්ත්‍රාත්තුවට සහභාගි වීමට කැමැති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින් රු. 100 ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ කොළඹින් පිට කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කොට 1969 අගෝස්තු 16 වැනි දින පෙරවරු 12 ට පෙර කුච්ඡාන්සි හා ලියාපදිංචිය ඉදිරිපත් කර ටෙන්ඩර්පත් ලබා ගත යුතු වේ.

පී. එච්. පී. ද සිල්වා,
අධ්‍යක්ෂක,

ඉම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව.

ගොනුව: කීඑ/ඩී/192
1969 ජූලි 15,
කොළඹ 7.

7-1041-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

රාජකීය ලංකා නාවික හමුදාව

කාර්යක්ෂමතා රෙදි ඇඳිලි සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම—1969/70

1969 ඔක්තෝබර් 1 දින සිට 1970 ජූලි 30 දින දක්වා, ඉහත සඳහන් සේවය සඳහා කොළඹ, තැපැල් පෙට්ටිය අංක 593, කොළඹගම විදියේ රාජකීය ලංකා නාවික හමුදාවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි විසින්, 1969 අගෝස්තු 9 වැනි දින පෙරවරු 10.30 වන තෙක් ටෙන්ඩර් භාර ගනු ලැබේ.

2. අයදුම්කරුගේ මුදල් තරුණිකම ගැන සම්පූර්ණ විස්තරයක් සහිතව ඉදිරිපත් කරන ලිඛිත අයදුම්පත, ඉහත සඳහන් සේවය සඳහා ටෙන්ඩර් ආකාරී 1969 අගෝස්තු 8 දා මධ්‍යහ්නයේ 12 දක්වා කොළඹ, කොළඹගම විදියේ රාජකීය ලංකා නාවික හමුදාවේ සැපයීමේ හා ක්‍රම අංශය, ප්‍රධාන මණ්ඩලික නිලධාරී විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම්පතක් ලබා ගැනීමට පෙර ඉහත සඳහන් සේවය සඳහා රු. 75 ක, නැවත ලබා ගත හැකි ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් ගෙවිය යුතුය. ටෙන්ඩර් භාර නොගැනේ. මුදල් ඇණවුම් නාවික හමුදාවේ නමින් විය යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් ආකාරී ඉල්ලුම්කරුවන් තම තමන්ගේ නම් සහ ලිපින ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අවශ්‍ය වුවහොත් කොන්ත්‍රාත්තුව කිරීමට, ඔවුන්ට ඇති හැකියාව ඔප්පු කිරීම සඳහා සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

රු. කදිරයමර්,
රියර් අද්මිරාල්,
නාවික හමුදාව.

1969 ජූලි 15 වැනි දින,
මුලස්ථානය, රාජකීය ලංකා නාවික හමුදාව,
කොළඹගම විදිය, තා. පෙ. 593, කොළඹ 1.

7-1066-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංකය: ඇල්. ඩබ්ලිව්/11/5.

පුත්තලම කම්බේරිය

රු. 15,000 ට හෝ ඊට වඩා කොන්ත්‍රාත් සඳහා රජයේ ලියාපදිංචි වී සිටින පුද්ගලික කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන්, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතීන්, ඉම සංවර්ධන සමිතීන් ආදී සමිතීන්ගෙන්, ගම්මිට්ස්ගස් වැව ගම් පුළුල් කිරීමේ ව්‍යාපාරයේ අක්කර 124 ක කැලය කැපීම, හිතියාබිම හා එළි කිරීම සඳහා මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු මස 13 වැනි දින සවස 2.30 දක්වා පුත්තලම කම්බේරියේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි විසින් භාර ගනු ලැබේ.

2. ඉහත සඳහන් වැඩ සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය විස්තර දැනගත හැකි පුත්තලම කම්බේරියේ ඉඩම් අංශයෙන් ලබාගත හැකි ආකාරී පත් මගින් පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මෙම වැඩ සඳහා රු. 20 බැගින් පුත්තලම කම්බේරියේ

තැන්පත් කර ලබාගත් කම්බේරි කුච්ඡාන්සිය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් පත් ලබාගත හැකිය. එම ටෙන්ඩර් ආකාරීපත් 1969 අගෝස්තු මස 11 වැනි දින දහවල් 12 තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර් පත් පුත්තලම කම්බේරියේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ බහාලීමට හෝ පුත්තලම කම්බේරියේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපැලෙන් යැවීම හෝ කළ හැකිය.

ඇම්. ඩබ්ලිව්. ඇස්. ගුණරත්න,
පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

1969 ජූලි මස 16 දින,
පුත්තලම කම්බේරියේ දී.

7-1063-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගොනුව: පීඇස්ඩී 2/17/69

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

ජීවානුහරණ සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර

සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ විසින් ජීවානුහරණ සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

- (i) විදේශීය රටවල නමගිය නිපදවන්නන්,
- (ii) ලන්ඩනයේ රාජ්‍ය නියෝජිතයින්,
- (iii) ඉන්දියාවේ කල්කටා නියෝජිතයින්.

2. සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, තා. පෙ. 584 හිමි කොළඹ, රැජින විදියේ සෙලින්කෝ මන්දිරයේ පස්වෙනි මාලයේ දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි තැන විසින් 1969 ජූලි මාස 23 දින පෙරවරු 10 තෙක් භාරගනු ලැබේ.

3. මෙම ටෙන්ඩර්පතට අදාළ ටෙන්ඩර් ආකාරී, කොන්දේසි ආදිය නිකුත් කරනු ලබන්නේ—

- (i) මා විසින්ම හෝ විදේශවල ඇති ලංකා නියෝජිතයින් මගින් ලේඛණගත කොට ඇති වෙළඳ සමාගම්වලින්,
- (ii) විදේශීය ලංකා නියෝජිතයින් මගින් පමණකි.

4. ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති විදේශීය සමාගම්වලට අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් කොන්දේසි, උප ලේඛන හා වෙනත් විස්තර ඉතාලිය, ඕස්ට්‍රේලියාව, ඇමරිකා එක්සත් ජනපදය, මහා බ්‍රිතාන්‍යය, පකිස්ථානය, ජපානය, ඉන්දියාව, බටහිර ජර්මනිය, ප්‍රංශය, කැනඩාව, තෙදර්ලන්තය, බැල්ජියම්, බෙන්මාල්ස්, ස්විස් ටරලන්තය ආදී රටවල වෙසෙන ලංකා රජයේ නියෝජිතයින්ගෙන් ලබාගන්නා ලෙස ඒ ජන්ව්වරු සහ නියෝජිතයින් විදේශීය සමාගම් වලට උපදෙස් දිය යුතුය.

5. ඉහත 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් දින නියමිත වේලාවට නියමිත ස්ථානයේ දී, ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී, ටෙන්ඩර්කරු වැනට හෝ ඔවුන්ගේ අනුමත නියෝජිතයින්ට පැමිණීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

6. මේ සම්බන්ධ විස්තර, කොළඹ 10, හින්ස් පාරේ අංක 355 හි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ (සැපයීම්) ගෙන් ලබාගත හැක.

ඇන්. කේ. පී. විජයසිංහම්,
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

කොළඹ, 1969.7.16.

7-1140-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජලසම්පාදන, ජලාපවහන සහ පළාත් පාලන වැඩ අංශය—රත්මලාන

අනුරාධපුර ජලසම්පාදන ක්‍රමය, IV පියවර

අනුරාධපුර ජලසම්පාදන ක්‍රමය IV පියවරෙහි මූලස්ථානයක් හා මූලස්ථානයෙහි පොම්ප කිරීමේ ස්ථාන, සැතපුම් 20 පමණ දිගැති නල සැපයීම හා එලීම සඳහා එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර සේමාස් ගොඩනැගිල්ලේ 75 1/1 අංක දරන පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති විසින් වර්ෂ 1969 ඔක්තෝබර් මස 7 වන සිකුරාදා පෙරවරු 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමට නියමිත එදිනම පෙරවරු 10.05ට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එහි පැමිණ සිටිය හැකිය.

2. මේ අංශයේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු (නිර්මාණ) තැනගෙන් ලබාගත යුතු ආකෘති පත්‍ර මගින් පිටපත් 2 කින් යුක්තව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මේ සම්බන්ධවූ සියළු විස්තර හා තොරතුරුද ඉහතකී ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැකිවන අතර, මෙයට අදාළ සැලසුම්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලාගත හැකි වන්නේය.

3. රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ "ඒ" කාණ්ඩයේ ලියා පදිංචිවී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන් හෝ "ඒ" කාණ්ඩයේ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට සමාන තත්ත්වයේ සිටින විදේශීය හා දේශීය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ද පමණක් පහත සඳහන් ලියකියවිලි 1969

සැප්තැම්බර් මස 5 සිකුරාදා දහවල් 12 ට පෙරතුව ඉහත කී ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවීමට සුදුස්සන් වන්නේය:—

- (අ) ලියාපදිංචිය පිළිබඳ සාක්ෂි හා
- (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් රුපියල් 250 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුචිකාන්සිය.

4. ටෙන්ඩර් අකෘති පත්‍ර ඉල්ලුම් කරන විට හා යෝජිත වැඩ සහ භාරගැනීම සඳහා සම්පූර්ණ පුද්ගලිකව ඇති නිලධාරීන් තමන්ගේ කාර්ය මණ්ඩලයේ සිටින බවටද, සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල මෙම කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කළ හැකිය.

6. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කිරීමේ අවසාන දිනය වනතෙක් නොසිටි හැකි පමණ ඉක්මණින් ඒවා ලබාගන්නා ලෙස ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආර්. ඩී. පෙරුමසිකාර්,
වැඩ බලන අධ්‍යක්ෂ.

ජලසම්පාදන, ජලාපවහන හා පළාත් පාලන වැඩ අංශය, රත්මලාන, 1969.7.16.

7-1061—69.7.25 දන අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශය

කොළඹ, නැ. පෙ. අංක 500යේ සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් අනුරාධපුර රෝහලේ ජල සම්පාදන ක්‍රමය ඉදි කිරීම සඳහා මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් 1969 අගෝස්තු මස 25 වන සදුදා පෙරවරු 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 7 පිහිටි මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ, ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි පෝරම් වල පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969 අගෝස්තු මස 8 වන සිකුරාදා පස්වරු 4 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලබන්නේ ජල සම්පාදන/පල්ලේ/ක්‍රම/මතුපිට කාණු ක්‍රම/හා/හෝ/ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම සඳහා මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ "ඩී" කොටස යටතේ ලියා පදිංචි වී සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණි. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලබා ගැනීමට පෙර ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ නමට අය වන ලෙස කොළඹ, ලංකා බැංකුවේ හෝ කොළඹින් පිටත නම් කවිචේරියක හෝ රුපියල් සියයක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබා ගත් කුචිකාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත් ලබා ගැනීම වෙනුවෙන් මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් නිදහස් කොට ඇති පහත සඳහන් සංගම්වලටද ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ:—

- (අ) සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතනය,
- (ආ) ශ්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කොට ඇති ශ්‍රාම සංවර්ධන සමිති,
- (ඇ) සමුපකාර සංගම් රෙජිස්ටර්වලට තැන විසින් ලියා පදිංචි කොට ඇති සමුපකාර සංගම්.

4. ටෙන්ඩර් පත් කොළඹ, ගාළු මුවදොර පිහිටි මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩල කාර්යාලයේ තබා ඇති පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුය. තැන

ගොත් ලියා පදිංචි කළ තැපැලෙන් යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩර්කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් හෝ විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් ඉහත සඳහන් ස්ථානයේ ටෙන්ඩර් පත් පිළිගැනීමේ බලය ලබා ඇති නිලධාරියෙකුට භාර දිය හැකිය. සේවයේ විස්තරද, ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම් සහ ලිපිනයද, කවරයේ සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් භාරගත් බවට ඉහත සඳහන් නිලධාරී තැන විසින් කුචිකාන්සියක් නිකුත් කරනවා ඇත.

5. පළමුවැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී නියමිත දින එකී වේලාවට කෙරෙන ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීමේදී සෑම ඉල්ලුම්කරුවෙකුටම පෙනී සිටීමට අවසර ලැබෙනවා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ මිල ගණන් පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියෙහි දී නියමනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිතුමන්ගේ අනුමැතිය අනුව කිසියම් ටෙන්ඩර්කරුවන් පරීක්ෂා කර බැලීමට ටෙන්ඩර් කරුවකුට අවශ්‍ය වුවහොත් එකී ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ පිටපත පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා අවසර දෙනු ලැබේ.

6. මෙම වැඩයට උවමනා සිමෙන්ති ප්‍රමාණය මිල දී ගැනීමට අවශ්‍ය අවසර පත්‍රය ලංකා සිමෙන්ති සංයුක්ත මණ්ඩලයෙන් හෝ සමුපකාර නොග වෙළඳ ආයතනයෙන් හෝ ලබා ගැනීම සඳහා නියමිත නිර්දේශය සාර්ථකව ටෙන්ඩර්කරු වෙත නිකුත් කරනු ලැබේ.

7. මෙම වැඩය සඳහා අවශ්‍ය, මෙරටින් ලබා ගත නොහැකි බඩුබාහිරදිය ආනයනය කිරීම සඳහා බල පත්‍ර ලබා ගැනීම ද නිර්දේශ කරනු ලැබේ.

8. වැඩය පිළිබඳ තවදුරටත් විස්තර කොළඹ 7, ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන ගෙන් ලබා ගත හැක.

එස්. ඊ. ජේ. මේදර්,
ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන.

1969 ජූලි මස 12 වන දා,
කොළඹ 7, නැ. පෙ. 1434 දී.

7-968—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ දොඩම්පහල නැගෙනහිර ශ්‍රාම සේවක කොටසේ නිල්වැල්ල ගමේ ඩිවර නිවාස 20 ක් තැනීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම

ඩිවර නිවාස යෝජනා ක්‍රමය යටතේ, දොඩම්පහල නැගෙනහිර ශ්‍රාම සේවක කොටසේ නිල්වැල්ල ගමෙහි, "අනුමත සැලැස්ම" ප්‍රකාර ඩිවර නිවාස 20ක් තැනීම සඳහා සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති විසින් භාර ගනු ලැබේ.

2. 1969.8.7 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා සවස 3 දක්වා මාතර දිසාපතිගෙන් ලබාගත හැකි මෙම ටෙන්ඩර් පෝරම, පිටපත් දෙකකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝරම ලබාගැනීම සඳහා ඕනෑම කවිචේරියක රු. 50 ක තැන්පත් මුදලක් තබා ඒ සඳහා නිකුත් කරන ලද කුචිකාන්සිය ටෙන්ඩර් පෝරම නිකුත් කිරීමට පළමුව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ශ්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින්, අනුමත කරන ලද ශ්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර රෙජිස්ටර් විසින් ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති සඳහා ද තැන්පත් මුදලක්

අනවශ්‍යය. ටෙන්ඩර් පෝරම ලබාගෙන, ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වුවහොත්, තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු ලබන්නේ ටෙන්ඩර් භාරගැනීම අවසාන වන දිනය නියමිත වේලාවට පෙර ටෙන්ඩර් පෝරම ආපසු ලැබීමට සැලැස්වුවහොත් පමණි.

3. 1969.8.13 වැනි බදාදා දහවල් 12 ට පෙර මාතර දිසාපති වෙත, ලිපිකවරයේ "නිල්වැල්ල ඩිවර නිවාස සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් එවීමට හෝ මාතර කවිචේරියේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට ටෙන්ඩර් දැමීමට හෝ සුළුවන. මෙම දිනයට හෝ වේලාවට පසුව ලැබෙන ටෙන්ඩර් සැලකිල්ලට භාජන නොවනු ඇත.

4. 1969.8.13 වැනි දා සවස 3 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලබන වේලාවේ දී, සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පැමිණීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

5. නොදන්නා ටෙන්ඩර්කරුවන්, හිඬුමකට බැඳෙන ලෙස ලියවිල්ලකින් දන්වනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් හිඬුමේ සඳහන් මුදලින් සියයට

5 ක් සතුටුදායක ලෙස වැඩ නිම කිරීමේ ආප මුදලක් වශයෙන්, ඔහු විසින් තැන්පත් කළ යුතුය. භාග්‍යයන්ට ධන වැරදිකරුට මෙසේ දැනුම් දී දින 10 ක් යාමට පෙර ඔහු විසින් ගිවිසුමකට බැඳීමට අපොහොසත් වුවහොත්, ඔහුගේ තැන්පත් මුදලවන රු. 50 රුප්පක් තම කරනු ලැබේ.

6. නියම කරන ලද වැඩ ප්‍රමාණයෙන් සියයට 90 ක් වෙනුවෙන් මුදල් ගෙවනු ලැබේ. ඉතිරි සියයට 10 ඉහත පස්වන ඡේදයෙහි දක්වා ඇති පරිදි ආප තැන්පත් මුදලක් සමග, සතුටුදායක අන්දමින් වැඩ නිමකර මාස තුනක් ගෙවී යාමෙන් පසු ගෙවනු ලැබේ.

7. ධන වැරදි එකක් හෝ සියලුම, ප්‍රශ්නයක් නොනසාම, ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හෝ ධන බැරයෙහි කුමන කොටසක් පිළි ගැනීමට හෝ ආණ්ඩුවට බලය තිබේ.

8. වැඩිපුර විස්තර, මාතර කවිවේරියේ සමාජ සේවා අංශයෙන් ලබාගත හැක.

ඇම්. ඇල්. ජේ. වික්‍රමරත්න,
මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ වැඩ බලන දිසාපති.
1969 ජූලි මස 11 වැනි දින,
මාතර, දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.
7-967-69.7.25 දන අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

ජාතික කිරි ව්‍යාපාරය—පිරිසිදු එළකිරි එහ මෙහා ගෙනයාම

වෙන්වර ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයන් යා සේවා.—වර්ෂ 1969 ඔක්තෝබර් මස 1 වෙනිදා සිට 1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනිදා දක්වා (දෙදින ඇතුළුව) කාලය තුළ මේ සඳහා ඇති උපදේශනයෙහි පළමුවන තීරයෙහි සඳහන් වන ආයතනයන්ට දුම්රිය ස්ථානවල සෞඛ්‍ය කාර්යාලවල/සිටි කිරි මධ්‍යස්ථානවලට එළකිරි ගෙනයාම සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් සහ ලාංකික වෙළඳ සමාගම් විසින් එකතු ලබන සිල් කැබ්ලි වෙන්වර පත්‍ර ගාලුලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. (i) වෙන්වර සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—රුපියල් 100 ක තැන්පත් මුදලක්, මා තමට කට්ටියක තැන්පත් කොට කුඩාතන්සියක් ලබාගත යුතුයි.

(ii) වෙන්වර පත්‍ර.—වෙන්වර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන තුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, මඩකලපුව, කොළඹ, යාපනය, කළුතර, නුවර, කුරුමුල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, මාතලේ, පුත්තලම, තන්පුරය සහ පළාත්වලට යන තැන්පත් පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබා ගත හැක. නියමිත පෝර්මයේ නොවන මොනම වෙන්වරයක්වත් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වර පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට ගන්නා ලද කුඩාතන්සියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. වෙන්වරකරුවන්ට වෙන්වර පෝර්ම ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි පෝර්ම සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම් පත්‍ර වෙලාවකින් එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—වෙන්වරකරුවන් විසින් වෙන්වර පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී වෙන්වර පත්‍ර භාර ගැනීමේ සැලකිය යුතු කාලයකට පළමු කළු වත්කම, මට හෝ තමා වෙන්වර පෝර්ම ලබා ගැනීමට සූදු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා පුළුල්තා පෝර්ම ඉහත සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තන්පත්විය විභා පැමට කරුණු ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන්වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් වෙන්වර සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—මාස්පතා එහා මෙහා ගෙන යා යුතු පිරිසිදු එළකිරි ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට මේ සමග ඇති උපදේශනයෙහි 3 වැනි තීරය බලන්න.

5. වෙන්වර එවිය යුතු අන්දම.—සියළුම වෙන්වර පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා " සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, ගාල්ල " කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද වෙන්වර පත් බහා එවන කවරයෙහි වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහාද යන්න ප හැදිලිව සඳහන් කළ යුතු වෑක් මෙන්ම එහි වම් පස පහත කෙළවරේ වෙන්වරකරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුයි. කවරයෙහි බහන ලද වෙන්වර පත් මෙම කාර්යාලයේ නිවෙල වෙන්වර පෙට්ටියට දමමින් හෝ තමාම මගේ ලේකම්/ගණකාධිකාරී මහතාට දීමෙන් ඒ ලැබුණු බවට ඔහු විසින් නිකුත් කළු ලබන කුඩාතන්සියක් ගැනීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක.

6. වෙන්වර පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපදේශනයේ 4 වන තීරයේ සඳහන් දිනයන්හි, පෙරවරු 10 ට වෙන්වර පත් භාරගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

7. වෙන්වර පත් විවෘත කිරීම.—වෙන්වර පත් විවෘත කරන වෙලාවට වෙන්වරකරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. වෙන්වරකරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් ද පැමිණ සිටින වෙන්වරකරුවන් ඉදිරියෙහි කියානු ලැබේ. ඕනෑම වෙන්වරකරුවෙකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම වෙන්වරයක් පිළිබඳ සැකයක් ඇති වුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමග කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීම හෝ මවිසින් බලය පවැනු ලැබූ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව හෝ ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. වෙන්වරයෙහි සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් වලටද කාල සීමාව.—වෙන්වරකරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත් වන තුරු වලටද වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂ අවසරයක් නොවේ නම් එහි සඳහන් මිල ගණන් මොනම මගේ ලේකම් කාර්යාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

9. තැන්පත් මුදල්.—නෝරා ගන්නා ලද වෙන්වරකරුම් විසින් නියම කරන ඇප මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුයි.

10. වෙන්වර පිළිබඳ කොන්දේසි.—වෙන්වර පිළිබඳ කොන්දේසි වෙන්වර පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. වෙන්වරකරුවකු විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවෑක් හැර පිළිපදිය යුතු ද වන්නේය.

11. වෙනත් විස්තර.—තවදුරටත් විස්තර දැන ගැනීම සඳහා මෙහි දෙවන ඡේදයෙහි සඳහන් කුමන කාර්යාලයකින් හෝ ඉල්ලුම් පත්‍රයක් මගින් ප්‍රථමය.

බී. ජී. ඩී. ප්‍රනාන්දු,
ගාල්ලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

1969 ජූලි මස 15 වෙනි දින,
ගාල්ලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී ය.

උප ලේඛනය

(1) සේවය	(2) ප්‍රදේශය	(3) ප්‍රමාණය පයින්ට	(4) අවසාන දිනය
බද්දේගම සෞඛ්‍ය කාර්යාලය භාර නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ සිට බද්දේගම සෞඛ්‍ය කාර්යාල භාර නිලධාරී තැනගේ පාලනය යටතේ පවත්නා කිරි මධ්‍යස්ථානවලට	බද්දේගම	10,000	} 69.8.19 පෙ.ව. 10 ට
අම්බලන්ගොඩ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ සිට සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ අම්බලන්ගොඩ පාලනය යටතේ පවත්නා කිරි මධ්‍යස්ථානවලට	අම්බලන්ගොඩ	7,000	
ඇල්පිටිය සෞඛ්‍ය කාර්යාලය භාර නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ සිට ඒ නිලධාරී තැනගේ පාලනය ඇල්පිටිය යටතේ පවත්නා කිරි මධ්‍යස්ථානවලට	ඇල්පිටිය	4,000	

අංක ඇල්.බී.1/34 (ii)

පුත්තලම කවිචේරිය

රු. 25,000 ට හෝ ඊට වඩා කොන්ත්‍රාත් සඳහා රජයේ ලියාපදිංචි වී සිටින පුද්ගලික කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන්, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිති, ඉම සංවිධාන සමිති ආදී සමිතිවලින් මෙහි පහත සඳහන් අවස්ථාවක කිසිදු සඳහා මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් 1969 අගෝස්තු මස 15 දින සවස 2.30 දක්වා කොළඹ ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් භාරගනු ලැබේ.

1. ඉහලකඩුව-බෝගමුව-පාන්කුලාව පාරේ, සැතපුම් දෙකක් අවන් වැඩියා කිරීම.
2. ඉහත සඳහන් වැඩ සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය විස්තර දැන ගත හැකි පුත්තලම කවිචේරියේ ඉඩම් අංශයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘතිපත් මගින් පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරි

පත් කළ යුතුය. මෙම වැඩ සඳහා රු. 50 බැගින් පුත්තලම කවිචේරියේ තැන්පත් කර ලබාගත් කවිචේරි කුළුතැන් සිය ඉදිරි පත් කිරීමෙන් අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් පත් ලබාගත හැකිය. එම ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත් 1969 අගෝස්තු මස 13 වැනි දින දහවල් 12 තෙක් තිබුණු කරනු ලැබේ.

3. ටෙන්ඩර්පත්, කොළඹ මහා සාන්ධාගාරයේ තුන්වැනි මහලේ අංක 357 දරණ කාමරයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ බහාලීමට හෝ කොළඹ ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව තැ. පෙ. 500, ටෙන්ඩර් මංලලයේ සහායක යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ශුචිම හෝ කළ හැකිය.

ඇම්. බී. ඇස්. ගුණරත්න,
පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

1969 ජූලි මස 16 දින.
පුත්තලම කවිචේරියේ දී ය.
7-1064-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කොට්ඨාශය
කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් සහ සේවා.—1969 ඔක්තෝබර් 1 වනදා සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වනදා දක්වා (දින දෙකම ඇතුළත්ව) කාලය තුළ මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි පළමුවන කීර්තිය සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන් ගෙන් හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මාතලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ.

2. (1) ටෙන්ඩර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—එම උපලේඛනයේ 2 වන කීර්තිය සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මා නමට කටවේරියක තැන්පත් කොට කුටිකාන්ධයක් ලබාගත යුතුයි.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සමිතිවලටද තැන්පත් මුදලක් නොතබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වේවා එවැනි ඉල්ලීම කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

(2) ටෙන්ඩර් පත්‍ර.—ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන කුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, මඩකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, නුගර, කැගල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත ආකෘතිපත්‍රයේ නොවන මොනම ටෙන්ඩර්පත් භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලා කිරීමේදී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුටිකාන්ධයක් ඉල්ලූ පත්‍රයට අමුණා පරිා යුතුයි. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි වන පරිදි ආකෘතිපත්‍ර සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලූ කරන අය තම ඉල්ලුමට කල්වේලා ඇතිව එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර සඳහා ඉල්ලූ කිරීමේ දී ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාර ගැනීමේ දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට පුරාම තම වත්කම මට හෝ තමා ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබාගැනීමට සතුටු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා ආකෘතිපත්‍ර ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ (2) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි විම හෝ මුදල් තත්ත්වය විදහා පැමිණිලි කරනු ලැබූ ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන්වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට, මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි කීර්තිය බලන්න.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු අන්දම.—සියළුම ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී වෙතට" කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයෙහි වර්ගය උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් දැයි පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවර යෙහි බහන ලද ටෙන්ඩර් පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දමීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පුද්ගලිකව මට හෝ ගණකාධිකාරී/ලේකම්වරුන්ට හෝ භාර දෙන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලැබුණ බවට කුටිකාන්ධයක් ඔවු ගෙන් ලබාගත යුතුය.

6. ටෙන්ඩර්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 4 වන කීර්තිය සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා මෙම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම කරන වේලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන්ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේ කීරීමට ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවෙකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩර්පත් පිළිබඳ සැකයක් ඇතිවුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමඟ කලින් පිලියෙල කරගත් දිනක පෙරින් හෝ බලය පවරනු ලැබූ ඉගේ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව හෝ ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. ටෙන්ඩර්පත් ගිණුම්.—ටෙන්ඩර්පත් තෝරාගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් ආකෘති පත්‍රයේ "සි" උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිළ ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම්වන මුදල අනුවය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රයෙහි "සි" උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරන මිළ ගණන් සඳහන් කළ යුතුයි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවිය කළ නොහැකිව ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිළ ගණන් හෝ එවකට වෙළඳපොළේ පවතින මිළ ගණන් හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිළක් පවති නම් එය පාලන මිළ ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩර්පත් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් වලට කාල සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත්වනතුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ අත්සන තබන ලද පොහොන්ද පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැති නම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිළ ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවක් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. කැන්පස් ඇප මුදල්.—තෝරාගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 3 වන කීර්තිය සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

11. බඩුබාහිරාදිය තබා ගැනීම.—තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ බඩු බාහිරාදිය ගබඩාකර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවකු විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවන මෙන්ම පිළිපදිය යුතුද වන්නේය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි තිබෙන ගිවිසුමේ කොන්දේසිද ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

13. තෝරා ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවා රෝගීන් සහ සේවකයන් විසින් භාරදී ඇති කුපන් වෙනුවෙන් සහන මිළ යටතේ හෝ නොමිළයේ හෝ 1966.12.19 දින සිට පවතින ක්‍රමයට අවශ්‍ය සහල් ආහාර දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගැනීමට ආයතන භාර ප්‍රධානියා විසින් බලපත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

1969.7.15 දින,
මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දීය.

ඒ. උඩවත්ත,
මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

(1) ආයතනය	(2) ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල රු.	(3) ඇප මුදල රු.	(4) ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනය හා වේලාව	උපලේඛනය							
				(5) ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්							
				සේවකයන්ට				නොගෙවන රෝගීන්ට			
				මාළු	මස්	කරවල	එලවළු	මාළු	මස්	කරවල	එලවළු
1. නාලන්ද පර්යන්ත ඒකකය	100...	800	1969 අගෝස්තු 08 22 වන දින පෙ.ව. 10ට	250...	250...	250...	250...	1,000...	1,050...	1,000...	5,000
2. බකමුන රෝහල	100...	800		200...	200...	200...	500...	1,000...	1,000...	1,000...	4,000

7-1070/1-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කොට්ඨාශය

කිරි නොමැතිව නොපිසූ ආහාර සැපයීම

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් සහ සේවා.—1969 ඔක්තෝබර් 1 වන දින සිට 1970 සැප්තැම්බර් 30 වන දින දක්වා (දින දෙකම ඇතුළත්ව) කාලය තුළ මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි පළමුවන තීරයේ සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව නොපිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන් ගෙන් හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මාතලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ.

2. (i) ටෙන්ඩර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—එම උපලේඛනයේ 2 වන තීරයේ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මා තමට කඩවේරියක තැන්පත් කොට කුචිතාන්තියක් ලබාගත යුතුයි.

අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතී හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිතී ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සම්බන්ධවද තැන්පත් මුදලක් නොතබා ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වෙවා එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතීවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

(ii) ටෙන්ඩර් පත්‍ර.—ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන තුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, මඩකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, නුවර, කෑගල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත ආකෘතිපත්‍රයේ නොවන මොනම ටෙන්ඩරයක්වත් භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලුම් කිරීමේදී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුචිතාන්තියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි වන පරිදි ආකෘතිපත්‍ර සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම්පත් කල්වේලා ඇතිව එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාර ගැනීමේ දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට ප්‍රථම තම වත්කම් මට හෝ තමා ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබාගැනීමට සතුටු සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා ආකෘතිපත්‍ර ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ (ii) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකිවීම හෝ මුදල් තත්වය විඳහා පැමිණි කැරුණු ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන්වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට, මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි තීරය බලන්න.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු අන්දම.—සියළුම ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී වෙත" කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයෙහි වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා දැයි පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහන ලද ටෙන්ඩර් පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පුද්ගලිකව මට හෝ ගණකාධිකාරී/ලේකම්තැනට හෝ භාර දෙන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලැබුණ බවට කුචිතාන්තියක් ඔහු ගෙන් ලබාගත යුතුය.

6. ටෙන්ඩර්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 4 වන තීරයේ සඳහන් දිනයෙහි පෙරවරු 10ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා මෙම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම කරන වේලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන්ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේ කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් පිළිබඳ සැකයක් ඇතිවුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමඟ කලින් පිළියෙල කරගත් දිනක මවිසින් හෝ බලය පවරනු ලැබූ මගේ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව හෝ ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. ටෙන්ඩරයෙහි කීරණය.—ටෙන්ඩර්පත් තෝරාගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් ආකෘති පත්‍රයේ "බී" උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිළ ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම්වන මුළු මුදල අනුවය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රයෙහි "සී" උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරන මිළ ගණන් සඳහන් කළ යුතුයි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිළ ගණන් හෝ එවකට වෙළඳපොළේ පවතින මිළ ගණන් හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් පවතී නම් එම පාලන මිළ ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩරයෙහි සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් වලංගු කාල සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත්වනතුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැති නම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිළ ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවත් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. තැන්පත් ඇප මුදල්.—තෝරාගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 3 වන තීරයෙහි සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

11. බඩුබාහිරාදිය තබා ගැනීම.—තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ බඩු බාහිරාදිය ගබඩාකර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවකු විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවාක් මෙන්ම පිළිපැදිය යුතුද වන්නේය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි තිබෙන ගිවිසුමේ කොන්දේසිද ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

13. තෝරා ගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුට රෝගීන් සහ සේවකයන් විසින් භාරදී ඇති කුපන් වෙනුවෙන් සහන මිළ යටතේ හෝ නොමිළයේ හෝ 1966.12.19 දින සිට පවතින ක්‍රමයට අවශ්‍ය සහල් ආහාර දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගැනීමට ආයතන භාර ප්‍රධානියා විසින් බලපත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

1969.7.15 දින,
මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දීය.

ඒ. උඩවත්ත,
මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

උපලේඛනය

(1) ආයතනය	(2) ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල රු.	(3) ඇප මුදල රු.	(4) ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනය හා වේලාව	(5) ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්									
				සේවකයන්ට				නොගෙවන රෝගීන්ට					
				මස්	මාළු	කරවල	එලවළු	මස්	මාළු	කරවල	එලවළු		
පල්ලේගම ගෘහ රෝහල	100...	800	1969.8.22 වැනි දින පෙරවරු 10ට	—	...	500...	1,000...	2,000	—	...	1,500...	3,000...	5,500

7-1070/2—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1969 අගෝස්තු මස 15 වැනි සිකුරාදා පෙරවරු 10.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලලි විවිධයේ, අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ :—

පාසලාවේ නම	වැඩයේ විස්තරය	වැඩයේ ස්වභාවය
(1) කො/මරදාන ශ්‍රී මධ්‍යම මහා විද්‍යාලය	සංසරුප් දෙමහල් තැනීම.	ගොඩනැගිල්ලක්
(2) කො/කොල් ප්‍රපීටිය විද්‍යාලය	මහනාම දෙමහල් සම්පූර්ණ කිරීම.	ගොඩනැගිල්ල

සංලක්ෂ්‍යය.—කො=කොළඹ දිස්ත්‍රික් කය

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කොළඹ 2 මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ හෝ කොළඹ ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගේ කාර්යාලයේ හෝ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කර, එම කුචිතාන්සිය කොළඹ ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අංක 1 රු. 1,13,000, අංක 2 රු. 90,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාලී දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට 1969 අගෝස්තු මස 14 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙ. ව. 10.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. වැක්පත්, මුදල් ඇනවුම්, තැපැල් ඇනවුම් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල භාරදීමේ කුචිතාන්සිය කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, පාසැල් ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන් හෝ කොළඹ, ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගෙන් හෝ ලබා ගත හැක. මුදල් භාරදීමේ කුචිතාන්සිය නිකුත් කරනු ලබන්නේ ලියාපදිංචිය ගැන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක්ය.

3. දෙවැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති මුදල් ප්‍රමාණයන්ට අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාලී දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති අනුමත සමිතිවලට ද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මේ වැඩ සඳහා එවිය හැක. අනුමත සමිති ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් තැබීම අනවශ්‍ය වේ. ඔවුන් දෙවැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයේ වැඩ සඳහා ප්‍රමාණයේ වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

1969 අගෝස්තු මස 15 වැනි සිකුරාදා ප. ව. 2.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් භාරගනු ලැබේ :—

පාසලාවේ නම	වැඩයේ විස්තරය	වැඩයේ ස්වභාවය
1. මහ/මහනුවර කණිෂ්ඨ කාර්මික විද්‍යාලය	කමිබි වැට හා හේවිටු 60'x20' ප්‍රමාණයේ පාසල් ගොඩනැගිල්ල	සවිකිරීම
2. මහ/දත්ත ජයරත්න ම. වි.	...	ගොඩනැගිල්ල
3. මහ/කිරිඳිකුඹුරේ ස්වර්ණ ජයරත්න ම. වි.	...	ගොඩනැගිල්ල
4. මහ/අම්පිටිය බෙරවෙස් ම. වි.	ත්‍රිකුණ භූමිය	...
5. මහ/කුචිතාන්සාව ම. වි.	විද්‍යා රසායනාගාරය	...

සංලක්ෂ්‍යය.—මහ=මහනුවර ප්‍රදේශය

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියක හෝ කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කර එම කුචිතාන්සිය මහනුවර ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් වැඩ අංක 1 රු. 10,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට, වැඩ අංක 2 සිට 3 දක්වා රු. 15,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට, වැඩ අංක 4 රු. 25,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට, වැඩ අංක 5 රු. 30,000 හා ඊට වැඩි ගණනකට අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාලී දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට 1969 අගෝස්තු මස 14 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. (වාරිමාලී දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 15,000කට අඩු වැඩ සඳහා

7-991—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත් කරුවන් ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකමක් නොවේ.) වැක්පත්, මුදල් ඇණවුම්, තැපැල් ඇණවුම් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල භාරදීමේ කුඩිතාත්සි කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ පාසැල් ගොඩනැගිලි ශාඛාවෙන් හෝ මහනුවර ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගෙන් හෝ ලබාගත හැක. මුදල් භාරදීමේ කුඩිතාත්සි නිකුත් කරනු ලබන්නේ ලියාපදිංචිය ගැන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් ය.

3. දෙවැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති මුදල් ප්‍රමාණයන්ට අධ්‍යාපන සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ලියාපදිංචි වී ඇති අනුමත සමිතිවලටද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මේ වැඩ සඳහා එවිය හැක. අනුමත සමිති ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් තැබීම අත්‍යවශ්‍ය වේ. ඔවුන් දෙවැනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයේ වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර 2 හා 3 වැනි ඡේදවල සඳහන් පරිදි මහනුවර ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගෙන් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල පිටපත් දෙකකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මොහුගෙන් වැඩ සම්බන්ධ සියළු විස්තර දැනගත හැකි අතර පැහැදිලි ආදියද බලාගත හැක. තැපැලෙන් එවන ටෙන්ඩර්පත් ලියාපදිංචි තැපැලෙන් මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත එවිය යුතුය. තැපැලෙන් නොඑවන ටෙන්ඩර් පත් කවරයක බහා මුද්‍රා තබා වැඩයේ විස්තර හා ටෙන්ඩර්කරුගේ නම හා ලිපිනය පැහැදිලිව ලියා ටෙන්ඩර්කරු හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයෙකු විසින් පුද්ගලිකව මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ

පරිපාලන නිලධාරී වෙත භාර දිය යුතුයි. එසේ භාරදුන් විෂම ටෙන්ඩරය භාරගත් බවට කුඩිතාත්සියක් ඔහුගෙන් ලබාගත යුතුයි.

5. 1969 අගෝස්තු මස 14 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා ප. ව. 2.30ට මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරුණු ලැබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරන වේලාවේදී පැමිණ සිටීමට අවසර ඇත. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන නිලධාරියා විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම හා මිල ගණන් කියවනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් කළ දින සිට සති හයක් ගතවනතුරු තමන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන්වලට එම වැඩ සම්බන්ධව ටෙන්ඩර්කරුවන් කැමතිවිය යුතුයි.

7. තවත් අවශ්‍ය විස්තර වෙතොත් මහනුවර ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක. ටෙන්ඩර් ලියවිලි පරීක්ෂාකර බැලීම සඳහා මෙම කාර්යාලයේ තබා ඇත.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කිරීමේදී 66. 9. 30 වැනි දිනට පෙර අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව මගින් කරන ලද පාසැල් ගොඩනැගිලි වැඩ සම්බන්ධව, කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලියාපදිංචි කිරීම් අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය මගින් කරන ලද ලියාපදිංචි කිරීම් භාවයට මෙම ටෙන්ඩර් දැන්වීමේ කටයුතු සඳහා සලකනු ලැබේ.

පී. ඩී. රත්නසක,
මහනුවර ප්‍රාදේශීය අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ.

1969 ජූලි මස 17 දින,
මහනුවර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.
7-1085—69.7.25 දින අංක 14,664 දරන ගැසට් පත්‍රය

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශය

ඩිසල් වූක්ටර් යන්ත්‍රයක් හා ඊට අයත් උපාංග සැපයීම

ඩිසල් වූක්ටර් යන්ත්‍රයක් හා ඊට අයත් උපාංග සැපයීම සඳහා කොළඹ 2 මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයෙහි සහායක විසින් 1969 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින පෙරවරු 10 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවේදී එතැනට පැමිණ සිටීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත්‍ර, පූර්වෝක්ත 1 ඡේදයෙහි සඳහන් වන දිනයෙහි එකී වේලාවට අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී විවෘත කෙරෙනු ඇත.

3. ටෙන්ඩර්, නියමිත ආකෘතිපත්‍රයෙහි ලියා ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එම ආකෘතිපත්‍ර 1969 අගෝස්තු මස 15 වැනි දින පස්වරු 4.30 දක්වා කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ සභාවර ලේකම් (සැපයීම් ශාඛාව) ගේ කාර්යාලයේදී ලබාගත හැකිය.

4. සෑම ටෙන්ඩරයක්ම පිටපත් දෙකකින් යුක්තවිය යුතුය. ටෙන්ඩර්පත්‍ර බහා එවන කවරයෙහි වම් පස මුදුන් කෙළවරේ "ඩිසල් වූක්ටර් යන්ත්‍රයක් හා ඊට අයත් උපාංග සැපයීම සඳහා ඉදිරිපත් කෙරෙන ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යනුවෙන් සටහන් කළ යුතුය.

5. ලියාපදිංචි කළ තැපැල් මගින් ද ටෙන්ඩර්පත්‍ර එවිය හැකිය. කිසියම් ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර්කරුවෙක් ස්වකීය ටෙන්ඩරය මේ අයුරින් එවීමට කැමැති නොවන්නේ නම් එවිට එම ටෙන්ඩර් මුද්‍රා

තබා පෞද්ගලිකව හෝ ස්වකීය නියෝජිතයකු මගින් හෝ ටෙන්ඩර් පිළිගැනීමට හා ඒවා ලැබුණු බව දැන්වීමට බලය දී සිටින අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ කාර්යාල සහකාර වෙත භාරදීමට වුවද හැකිය. (එබඳු අවස්ථාවන්හිදී පූර්වෝක්ත 4 වෙනි ඡේදයෙහි සඳහන් වූ විස්තර ද ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම හා ලිපිනය ද, ටෙන්ඩරය බහා එවන කවරයේ සඳහන් කළ යුතුය.)

6. ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබාගැනීමට පළමුව ටෙන්ඩර් තැන්පත් වශයෙන් රු. 100ක් කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ගෙවීම් ශාඛාවෙහි හෝ කොළඹින් පිට ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් කොළඹින් පිට කවිවෙරියක් හෝ තැන්පත් කොට, ඒ බවට ලබාගත් කුඩිතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ ස්ථාවර ලේකම් (සැපයීම් ශාඛාව) ගෙන් ඉල්ලුම් කොට මේ පිළිබඳ වැඩිදුර විස්තර හා කොන්දේසි දැනගත හැකිය.

ඩී. කන්තන්ගර,
ගණකාධිකාරී, සැපයීම්,

අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන ස්ථාවර ලේකම් වෙනුවට.

1969 ජූලි මස 18 වැනි දින,
කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,
අධ්‍යාපන හා සංස්කෘතික අමාත්‍යාංශයේ දී ය.
7-1109—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය
ගැලුම් 45/46 ප්‍රමාණයේ පිප්ප විහිණීම

වෙරහර හා සෙසු සියලු ලං.ග.ම. විපේවල දැනට ඇත්නාවූ ද, ඉදිරියට එක් අවුරුද්දක් කාල සීමාවක් ඇතුළතදී ලබාගත හැකිවූද ගැලුම් 45/46 ප්‍රමාණයේ හිස් පිප්ප හා පිලිස්සුන් තෙල් සහිත පිප්ප මිලයට ගෙණැගෙන යාම සඳහා එවනු ලබන සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ 200 වෙනි ස්ථානයේ පිහිටි ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන්නේ කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ අංක 200 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි ලං.ග.ම. ප්‍රධාන ගිණුම් නිලධාරී තැන වෙත මුදලින් රු. 100 ක් තැන්පත් කර ලබා ගන්නා පිසිව පත මගේ කායාර්ථය වෙත ඉදිරිපත් කළ විටය. ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනයට පෙර දින දහවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර්

පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.
1969.8.22 වෙනි දින පෙරවරු 10 ට ටෙන්ඩර් භාර ගැනීම අවසාන කරනු ලැබේ.

කාල සීමාවක් අනුව මෙම ටෙන්ඩරය ප්‍රධානය කිරීමට මණ්ඩලය තීරණය කළහොත් පිළිගත් ටෙන්ඩරකරුවන් විසින් මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි අයුරු ඉටුකිරීම සඳහා උපරිම වශයෙන් මුදලින් රු. 5,000 ක ආරක්ෂක මුදලක් තැන්පත් කළ යුතුය. දැනට විකිණීමට තිබෙන පිප්ප වැඩ කරන ඕනෑම දවසක කායාර්ථය වේලාවලදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.
වැඩි විස්තර මගේ කායාර්ථයෙන් ලබාගත හැකිය.

ප්‍රධාන සම්පාදක නිලධාරී තැන,
සම්පාදක කොටසසය,
ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය,
200, කිරුළ පාර, කොළඹ 5.

7-1111—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශය

කොළඹ 7, තැ. පෙ. අංක 1434, ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් මිලිපිටි මාංශ ක්‍රමය යේ ජල සම්පාදන ක්‍රමය ඉදි කිරීම සඳහා මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් 1969 අගෝස්තු මස 25 වන සද්ද පෙරවරු 10 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 7 පිහිටි මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ, ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි පෝරම් වල පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන විසින් 1969 අගෝස්තු මස 8 වන සිකුරාදා පස්වරු 4 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලබන්නේ ජල සම්පාදන ඉදි කිරීම සඳහා මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ "ඊ" කොටස යටතේ ලියා පදිංචි වී සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණි. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලබා ගැනීමට පෙර ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ නමට අය වන ලෙස කොළඹ, ලංකා බැංකුවේ හෝ කොළඹින් පිටත නම් කවිවෙරියක හෝ රුපියල් පනහක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබා ගත් කුඩිතාක්ෂි යක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත් ලබා ගැනීම වෙනුවෙන් මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් නිදහස් කොට ඇති පහත සඳහන් සංගම්වලටද ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලැබේ:—

- (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය.
- (ආ) ඉම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ විසින් අනුමත කොට ඇති ඉම සංවර්ධන සමිතිය.
- (ඇ) සමුපකාර සංගම් රෙජිස්ටරාට් තැන විසින් ලියා පදිංචි කොට ඇති සමුපකාර සංගම්.

4. ටෙන්ඩර් පත් කොළඹ 7, ටොරින්ටන් වතුරයේ ප්‍ර. ම. සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු ටෙන්ඩර් මණ්ඩල කාර්යාලයේ තබා ඇති පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතු ය. කැනගොත් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් යැවිය

යුතු ය. ටෙන්ඩර්කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් හෝ විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් ඉහත සඳහන් ස්ථානයේ ටෙන්ඩර්පත් පිළිගැනීමේ බලය ලබා ඇති නිලධරයෙකුට භාර දිය හැකි ය. සේවයේ විස්තර ද, ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ලිපිනය ද, කවරයේ සඳහන් කළ යුතු ය. ටෙන්ඩරය භාර ගත් බවට ඉහත සඳහන් නිලධාරී තැන විසින් කුඩිතාක්ෂි යක් නිකුත් කරනවා ඇත.

5. පළමුවැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේ දී නියමිත දින එකී වෙලාවට කෙරෙන ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීමේ දී සෑම ඉල්ලුම්කරු සමුපකාර ම පෙනී සිටීමට අවසර ලැබෙනවා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ මිල ගණන් පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරි යෙහි දී නියමිත ලැබේ. ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපතිතුමන්ගේ අනුමැතිය අනුව කිසියම් ටෙන්ඩරයක් පරීක්ෂා කර බැලීමට ටෙන්ඩර් කරුවකුට අවශ්‍ය වුවහොත් එකී ටෙන්ඩරයේ පිටපත පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා අවසර දෙනු ලැබේ.

6. මෙම වැඩයට උවමනා සීමෙන් කී ප්‍රමාණය මිල දී ගැනීමට අවශ්‍ය අවසර පත්‍රය ලංකා සීමෙන් කී සංයුක්ත මණ්ඩලයෙන් හෝ සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනයෙන් හෝ ලබා ගැනීම හඳුනා ගියමින නිර්දේශය සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරු වෙත නිකුත් කරනු ලැබේ.

7. මෙම වැඩය සඳහා අවශ්‍ය, මෙරටින් ලබා ගත නො හැකි බඩු බාහිරාදිය ආනයනය කිරීම සඳහා බලපත්‍ර ලබා ගැනීම ද නිර්දේශ කරනු ලැබේ.

8. වැඩය පිළිබඳ තවදුරටත් විස්තර කෙළඹ 7, ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන ගෙන් ලබා ගත හැක.

එස්. ඊ. ජේ. මේදර්,
ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන.

1969 ජූලි මස 12 වන දා,
කොළඹ 7,
තැ. පෙ. 143 දී.
7-969—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව

මුත්තාකම් පවසාලෙයි 5 බි සහ 3 ඒ වර්ගයේ නිවාසයන් තැනීම

රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කළමනාකරු තැන වෙත ඉහත සඳහන් කාර්ය කර භාරදීම සඳහා 1969 ක්වු අගෝස්තු මස 28 වන මුහුණපත් ද පු. හා 10 දක්වා කොළඹ පාර්ශ්ව ස් පාදේ රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන (තැ. පෙ. 940) විසින් ටෙන්ඩර් පත් භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර් පත්‍ර සම්බන්ධ ලියකියවිලි කොළඹ පාර්ශ්ව ස් පාදේ පිහිටි කොන්ත්‍රාත් හා සැපයීම් භාර විදුලි ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී නියමා බලාගත හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට අදහස් කරන අයවලුන් විසින් රු. 100 මුදලක් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වශයෙන් ද, රු. 5 ක මුදලක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම සැපයීමේ ගාස්තුව වශයෙන් ද, රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ සරප් තැන වෙත ගෙවා ලබා ගත් කුඩිතාක්ෂි කොන්ත්‍රාත් හා සැපයීම් භාර විදුලිය ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ම සැපයීමේ ගාස්තුව වන රු. 5 හෝ මුදල ආපසු ගෙවනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 100 ටෙන්ඩර් කොන්දේසි උඩ ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

3. තම ලියා පදිංචිය ඔප්පු කරනු ලැබිය හැකි, රුපියල් එක්ලක්ෂ යකට (රු. 1,00,000) නොඅඩු ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රජයේ වෙනත් දෙපාර්තමේන්තුවල හෝ සංස්ථාවන්හි ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා හුදුසුසන් වන්නෝය.

4. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඉහත කී අගුරු ලබාගත් ටෙන්ඩර් පෝර්මවලයි. වර්ෂ 1969 ක්වු අගෝස්තු මස 25 ප. ව. 2 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. වර්ෂ 1969 ක්වු අගෝස්තු මස 28 වන මුහුණපත් ද පු. හා. 10 ට රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවසානවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පෙනී සිටීමට අවසර ඇත.

ඇම්. අයි. අසිස්,
රජයේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ,
ප්‍රධාන කළමනාකරු තැන.

තැ. පෙ. 540,
කොළඹ,
1969 ජූලි 25 දිනදීය.
7-1071—69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතර කවිවෙරිය

මාතර දිස්ත්‍රික්කය තුළ අතපත්තුකන්ද බිම් කට්ටි පාදේ බෝක්කු තැනීම

ඉහත සඳහන් වැඩ සඳහා රුපියල් හැට දහසකට හෝ ඊට වැඩි තැනීම වැඩ වෙනුවෙන් (රු. 61,000) පු. වැ. දෙ., වාරිමාර්ග හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවක ලියාපදිංචිව ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් සහ සමුපකාර කම්කරු සමිතිය, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිය සහ ඉම සංවර්ධන සමිතිය වලින් ටෙන්ඩර් කැඳවනු ලැබේ.

2. සියළු ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුතුව එක කවරයක බහා සිල් තබා, කොළඹ, තැ. පෙ. 500, ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති නමට එවිය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩර්, භාග්‍ර මුවදොර මහලේකම් කාර්යාලයේ 3 වැනි තට්ටුවේ අංක 357 දරණ කාමරයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දැමිය යුතුයි. කොමසාරිස් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

4. ටෙන්ඩර්පත්‍රය බහාලන ලියුම් කවරයේ මුදුනේ වම් කෙළවරෙහි "අතපත්තුකන්ද පාර බෝක්කු තැනීම සඳහා වූ ටෙන්ඩර්" යයි ලියා 1969.8.22 වැනිදා පස්වරු 2.30 ට පෙර ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි. එදින එම වේලාවේදීම ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරනවා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ද එම වේලාවේදී පැමිණ සිටිය හැක.

5. 1969 අගෝස්තු 13 වැනි දින දවල් 12 දක්වා මාතර දිසාපති කාර්යාලයෙන් ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්මයේ ඉල්ලුම් නොකරන ටෙන්ඩර් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර්කරු විසින් එවන ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ කරනු ලැබූ මෑකීම් කටුගැමි හෝ පසුව වෙනස් කිරීම් ආදී සෑම ස්ථානයකම ඔහුගේ කෙටි අත්සන තැබිය යුතුයි.

7. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කිරීමට පෙර රුපියල් 50 ක් මාතර දිසාපති කාර්යාලයේ තැන්පත් කර ඒ වෙනුවෙන් ලත් කුඩිතාක්ෂි යක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ලියාපදිංචි කළ කම්කරු සමිතිය,

විවිධ සේවා සමුපකාර සමිති සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති යනාදිය මෙම මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් නිදහස් ය.

8. තමාගේ ටෙන්ඩර් පත්‍රය භාරගත් බවට ලිපියකින් දැන්වීමක් ලත් පසු යම් අයෙක් ගිවිසුම්පත් අත්සන් කිරීමට හෝ ඇප තැබීමට හෝ දින 10 ක් ඇතුළත අපොහොසත් වුවහොත් ඔහු විසින් තැන්පත් කරන ලද මුදල රාජසන්තක කරනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩර් පිළිගත් බවට යැවෙන දැන්වීම ටෙන්ඩර්කාරයා විසින් දෙන ලද ලිපිනයට තැපෑලෙන් යවනු ලැබුවහොත් හෝ ලිපිනයෙන් අදහස් කරන ස්ථානයෙහි තබනු ලැබුවහොත් ඒ දැන්වීම ටෙන්ඩර්කාරයාට ලැබුණාක් මෙන් සලකනු ලැබේ. ගිවිසුම් පත අත්සන් කිරීමෙන් පසුව අනිත් සියළු තැන්පත් මුදල් ආපසු දෙනු ලැබේ.

10. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු නියම කරන ලද කාලසීමාවක් තුළ නිසි අන්දමට වැඩ කරන බවට ඇපයක් වශයෙන් ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලින් සියයට පහක මුදලක් තැන්පත් කරන ලෙස මාතර

දිසාපති විසින් දැනුම් දෙනු ඇත. ලියාපදිංචි කම්කරු සමිති, විවිධ සේවා සමුපකාර සමිති සහ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති මෙම ඇප තැබීමෙන් නිදහස් ය.

11. ටෙන්ඩර්වලින් කොටසක් හෝ සියල්ලම ප්‍රේම කිරීමෙන් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ ටෙන්ඩරයකින් කොටසක් භාරගැනීම මුළුමනින්ම රජය කෙරෙහි පවත්වනු ලබන්නේ ය.

12. රජයේ වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයේ නම් ඇතුළත් කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

පී. බී. සී. ද සිල්වා,
මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති වෙනුවට.

1969.7.10 දින,
මාතර කවිචේරිය.
7-993-69.7.25 දින අංක 14,864 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මගේ අංකය : 9/3/2/9.

අම්පාර කවිචේරිය

පහත සඳහන් වැඩ සඳහා රජයේ වැඩ, වාරිමාර්ග හෝ අධ්‍යාපන යන දෙපාර්තමේන්තුවක කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වශයෙන් ලියාපදිංචිව සිටින සමුපකාර සමිති, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති, කම්කරු සමිති සහ පුද්ගලික කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් ද 1969 අගෝස්තු 6 වන දින පෙ. ව. 11 දක්වා අම්පාර දිසාපති විසින් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ. එක් එක් වැඩට වෙනුවෙන් වෙන වෙනම ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය :-

- (1) වැවල් ඕඩේ ඇල හා නිව් දවුර් පී අංක 1 කොටසයාගේ ඉඩම් සංවර්ධන ඉඩම් මැදිත් යන පාර තැනීම සඳහා පස් හා බොරලු ප්‍රවාහනය කිරීම.
- (2) අංක 3 ජනපදයේ 3/70 ඉදිරිපිටින් 3/58 හා 3/59 කුඹුරු ඉඩම්වලට පිවිසෙන පාර තැනීම.

2. දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම කවිචේරියක එක් වැඩක් වෙනුවෙන් රු. 10ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් අම්පාර දිසාපති නමින් තැන්පත් කොට ලබාගත් නිල කුම්භාන්දියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් පෝර්ට් අම්පාර දිසාපති කාර්යාලයේ ඉඩම් අංශයෙන් ලබා ගත හැක. ඉහත ප්‍රමුඛතා ජේදයේ සඳහන් සමිති විසින් මෙම මුදල තැන්පත් කිරීම අවශ්‍ය නැත. ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනට පෙර දින ප. ව. 1 දක්වා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. පිටපත් දෙකකින් යුක්තව පැහැදිලි ලෙස පුරවා සම්පූර්ණ කරන ලද ටෙන්ඩර් පෝර්ට් දිසාපති, ලේකම් කාර්යාලය, අම්පාර යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලේඛන ගත තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. නැතහොත් අම්පාර දිසාපති කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තැනගේ කමරයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ ඒවා තැන්පත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා එවන කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ ".....(වැඩගේ නම).....සඳහා ටෙන්ඩර්" යන්න සඳහන් කළ යුතුය. නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ ලියා නැති හෝ නොපැහැදිලිව ලියා ඇති හෝ ටෙන්ඩර් පත්‍ර සලකා බැලීම පිණිස භාර ගනු නොලැබේ.

4. 1969 අගෝස්තු 6 දින පෙ. ව. 11 ට අම්පාර දිසාපති කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තැනගේ කමරයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනවා ඇත. එසේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී එම ස්ථානයට පැමිණ සිටීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට හෝ ඔවුන්ගෙන් ලිපියකින් බලයලත් නියෝජිතයකුට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

5. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරු ඒ බව ඔහුට දැනුම් දෙන ලිපියේ සඳහන් දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත අවශ්‍ය ඇප මුදල තැන්පත් කොට සේවාව සතුටුදායක ලෙස අවසන් කිරීම පිණිස අම්පාර

දිසාපති සමඟ ගිවිසුමකට ඇතුළත් විය යුතුය. ඇපය ජයග්‍රාහක ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මුදලින් සියයට 5ට නොවැඩි මුදලක් වනු ඇත. මෙසේ මෙම ගිවිසුමට ඇතුළත් වීමට ඔහු අපොහොසත් වුවහොත් ඔහුගේ නම "වැඩ පැහැර හැර ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට" ඇතුළත් කරනවා ඇත. තවද ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

6. වැඩ පැහැර හැර ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවකු ලෙස රජය පිලිගත් අයෙකු බව හෙලිවීම හෝ නමට සැහැල්ලු පෙනීමක් වෙනත් හේතුවක් හෝ නිසා මෙම සේවාව පැවරීමට එම අවස්ථාවේදී නුසුදුස්සකු යයි අම්පාර දිසාපතිට ඒත්තු යන කවර හෝ පුද්ගලයකු නැතහොත් සමිතියක් සමඟ වුවද මෙකී ගිවිසුමට ඇතුළත් වීම එම දිසාපතියගේ අභිමතය පරිදි හිතැම අවස්ථාවක දී ප්‍රතික්ෂේප කළ හැකිය.

7. ටෙන්ඩර් කාර සමිතිවල ස්ථිරත්වය සහ ක්‍රියාකාරී පැවැත්ම පිළිබඳව ග්‍රාම සංවර්ධන සහකාර අධ්‍යක්ෂ, සමුපකාර සංවර්ධන උප කොමසාරිස් හෝ කම්කරු උප කොමසාරිස් යන නිලධාරීන් අතුරින් අදාළ නිලධාරියා ගෙන් ලබාගත් සහතිකයක් ටෙන්ඩර් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුය. එකී සමිතිය මෙම කොන්ත්‍රාත්තුව පැවරීමට සුදුසු එකක් ද යන බවට එම නිලධාරියාගේ නිර්දේශය ද එම සහතිකයට ඇතුළත් විය යුතුය.

8. යම්කිසි ටෙන්ඩරයක් මුළුමනින් හෝ කොටස් වශයෙන් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ නැතහොත් පිළිගැනීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය අම්පාර දිසාපති සතුව පවතී.

9. ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබාගත් නමුත් ඒවා සම්පූර්ණ කොට අම්පාර දිසාපති වෙත ඉදිරිපත් නොකළ අයගේ සහ නියමිත කොන්දේසි වලට පටහැනිව ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීම නිසා නොපිළිගත් ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවූ අයගේද ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

10. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර සහ කොන්ත්‍රාත්කරු ඇතුළත් විය යුතු ගිවිසුමේ කොන්දේසි පිළිබඳව ද අම්පාර දිසාපති කාර්යාලයේ ඉඩම් අංශයෙන් සාමාන්‍ය කාර්යාල කටයුතු කරන වේලාවක දී විමසා දැන ගත හැක.

සී. නාරායනසාමි,
අම්පාර දිස්ත්‍රික්කයේ අතිරේක දිසාපති.

1969ක්වූ ජූලි මස 15 දින,
අම්පාර දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.
7-1075-69.7.25 දින අංක 14,864 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

බණ්ඩාරවෙල ගොවිපල් පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහාපති තැන විසින් 1969 අගෝස්තු මස 25 වෙනිදා ප. ව. 2.30 දක්වා හෝටන් තැන්පත් රජයේ බීජ අර්ථසාප්ප් ගොවිපලට බීජල් වතුර පොම්පයක් එහි ගෙන ගොස් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් භාර ගනු ලැබේ.

විස්තර.—පැයකට වතුර ගැලපීම 500ක් ඇද දිය හැකි වූ, උරු ඇද ගැන්ම ඇතුළු අඩි 100ක් පමණ උසට වතුර ඇද දිය හැකි බීජල් ඇන්ජීමකින් ක්‍රියාත්මක වතුර පොම්පයක් සැපයීම, පොම්පය අතින් ක්‍රියාත්මක කිරීම එකක් විය යුතු අතර, පොදු සමතල රාමුවක් සහිත බීජල් ඇන්ජීමක් විය යුතුයි. එයට නියමිත උපකරණ සුවි වැල්වය, දිය පෙරන සහිත සම්පූර්ණ එකක් විය යුතුයි.

2. ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනය වන 1969.8.25 වන දින පස්වරු 1 දක්වා ටෙන්ඩර් පෝර්ට් නිකුත් කරනු ලැබේ. මේ ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගැනීම සඳහා එක් එක් ටෙන්ඩර් පත වෙනුවෙන් රු. 25ක් තැන්පත් කළ බවට කුම්භාන්දියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. මේ තැන්පත් කිරීම ඕනෑම කවිචේරියක හෝ පේරාදෙණියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේදී හෝ කොළඹ යෝක් විදියේ පිහිටි ලංකා බැංකුවේ අංක 37 දරණ කා. අ. ගේ ගිණුමට හෝ කළ යුතුය. ලංකා බැංකුවේ මුදල් තැන්පත් කරන විට රජයේ කාර්යාලවල භාවිතා කරන මුදල් භාර දෙන වවුචරය (පොදු 118 ආකෘතිය) සම්පූර්ණ කර බැංකුවට භාර දිය යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. එසේ නැතිනම් බණ්ඩාරවෙල කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට බහා ලිය හැක.

සියලුම ටෙන්ඩර් "සිසල් ඇන්ජමකින් ක්‍රියාත්මක වතුර පොම්ප යන්ත්‍ර සැපයීම" යනුවෙන් ලිපි කවරයේ වමේ ඉහළ සඳහන් කොට "කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක, ඛණ්ඩාර වෙල" යනුවෙන් අමතා ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය ලිපි කවරයේ පහළ වම් කෙළවරේ සඳහන් කර එවිය යුතුය.

4. 1969 අගෝස්තු මස 25 වෙනි දින ප. ව. 2.30ට සියලුම ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. අවශ්‍ය නම් එකී වේලාවට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පැමිණ සිටිය හැක.

5. නියමිත පෝර්මයේ හෝ එහි අඩංගු විස්තර වලට අනුකූල නොවන කිසිදු ටෙන්ඩරයක් භාර ගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් කරන ලද මිල ගණන් සහ ප්‍රමාණයන් පැහැදිලිව තීන්තෙන් ලිවිය යුතු අතර, වෙනස් කිරීම් වෙනුවෙන් එහි කෙටි අත්සන යොදා සත්‍ය බවට ඒත්තු ගැන්විය යුතුය. ටෙන්ඩර් මිල ගණන් ඉලක්කමෙන්ද අතුරෙන්ද ලිවිය යුතුය.

6. ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩර් සමග තමන් සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන පොම්පය ගැන සියලුම විස්තර දැක්වෙන විස්තර සටහනක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සති හතරක කාලයක් වනතුරු ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ පිළිගැනීම විවෘතව තබා ගත යුතුය.

8. ටෙන්ඩර් භාර ගත් බව දක්වා සති දෙකක් තුළ පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුවා විසින් සැපයීම නොකළහොත් ඔහුගේ ටෙන්ඩර් මුදල රාජසන්තක වනවාත් හැර, ඔහුගේ නම රජයේ වැඩ පැහැර හරින ලද කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වීමට ඉඩ ඇත.

9. යම්කිසි ටෙන්ඩරයක් හෝ ටෙන්ඩර් සියල්ලම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ අයිතිය ආණ්ඩුව වෙත තබා ගනී.

10. කොන්ත්‍රාත්කරුවාට භාර දිය යුතු සියලුම දැන්වීම ඔහුගේ අතට දුනහොත් හෝ ඔහු විසින් සඳහන් කර ඇති ලිපිනයට නැපැලෙන්නේ යැවීමකින් ඔහුගේ අතට භාර දුන්නා සේ සැලකිය යුතුය.

11. මේ පිළිබඳ තවත් තොරතුරු අවශ්‍ය නම් ඛණ්ඩාරවෙල කෘෂිකර්ම කාර්යාලයේ කෘෂිකර්ම නිලධාරී තැනැත්තන් ලබා ගත හැක.

පී. ඩී. ජේන්තේද්‍රදාස,
නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂක (කෘ. ආ. හා ගො.),
පේරාදෙණිය.

පේරාදෙණියේ දී,
1969.7.12.

7-1004-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

මාගමමන, රජයේ නියමිත මිල යෝජනා ක්‍රමයේ ගබඩාවේ ඇති පරණවූ සිමෙන්ති කොට්ටා 755 ක් මිලයට ගැනීම හා ගෙනයාම සඳහා කැගල්ලේ, ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් විසින් 1969 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින දහවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. සියළුම ටෙන්ඩර්පත් 1969 අගෝස්තු මස 11 වැනි දින දහවල් 12 දක්වා කැගල්ලේ, ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් විසින් නිකුත් කරන ආකෘතිපත්‍රවල පූර්වා පිටපත් දෙකකින් යුතුව එවිය යුතු ය. කැගල්ලේ කවිචේරියේ රූපියල් 25ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන් සියක් ටෙන්ඩර් ආකෘතිපත්‍ර ලබා ගැනීමට පෙර ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. සෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක්ම එවන කවරයේ වම්පස මුදුන් කෙළවරේ "පරණවූ සිමෙන්ති කොට්ටා 755 ක් මිලයට ගැනීම හා ගෙනයාම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් ලියා, මුද්‍රා තබා "ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්, කැගල්ල" යන ලිපිනයට එවිය යුතු ය. ටෙන්ඩර්පත් එවිය යුත්තේ ලේඛනගත නැපැලෙනි. තොළසේ නම් කැගල්ලේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතු ය.

4. 1969 අගෝස්තු මස 17 වැනි දින පස්වරු 2.30 ට කැගල්ලේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට අවශ්‍යයයි හැඟේ නම් ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවට එහි පැමිණ සිටිය හැක.

5. ටෙන්ඩර්පත් එවීමට අදහස් කර සිටින අයවළුන්ට කාර්යාල වේලාවන්හිදී සිමෙන්ති කොට්ටා තොගය මාගමමන, රජයේ නියමිත මිල යෝජනා ක්‍රමයේ ගබඩාවට ගොස් පරීක්ෂකර බැලිය හැක. ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට මත්තෙන් සිමෙන්ති කොට්ටා තොගය පිරික්සා බැලීමට උපදෙස් දෙමි.

6. ටෙන්ඩර්පත්‍රයේ දක්වන මුදල අතුරෙන් සහ ඉලක්කමෙන් සඳහන් කළ යුතු ය. ටෙන්ඩර්පත්‍ර සම්පූර්ණ කිරීමේ දී යම්කිසි අඩු පාඩුවක් ඇතිව හෝ අතුරෙන් හා ඉලක්කමෙන් දක්වන මුදලෙහි යම් වෙනසක් ඇතිව හෝ එවන ටෙන්ඩර්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ තිබේ.

7. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් ඒ බව ඔහුට දක්වා දස දිනක් ඇතුළත එහි සඳහන් මුළු මුදලම ගෙවිය යුතු ය. එසේ මුදල් ගෙවා දින දහ හතරක් ඇතුළත සිමෙන්ති කොට්ටා තොගය ඉවත් කර ගත යුතු ය.

8. ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනට හෝ එයට පෙර ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් නොකරන ලද නම් හෝ ටෙන්ඩරයේ මුදල නියමිත කාල සීමාව තුළ නොගෙවන ලද නම් හෝ තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් නියමිත දිනයේ දී සිමෙන්ති තොගය ඉවත් කර නොගන්නා ලද නම් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රාජ සන්තක වේ.

9. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු බඩු තොගය ගෙනයාම ප්‍රතික්ෂේප කළහොත් හෝ ගෙනයාමට බැරි වුවහොත් හෝ තැන්පත් මුදල රාජසන්තක කරනු හැර කොන්දේසි කඩන කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාමලේඛනයෙහි ඔහුගේ නම ඇතුළත් කිරීමටද ඉඩ තිබේ.

10. කිසිම හේතුවක් නොදක්වා ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ සියළුම ටෙන්ඩර් ප්‍රතික්ෂේප කිරීම හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ ඉන් කොටසක් භාරගැනීමේ අයිතිය කැගල්ලේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස් සතු ය.

පූ. සපුකොටතගේ,
කැගල්ලේ ගොවිජන සේවා සහකාර කොමසාරිස්.

1969 ජූලි මස 15 දින,

කැගල්ලේ ගොවිජන සේවා කාර්යාලයේ දී.

7-992-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුව

ප්‍රයෝජනයට ගත නොහැකි බ්‍රිගේ සියර් අහස් යන්ත්‍රයක් වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

බ්‍රිගේ සියර් අහස් යන්ත්‍රයක සුන්බුන්, අමතර කොටස් හා අලුත් අමතර ඇන්ජමක්ද සමග කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු විසින් 1969 අගෝස්තු 10 වැනි දින පෙ. ව. 10.30 ට කොළඹ 5, නාරාහේන්පිට නාවල පාරේ, පිහිටි කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩපළ සහ යන්ත්‍රාගාරයේදී වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන සියලුම කොටස් කොළඹ 5 නාරාහේන්පිට නාවල පාරේ කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩපළ හා යන්ත්‍රාගාර පිළිබඳ කෘෂිකම් ඉංජිනේරු විමසා, 1969.8.6 වැනි දින සිට 1969.8.9 වැනිදා දක්වා දිනපතා පෙ. ව. 9 සිට ප. ව. 4 තෙක් කාලය තුළ පරීක්ෂකර බැලිය හැකිවේ.

විකිණීමෙන් පසු වසාම ගැඹුම්කරු විසින් එහිදීම සම්පූර්ණ මුදල ගෙවා මිලයට ගත් කොටස් හැකි ඉක්මණින් ඉවත්කර ගැනීම සඳහා විධි විධාන යොදාගත යුතුවේ. ඉන්පසු එම කොටස් යන්ත්‍රාගාර අංගනයෙහි තබනුයේ ගැඹුම්කරුගේ වගකීම පිටය.

කිසිම දැනුම්දීමක් නොකර ඕනෑම භාණ්ඩයක් වෙන්දේසියට ඉදිරිපත් නොකිරීමේ අයිතිය රජය සතුවේ.

ඇල්. ආර්. ඇල්. පෙරේරා,
කෘෂිකම් අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

1969 ජූලි 16 වැනි දින,

පේරාදෙණියේ,
කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේදී.

7-1080-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසිය

පහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය 69.8.4 වැනි සළු දින පෙ. ව. 10 ට කොළඹ, සෙනෙට් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි අභ්‍යන්තර කාර්යාලයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ:—

පරණ ප්‍රමාණිත පත්‍ර රාත්තල්	150 සි
පරණ හැන්සාඩ්	" 1,500 සි
පරණ සහරා	" 500 සි
පරණ ගැසට්	" 50 සි

රො. මු. විරසේන්,
අභ්‍යන්තර ලේකම්.

අභ්‍යන්තර කාර්යාලය,
පෙනෙට් ගොඩනැගිල්ල,
කොළඹ 1, 1969. 7. 17 දින.

7-1083-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

අනුරාධපුර බලවේග පෙහෙකම්පලේ වෙන්දේසියක්

1967-68 වාර්ෂික භාණ්ඩ සමීක්ෂණයේදී වෙන්දේසි කිරීමට නිර්දේශ කර ඇති පහත සඳහන් දේ 1969 අගෝස්තු මස 9 වෙනි දින සහ 10 යන දිනවල පෙ. ව. 10 ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. 1969.8.3 වැනි දින එම බඩු ගැනුම්කරුවන්ට මෙහිදී පරීක්ෂා කර බැලීමට පුළුවන.

පී. පී. ඒ. පී. ජයසේකර,
කර්මාන්ත සහකාර.

1969 ජූලි 9 වෙනි දින,
අනුරාධපුර බලවේග පෙහෙකම් කාර්යාලයේ දීය.

- (1) අමු කේම්බ්‍රික් පලුදු රෙදි තොගයක්.
- (2) පික්ස් 62 අමු කේම්බ්‍රික් පලුදු රෙදි තොගයක්.

7-947-69.7.25 දින අංක 14,864 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උප ලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු තම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපෑල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී තැපෑල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කායාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

උපලේඛනය

1969

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූනි	... 69. 6. 6 සිකුරාදා	... 69. 5.30 සිකුරාදා දවල් 12.00
	69. 6.13 සිකුරාදා	... 69. 6. 6 සිකුරාදා දවල් 12.00
	69. 6.20 සිකුරාදා	... 69. 6.13 සිකුරාදා දවල් 12.00
	69. 6.27 සිකුරාදා	... 69. 6.20 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ජූලි	... 69. 7. 4 සිකුරාදා	... 69. 6.27 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 7.11 සිකුරාදා	... 69. 7. 4 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 7.18 සිකුරාදා	... 69. 7.11 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 7.25 සිකුරාදා	... 69. 7.18 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
අගෝස්තු	... 69. 8. 1 සිකුරාදා	... 69. 7.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8. 8 සිකුරාදා	... 69. 8. 1 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8.15 සිකුරාදා	... 69. 8. 8 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8.22 සිකුරාදා	... 69. 8.15 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 8.29 සිකුරාදා	... 69. 8.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	... 69. 9. 5 සිකුරාදා	... 69. 8.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 9.12 සිකුරාදා	... 69. 9. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 9.19 සිකුරාදා	... 69. 9.12 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69. 9.26 සිකුරාදා	... 69. 9.19 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	... 69.10. 2 බ්‍රහස්පතින්දා	... 69. 9.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.10. 9 බ්‍රහස්පතින්දා	... 69.10. 2 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12.00
	69.10.17 සිකුරාදා	... 69.10. 9 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12.00
	69.10.24 සිකුරාදා	... 69.10.17 සිකුරාදා දවල් 12.00
	69.10.31 සිකුරාදා	... 69.10.24 සිකුරාදා දවල් 12.00
නොවැම්බර්	... 69.11. 7 සිකුරාදා	... 69.10.31 සිකුරාදා දවල් 12.00
	69.11.14 සිකුරාදා	... 69.11. 6 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12.00
	69.11.21 සිකුරාදා	... 69.11.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.11.28 සිකුරාදා	... 69.11.21 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
දෙසැම්බර්	... 69.12. 5 සිකුරාදා	... 69.11.28 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.12.12 සිකුරාදා	... 69.12. 4 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	69.12.19 සිකුරාදා	... 69.12.12 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	69.12.26 සිකුරාදා	... 69.12.18 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
වැඩබලන ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1969 ජූනි මස 13 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.